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CHE (oAl XHe] HEE £7|1 XHhle| dMEts Sstof FZE si8st= Aolct
[ 3]

ZAkalAbstraction)

(2] 4]

CHdM(Polymorphism)
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Section 004

(28 1]

T ¢ ASEE ofE2IA0IME 2(Model), F(View), ZHEZ2{(Controller)] Al JHe| HEHEZ TZsk= OF7[BIMZ, |4 EH0|A%
HIZLA 2RSS M2 22l6lo Jidst= Eolct,

< B St mdlol| thah CHISt BE Migstn, 2ent 5o| RO ASXt QIE{H|0| A LS 27 AetE HEA|7|=0 805l

(2 2]

O HES ©3HY ORIy @YNAE

[2H 3]

A& X (Layered Architecture)

[2H| 4]

i

MZ2 Mol &7t 51 HI0|=7} o[sict. Ho[E7F Mu{o] MSE0 A0 HlojE &2|7t ZolstH, 2Xel ZH0| FHoLich Mol

HET Eafznt olo[Ef7t B X2l vl80| 258 4 Tt

[2H| 5]

colEe] 552 MAMoR Hlshs MAHS 98t TAS HBSHs O [EAoICL ZRMAS 9I8h AIARI0] 2t TE() WS slof Yoy,
HiOlEl= 21 ZE Alo|2] TO|ZE Sl M =l= FEjo|ch

[2H| 6]

* M : Model

+V @ View

+ C : Controller

4]

[2A] 1]
ZH(XI S MA|

[2H 2]
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[2H| 3]

-0 @-0 ©®@-0 ®-® 6-0

[2H| 4]

K| 224

[2H| 5]

« ZiR|(Object) : HIOJE{Q} HIO|EIE X2I5t= &i45 S0 =2 5iLte] AZEY 0 2S0|C,

« 22 A(Class) : SS= é”ﬂf HAME 2= A9l FEfe 2, Aol YetMol EIRIZ onlstrt,
- HIAIX|(Message) : ZIHIE 70l ASEIEE 5t O] ARElE T2 o7 0T HRIZ SI=Z X|ASHE B F= Q7 ARSlo|C,

[2X 6]

@ A 7[HHAN @ 4| XY ] @ ZFH| 78t Ao

[2H 7]

-9 @-® ©-® ®-0 -0
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[2H 8]
IEEE 1471
[2H 9]
< MW - iEQ H0|HE MEst=H stMo|T, HEHEQ

ZH0| oLt

7t AHZE H2lsin, S TESE Sall Hioly #2(7t golst, 2

o
12
i)

F

r

< EHE KEA BT S AJAR Ao 2X7F 2lstn, Hlo|E el £4to] ofFE L.
[2H 10]

O 2 (Model) @ F(View) @ ZAEZZ{(Controller)
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Section 005
[2A1]
200, 201, 300

#include (stdio h)

main()
{
int result, a =100, b =200, c = 300;
result =a (b ? b+t :——c; b2 EX| FAO|T —c= MR HMO|ZZ a7t bECE AOM resultdf bO| Zf 2002 MASE 5 bE 1 S7¢
A7 Do) IZK| 2OH oA 15 tH(—c) 2t 2995 K& é f.

printf('%d, %d, %d\n" result, b, c); Zul LRl
}

[2A) 2]
2111

#include (stdio h)

main()
{
int hap, j, k, L;
j=k=L=0;
hap = ++j + kt+ + +4L; 2 HLE X| HMO|BZ jEhuat Lgs 1M B7IAR] 2 S0l Hodol, k= FX| AMO[2E A

H, =)
0ff 2046t = 12 STHARICE = ‘hap = 14+0+1 = 2" 0%0] k7 1 S7H5iCt,
print£('%d, %d, %d, %d\n", hap, j, k, L);

[N
=
S}

[2A] 3]
1,0

#include (stdio h)

main()
{
inti=5 j=4 k=1L m
L=i)5]([jl=0; A HAXIRL =2 | SR QoM A HAXIS T 4:315ICE ' ) 5°= AR0[D j = 02 Fo[22 0(47) || 1(&) =
1(&)o] =of nofl 10| MEECH
m=j{(=48&8 k(1 J(E4EHT k(12 HA|22 1(Z) 88 0(74%)) = 0(7A))0] Z[0] mof| 00| AELEIC

printf(%d, %d\n’ L, m); 2zt




[2H 4]
1,93

#include (stdio h)

main()

{
int i =10, j = 10, k = 30;
i =g i=1i/99tZCE Z1=10/1022 i0f= 10| MAEIC)
j—=1i j=3 -1 g0t &3 =10- 12 jol= 97} XECt,
k %= 3; k =k % jo 2Lt =k =30 % 92 kOil= 30| HEI=Ct,

printf(%d, %d, %d\n’, i, 3, k) 2

[2H| 5]
AfTa = 1234.6 X|5a = 1.234568e+03

#include (stdio h)
main()

{

float a = 123456789.0e—5f; AL HA a5 123456789.0e—52 X7|S6ICH HEES Al= ££ 2040 SiCk
printf("AexN™a = %6.1f X|&Sa = %e\n', a, a); Nl ATl = 12346 X|5@a = 1.234568e+03

"AdTa = "2 OrkR E2A5K MA 2RI %6, 1£'0] ChSaH= A B
0| 7t 123456789.0e-55 =
R %0l TS5t A4S e 20| 32 E25ITE Woz

=2 0|Z8lrt,

(= 6]
1

#include (stdioh)
main()

{
inta=5 b=10,¢c =15 d=30, result;
@ result=a*3+b)dl|lc—-b/al(=d&&1;

printf(%d\n’, result), 2
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D5%3=1
@10/5=2

@B+10=2

@B-2=13

©25)30= 713l
OBEN=2

© &©) 83 1&) == ol =

HA(O) | 20 = 5 stz 2ol Holo= 20| resuldl HEC

[2H 7]
20, 24, 36, 80

#include (stdio h)
main()

{

int j = 024, k = 24, L. = 0x24, hap;

OE_

5 2 § k L, hap= MAGIHA jof= 8% 24, kOj|= 10714 24, LOf= 16X1 242 A
Et

* F&" oﬁ

¢ JAVALE CI0{Q} OREIZEX|2 8= At A0l 05, 1681= At 40| 0xE
hapOf= 3, k, L| Z{0] 10¢I2 HStE|0f HsHiRI(20+24+36) Z1H80)7} XEEIC
¢ 8RI4~ 245 107142 HHSIGHH 2 X 81 4+ 4 X 8°=200]|Ct

=2t
hap=j +k + L;

+ 16714 245 10702 HEIG1H 2 X 161+ 4 X 16° =360]|Ct

printf('%d, %d, %d, %d\n", j, k, L, hap);  Zo} |ERZEKREN

Section 006
[2A1]
36

#include (stdio h)

main()
{
int i, hap = 0;
for (1 =1;1(20;i++) @ BH2 B 17} 10 AIRB10] 14 S7I51EHA 2020} RS =0t @~@ Al0|o] 2AS BHESICt £ 193] B
) @~-@7}x|7} gh=2o| Hojo|ct
f£(i%6==0)© iZ 692 Li= LIHX[} 003, & 69 Hi4:0[2 @ SRS 434511 0fLIH @HO=R 0|=5ICt 69] Hj40t
hapOj| SFXAI7[21= Z00|ct,
hap +=1i; @ ‘hap = hap + 19t S25Ck 19| 2k = 69] Hi47} hapof S=AEICt
J5) BR2S0| B X0{7t @HOR 0|S510] 274 WCHsH CIS B oi== ZMSIC)
} printf('%d \n', hap); @ 2t




[2A 2]
6

#include (stdio h)
main()

{

int i =0, hap = 0;

while (1) (1]
(@
i4+=2,0
if (hap ) 5) @
break; @
else if (1%4==0)0
hap =1i; @
else ©
hap +=i; @
1 ®

printf('%d \n', hap); @

(0 X OZIPN 7 le

t
‘hap = hap—l 'Of SSICE i

while Y E\—‘?—Q\ ARFEo|Ct =4
S 20| ok,

hap0| 520t 3 @ 222 4-elisin, OfL|H @z

i=i+2 9% SYoICt 19| B2 24 =HARICE

o

(S

=

o

ﬁ_% 2E510 @S 0|SBlLt,

£ 42 Lz LA} 00|13, = 17} 49 Hi~0|H @EHS -2li5te, 01T @22 OfFBICh
o

o/ 2/2 hapOflAf ¥ CS @¥1O= 0jS3ICt
@310] Z24400] A Z A 30| ARFOICY

‘hap = hap + 19 SU5IC} 19) 22 hapd] LEAR! CIS @O O[S3T,
Wi=20 2 Ho7} @HOR 0[S 510f K712 TEHEH 1S B2 0f2S 2t

2z I

i hap =2
0 0 6
2 2
4 -2
6 4
8 -4
10 6
12
[2H 3]
=1
oHd

#include (stdio h)
main()
{

int jum = 95;

char lev;

switch (jum / 30) @

jumZ 3022 Liw Zujol| siigchs RIS HORITE 95/302 3.166--0[X|2E 4 L2 21 4012
2 Zik= 30|t 30 olidchs @R 01E510{ @, @S ARUBICY,

) @~ @VX|7 AQY| ZAR0| Helo|ck

case 3: © ‘Jum/30°0| 39 AL o= ZO0|Ct @, @HS ARSI,
lev="2@® levOf ‘A'S MAfSITE
break; @ switch2S EfE510{ @HOZ 0|Soict

case 2: @ Jum/30°0| 28 L 30IR= OICt @, OHS MBI,
lev="B; @ lev0i 'B'S MABICE
break; @ switch22 %510 Qo= 0[Ssict

474 EH=H27AHAMG7 A =3 A7| 2




case 1. ©
lev="C; ®
break; @

default: ®
lev="D;®
break; @

1 ®
printf('%cSE\n’, lev); ®

[

sojet

=

Jum/300] 1 ZL ROICE @ QS
lev0i| ‘C'E XEBICE

switch2S 5510 HCZ 0|6t

case 3~10] SiZEX| %= A2, = jumo| 2905121 AL Fole=
levO| D'E MBI

switch28 =550 @HOZ 0/S5iC} 047(0f break/t Q0= switch29| OFX|
2 HojLt @H2Z 0|S3ICt

switchZ9| &

2

X0|ct,

=3
2l

2022 switchE

[2H| 4]
12

#include (stdio h)
main()

{

int i = 10, hap = 0;

1
E.
printf('%d\n", hap); @

while (i) 1) @ 17} 150} 2 =0t @@ Al0]2] 2RI B2 5l0] 43451}
{® @~-O7x|7} B2 20| Hojo|ch
i— @ i=1i- 17 SUslc} 10| ZS 1M ZAARZICH
if(i%3==1)@ iZ 392 LI LinfX[7} 10| @ 2A2 23t5tn, 0fL|H @H 202 0|=5ict
hap += i; @ ‘hap = hap + 179} SUslCh 19| ZHS hap0f SHAIZIC
1@ BHES0| B @HOR 0|=510] RIS WEHS LIS it tis AFSICY

E

i hap =4
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Section 007
[2A1]
KOR

#include (stdio h)

TAIE & 1 RHEE 20| 5
printf('%8.3s\n", str);

A7F strof 7[AEC

%s= ZXIES Eol= MA ZXIH0[L %8.3s= 8X12IE E*EOP
Si2h= 2lojo|th 222 stro| 7(2]7 = e

main()
char *str; 2RI BT KIEE 20| FAE 7|et HOIE B4 stre MAHSITH
str = "KOREA" str2 FAE J[of6l= HQIE HA0|O2 strof “KOREA™J| 7|QiE/= Z{0| OlL|2} “KOREA"2}=

EXIZ0| of22|9] o fof

#o _

ZO|IMSE] 3SR £
=

% JAVAO|IAS HOIE| A2 AR5t 2 GiLIC)
[2A) 2]
C A
#include (stdio. h)
main()
{
char a[]={'a B, 'c. D, E, 'F }; H S AOTSH Iff AIRE JHAE MBI 71342 XIEGIE, £7[30R XIME Zlol 40t 22 17|
9| HjH0| MOIEIC
MW S MEE U EE O e ofa e
HiE a A B C D E F
al0] al1] a[2] a[3] al4] a[5]
char *p; XIS AT} RAIE JO| FAZ 7 (048t TOIE| tHA p= MOASITE
p = &a[2]; 8a[2] = i ao| H| #iNj @40| A HOIE| Biaf 7|2ARICE pofl= al2]o] ZA7} 7|t
printf("%ec, %c\n', *p, *(p = 2));  p7t72I71= RO Zp)nt p7t 7217 1= 2O FAM 25 Wip-2) S FAS 2 HIX|p7} 2XR ZOIE(O]
O 1ByleM) ZHAAZI 19| ZHp-2)S S2Bich
}

pOll K& al2]0] T4t 1 FANA 2 HX], & 2Byte ZAAZ! $IXIE DEOZ TSl BH ChSat Zitt
o=2|
0000 0000
B “1Byle . 1Byt 1Byte 1Byte 1Byte 1Byte
a 0015 FC40 A | B [ © | D | E [ F
) = D p+1 p+2 p+3
*P | 0015 FC42 0015 FC40 0015 FCA1 0015 FC42 0015 FC43 0015 FC44 0015 FC45
FFFF FFFF 1

X JAVAOAE HOIE| HAS AL

o

& St
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[2H 3]

o A~ N = =

#include (stdio h)

main()
{
int numAry[] ={1,0,0,00 }; @ IS MOfst I AFRSt JHAE MEkslT X7 RIRetH, 27702 AN Zto| 40t 22 371o|
Hj 0| AOIEICE
int i j; @ Tas B4 1 52 NOtSIC,
for (3 =10; 3 (5 ++j) © B B 571 00]A] AIRIGI0] 14 S7I51PIA| 5EICH XS S0t @HIS Bisio] 2atolch 22 @ 2
RS 53| BHESICE
for (i=0;1i(j;++i) @ Bt 14 37} 0] AXISH0] 14 S7151BM 0t RIS =0t @S Hh=5l0] 435ict,
- 1§20} RIS W] BrEsor s=r, 37+ 0 I iE 00|22 17t PO} AX| ot Bt B 4ot
Xl e
3701 I 1= 00)M 07R| 18] B -7t 2 1= 00N 174K| 28] EH=
«j7F 3 M i= 00iM 277kK| 33| BH=
- 37H 4 I 1 00N 371X| 43] BH2 435102 @S & 103 ST
numAry[j] += numAry[i}; @ ‘numAry[3] = numAry[] + numAry[i};} 2T} numAry[i]S numAry[5of SR
for (3 =0; 3¢5 +tj) @ B E 571 00| AIZISI0] 14 S7I51EM 5ECHRS SOt @HS Hi= 510 235ICt
printf('%d\n", numaAry[jl):; @ numAry[0}~numAry[4]7x| SEICH AMAl 2XI0] \n'0| EEIE0] OO Z17to] @A} M= Tt
2 0| 2=t
}
j i numAry

o
o | O

111

N
o
|

2

N

w
[@3 1))

1]1]2](1
2|2
2|4

3 1 1] 1
111

o | w N

1l1]2]a]d]
1]2]4]2
1[1]2]4]4

[1[1]2]4]8]

~ A B~ b
B~ W




[2H| 4]

ImoT ma |

#include (stdio h)
#include (stringh)
main()

{

intk n, @ B4y Ha k, ng MABITE
char st[] ="I am Tom!, @ HIES MOiSt I AKRE TS MEISID 2732 AIE6IH, 27 g2 RIS 2ol 49t 22 37(9] Hid
0| MA=|=H| 27 Z40] 2XILQI A2 2 2APE0717| W20l 2AIEO| 37|20t 1 2 HiZO| BHESOIZICE
char temp; @ SXfS HA temp= MOISIT]
n = strlen(st); @ strlen()2 2XI20| ZI0|2 5= &H40|Ct st7} 7127 1= 2XIE, = “T am Toml’Q| Z10| 92 KEIBIC
strlen() g 2 2XE MQISh 45t EX1EO| Zo |2t 5tTt
n—— @ nO| 22 1 ZAARICE ¢ 2O{ofA= BIEO| QIRI7} 02E AE[SIEZ HiY sti= st[0]vst[8]7IX] 97H2| 2AIS
MAGHH 2t & matst 2X10| 2 QfRl= 8HMI0|22 nS 12447 = Z0[Ct
for (k=0; k (n; k++) O B 4 k7t 00 ARSI 14 B7(5HHA Eﬁt 2 S0t @ @S HHE5104 285D, @A n
0] 14 ZIASHHA 2Xt0| & XIS SiiM Yo Itk = @~QHS 43| BHEsiTt
{
temp = *(st + k); @ temp0| HIZ st7} 7[2|7|= 30| =AM k2 Z7I6Hst 7} 2XIE0|22 1Byted Z7)) ZA7} 712)7
= 20| ZhH(sttk))S KB,
st + k) =*(st +n); @ (st+k)7} 71217 = ROl U2 (st+n)0] 712l7 = Ro| Zoz A [Rtsic,
*(st + n) = temp; © (st+n)0| 72|17 |= 29| %S temp0| XAE Zro= R|Sf5ICY,

X 27 @-@H2 temp HAE 0|85101 (st+k)7t 7f2)7 1= 29| it (st+n)0| 712]7 = X2 22 A=
mH= Zo[ck

k7} 0, n0| 8 jf, st[0]tHD} st[8]HS WSt k7} 1, n0| 7 mif, st[1]H7} st[7]HS M3t
k7t 2 n0| 6 o st[2]H1} st[6]HS w3t k7t3,n0| 5 ], st[3]Hut st[5]HS WRABICE
= 42\ wet AMAS 5t nilt k7t 471 EIQIS [ BEEES BlofHCt
n— @ no| g 1 ZAARZICE
1
printf('%s\n’, st); @ %s= BAIES E=ol= AMA 2AIH0|22 BiE stof| T = BAIZ0| S ECE
}
% JAVAOA= HQIE| HAS AES 4~ QIELIC
k n Temp #(stk) *(stn) sl
stf0] st[i] st2] st[3] st[4] st[5] st6] st[7] st8] st9]
9 (1] JTalm[] [TJo[m[I]VW]
== T
Q 8 | T a | m T|o|m | \0
1 ; " | Jlalm Tl o [™m] | [\0
m
| ‘~ . |
3 5 . o a I |m|[a| m T [To.. I [ \0
0 a I
| 5 T
3 5 m T m | m| o | m. T..] a I | \0
T m
4 4 (M [mf[ofT] [m[a] [r]\w]
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Section 008

[2A 1]

caz)2,b=2
ca=)3,b=)2
ca=y 4, b=)2

#include (stdio h)

inta=1,@ T48] M0 i a2 MOlslT, R7[ZtOR 12 SISICt al main() B2 BIOIA ARIRHT| TH20) 0] TR0 45t 2= sk
OlA] AF2EE 4 Lt
void increase(); @ A28 B2 MOfSITE 2/EiZ}0| YO0 voidS 29It
main()
{
increase(); ® Q14 9/0| increase B4-E SEFIC] @HOZ 055l
increase(); @ Ol G{0| increase B2 SEIC) @HOR 0|SIC,
increase(); ® Ol ©10] increase 342 SE5ICE @HOZ O|SSICt
}
void increase() O@®® slA0| 2|E1 Z10| YOO R voidE E0Irt,
{ (511117) increase §4:0| HQIO|C}.
intb=1; @®® T43 X|0f 4 b2 MOISIT, Z7ZOR 1S SIEIBITE Bi4 QloflA] MOTSH B4 X|of taakn ik X g
L Mofst B e S2 Ljoj| A2k ALREH 4 Qlet
printf('a =) %d, b =) %d\n’, ++a, ++b); @B 2t
al @HO|A MOtSHT 12 B3| =0l 7470 1S H5i22 27§, be
B0l MOTSHT 12 B3| 2ol 747101 12 CistL| 27+ 2 Z0|ck
® zut
al Tof i 0|02 @H 48 5 20| ZIS IR 7K1 QoD 12 Cis 3
0| ST, b XIS B 0|22 BHA0)A] ChA| MOtotn 1S Sy | 20| 747
ol 12 clot| 27+ & Zo|ct,
[ofsnll o =) 4, b =) 2
als Ot B 0|02 @ 48 S 39| 2k T2 7K1 QoD 1S st 4
7} SHT b XIS B 0|22 BHA0JA| ChA| MOfotn 1S Siekeiy | mi2o| 747
Ofl 12 Clot| 27} 2 Z{0|Ch, BHA0fA] AOTSH X|od Bl Skas HHofLfH A
It
} O0D @ 5= 0iR[1 @O R 0[=3it
® 342 D1 @Eo= 03It
@ A4S DD Z2US ZRSit
1242 A% w3l 88 ME UM 479



[2A) 2]
a=10, b=20, c=—10

#include (stdioh)

int prnt(int a, int b); @ ANEE B8 MAGH= R0|Ck 2EHE0| ACB2 voidE MEBICE
main()
{
inta b, c; ® FAS HA g b ¢2 MOIBIT]H
a=10;® adl X7ZtoZ 102 SEBiCt,
b=120;0 bo| £7[gtoz 208 SiEfBiCt,
c = prnt(a, b); @O a b =101} 202 Q42 5104 prat() 842 S8 1S ZUE o2 HH=Cf @HOR 0[55It
printf(aztd, b=%d, c=%d\n’ a b, c) @ B

a% b= i7|ut 2 1011+ 202, o= @O 22| 22 SRS 22 ~102 EiCt

int prnt(int x, int y) ® &4-9| 28 Zl0| QOO voidS MESICE @M prat(a, b2k OO H4EH 4 x= a9 7t 10
S Hm 4 B4 yi= bO| 7 202 HHC]
(@ prnt() 30| Helo|Ck
int z; @ T Hia 22 MOTSICE
if (x=y) @© xSt y7t 2O @ SIS Alststn OfL|H @H 2Eo= 0[=sict
z=x+y,® @HO| ZZHAI0| FQ A AlBtst 2EI0|C) F0| OF7| K20 20 & 4 Gi= 2{0] ICHZ HofQlch
else
z=x-y,® @12 Z7AD| HAIY AL Alsst SRI0|CE alt b= ZX| P02 20f= ‘x-y' ZnI0l ~100| A=,
return(z); ® 27} 71X QU= 2 102 @HOR 0155104 col| SEBICE

' ®
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[2H 3]

a=10, b=10, c=55
#include (stdio h)
void prnt(int *a, int *b, int *c); @ «void : 2[Ei7/0] YODZ voidE 29It
- (int *a, int #b, int *c): BRO0IA AISE Qlprf F4g HOIE M4 37HE AIZSiCH= 2f0jo|
Lt S=ok= ROIA EUE Q14-0f &=A2f XI= 0| UX[5HOF Stk
main()
{ inta=0,b=10,c=0;@ HAS HA g b ¢S MOIGHD, RI[2/OZ 0, 10, 02 BT
prnt(&a, &b, &c); @ M3 W a, b, cQ FAE QIE 60 prat() B4E SEBICE @O 0[SBIC,
printf('a=%d, b=%d, c=%d\n’, a, b, c); @
a b, c H4rE BT ZIS So{EX| UOIK[Rt a, b, ¢ H40| FA0]| QL= Zlo| HATRlonz
BIZAE 24 10, 10, 555 S45ICt
}
void prnt(int *x, int *y, int *z) @ 50| 2|Ef 20| GIOO2 voidZ 29It @A prnt(8a, 8b, &c)2tl FOO2 x= a
| 74, yE DO 54 2 ¢ FAES YL
(@ prnt() E0] Helo|ct,
while (*x ( *y) @ %7} 71217 1= 329] 70| y7t Zf2l7 = o) Zi=rt A2 S0t @~@E1S Bl A5ict %7} 72]71= 29| 340] 001,
y7t 712171= 3O| 22 100|122 103| HH= Sa5ICt
) Q0N @H7IX |7 BIE 22| {0,
x 0 x7b7IRI7kE ROl s 1 B7MRIC
*z = *z + *x; @ z7} 71217 1= 39| Zhoil x7t 71217 [= RO ghS Tfll CHA| 27} 71217 = 32ofl MASic
1@ gr=go|
i) B2 0jR|1 @SR Sofict
X JAVAO|AlE ZQIE LS ASE 4 QiU
b c *X Y *Z £2
0 10 0 0 10 0 a=10, b=10, c=55
1 1
2 3
3 6
4 10
5 15
6 21
7 28
8 36
9 45
10 55
e 4P ATRlE 28 MY 4 s 481
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234

BE C Z27249 BhEA| main( ) BHEE] AXIHO} BiC)

int main() {

©® int result;

® result =res200();
printf('%d\n', result);

}

Y+Y Bl resultS MRMBiCE

0
© 214 90| res200 B8 555 [1S S 2IS resul o] MBIt

int res200( ) {
@ return 200 + res30();

}

@ 2000] res30 S SEOZ SR US CloliM &5 S=6t Rmain SHO2 BHIBICE

int res30( ) {
@ return 30+ resl0();

}

0 300] res10 &5 SE5H OIS SHLR oS CollM &5 SE8t Xres200 SO HISBICE

int res10( ) {
©® return 4;

}

Q UHEiZL 4 JIX[1 res10() S4E &R res30() g2 X0IE S7ICH

int res30() {
©@ return 30+ resl0();

}

Q 21313} 34(30+4)S 7IX|1 res30() E4E SEIE res200() 42 MOE F2ICt

int res200() {
@ return 200 + res30();

}

Q U2 234(200+34)2 7K1 res200() g5 SEFE main() B2 XIS H7ICH

int main() {
int result;
@ result =res200();
® printf('%d\n', result);
}

@ res200() S0IM S2EE 2342 result0f MAGICE
@® result?| 7} 2345 HHYOR E2ot 2 HME OE & MSCE F7ICL

2
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1024

int main( ) {
@ printf("%d\n" power(2, 10));
return 0;

}

@ 22} 102 212 510 power BfE SE LHE SHER 2l2 4O SO, power(2, 10)2 SESIT,

int power(int data, int exp) {
@ int i, result=1;

® for(i=0;1i{exp;itt)

(3] result = result * data;
@® return result;

}

power() 847 SEE [ff 22} 102 MEEQIOO2 datas 20|11 expe= 100|Ck

Q g4 B4 it results Ajoﬁm result?| Z7[ZfOR 1S SiLBiCh

@ Bi= Hi 17} 00 A ARIGI04 14 S7151HM expLrt A2 St @2 2ES BI=0ICt expZt 102 7K1 Q2B & 103 Bi= 45T
@ result * data®| Z1E result0f HEBICE

©-@:12 103/ vi=si= TS Cigat 2rt

i result data exp
0 1 2 10
2
1 4
2 8
3 16
4 32
B 64
6 128
7 256
8 512
9 1024
10
@ result®| 70| 10240|22 BI&Z 10242 7IX|1 power(2, 10) 842 SE3H main() 842 H0{S S7ICk
int main( ) {
@ printf("%d\n" power(2, 10));
@® return 0;
}

@ power(2, 10) 301N S 10245 H4EO2 S22 7ME OIS 2 MSCE FC.

EC 1024

@ main() 0N 2[E 2oz 02 Higtel= 2= 0fl2] glo| HaXez mza2H0| SR ERICH= 2lnjo]ck,




[ 6]
5

1

2

47

%

DE CIZ2OAC BIC A| main() SNRE ARISHOF SICE

int main(void)

{
Q@ inti;

® printf('RXIE YGHAIR: "),
® scanf('%d’, &1),

@ recursive(i);

}

© 7|HE2 XIS =0 TGS 101 MFBICE 57 AHEAUCIT THF6IAC SR 10] 57t MAEC
o - 4

recursive() &42 SEGIC} 17} 50|22 recursive(5)2 ST,

int recursive(int n)

{

©® inti;
® if(n(1)
return 2;
else

{
i=(2 *xrecursive(n — 1)) + 1;
printf('%d\n", i);
return i

@00

(—

recursive() 847} 55 1 55 HWYOOR ne 50/ct
© T3 v 12 Motsirt
o)

ST3 T 1

@2 X743 BIS5IX| Q00R @S 4,

©(z + securaivela-l) + US 437 £ A0S i0] B, KTl HL0I KB BES
SE5H= 10| AEICH n0| 00| B 1f 27} BIEISIBA SEHE WSS BHE 1f BHE IS ol i
1 DY ARl T2S S8 Amjxt
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recursive(5)
(2 * recursive(4) ) + 1 <
i=(2%23)+1)=47
4 R i g2 3 IME O & AS0R 0l
1 gH47)gket
recursive(4)
( 2 x recursive(3) ) + 1 <
i=(2*11)+1)=23
370 i 3B 3 NS US B HSOR 0l
i gi(23) gtet
recursive(3)
( 2 » recursive(2) ) + 1 <
i=(2*5)+1)=11
o 7 i 352 5 AME O 3 X20= 0l
i gH11)gket
recursive(2)
( 2 » recursive(l) ) + 1 <
i=(2%2)+1)=5
17t i U= 2 IHNEOS E MBCR 0I5
1 g{(5) gt
recursive(1)
( 2 *» recursive(0) ) + 1 <

recursive(0)

rz
B

ol
0 i 2 52 3 NS US & HZOR OIS,
o 348

S=3H main()

SEA

i HoiS

2 x recursiven—1))+1=(2 * 47)+ 12| Z|0l 955 i0f MABIC)
37+ 952 JIX|11 recursive(s)

() 242l = 20|~ (})S Bt Z2 a2

=

mjo

2

o
2l




[2H 7]
< (A): 1
«(B):n-2

(DI=LIR| 2] Hol]

O|ELIR| 2= 02H2 A&f6HH, TS DELIR| £ HIZ2 A9| & DIELIX| 22 30| EICf,

0,1,1,2 3 5,8 13 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987, 1897, 2574, -+

Fibonacci(n)
—if n=0,0:n0| 00|H 0S BI5t
—if n=11:n0|10[H 1S BI5t
— others, Fibonacci(n-2)+ Fibonacci(n-1): 1 Q0= HIZ o] &= 40| 5I2 His

int main(void) {

@ int i=0;

® for(i=0; i{10; i++)

(3] printf(“%d ”, Fibonacci(i));
return 0,

int Fibonacci(int n) {

@ if(n==0)
(2] return 0;
elseif (n==1)
return 1;
else

return Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1);

}

sl
42 HofE $710

Fibonacci() 847t SEE ff 02 MFLRLCOZ n2 00[Cf @2 7S UESIZZ @S £-3SICt BHEIZE 02 7HX|T Fibonaccei(0) &5 SE3H main(
k

int main(void) {
int i=0;

® for(i=0; i{10; i++)

00 printf(“%d ", Fibonacci(i));
return 0,

}

© ribonacci() B0IM S22 3 08 F2BiC) . |
1

50/ 2!2 157} A1 $ 2Bt HImBIC 134 12 1020} 002 @ 28S Hairt
X
(=}

S
© 12/ 2/2 9142 510} Fibonacei() 848 SE8I TS SRS IS HAHOR S, 171 10|92 Fibonacei(l) 848 SH3ICY

int Fibonacci(int n) {

if(n==0)
return 0;
Q@ elseif(n==1)
(2] return 1;
else

return Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1);
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HELUACOZ n2 100t @2 ZUS UETIOZ @S BT, HHak!

1o

Fibonacci() 847t S== jf 1

2 HoiS St

int main(void) {
int 1=0;

® for(i=0; i(10; i++)

(1]3] printf(“%d ", Fibonacci(i));
return 0,

(1] Fibonacci() S0l SR g

HA
@ 10| 7S 1571 ARl = ZS2k} Bl welct gk ZE 100t 2onz @ 2YS AR,
0iis ‘&'4—§ 5l04 Fibonacci() 45 50! O SR 38 Y4 S3pICt 17} 20|22 Fibonacei(2) 45 SEBICE
S SE0104 221310 10[2k= XS OlaHUCt L] TRE2 AR
[ofiet Lo BI=L|=2 2 ofHis

i7} 0¥ Ij= Fibonacci(0) S4-2 $55610{ 2|EiZ10] 00|12, i7} 1Y M= Fibonacci(l) 842
| Z0tE AlZ5tH 2ot T== oM 0

o &o|A 063t Fibonacci(0) Fibonacci(1)2| &

=

FH’

0] Xl SZat= i &4-E 0183k
go2 MEUX| 7} RHS0IX = 2FgS Jh2&el 2gnt oz 22 dEshict

B = A0

= T T
i=2% 1 Fibonacci(2) &4 S&5/H n2 20|C,
int Fibonacci(int n) {
if(n==0)
return 0;
else if (n==1)
return 1;
Q® clse
(2] return Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1);
}
St & ZnlS HiStsict,

Q2] Z2710f SiZ==22 @H 2%, = Fibonacci(0) + Fibonacci(l)S 43t

Fibonacci(2)

Fibonacci(0) + Fibonacci(1)

0 2t L

(S 138

Fibonacci(1l)

Fibonacci(0)

1)20+10122 12 E%@Ek

«Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—
Sgfdtons FZMO| = Z

+main 20|Al= Fibonacci(2) 842 55610 12
EEhl 0 1 1
i=3% 1 Fibonacci(3)

n0| 30|22 Fibonacci(l

2E SZ5i0 n2 30|Ct
)+ Fibonacci(2)2 4845t 5 ZnlS H5f5t

Fibonacci(3)

Fibonacci(l) + Fibonacci(2)

fol

1

ra
ng

150 2

hly=)

Fibonacci(2)

Fibonacci(1)

\
V)

0 Hi3}

ra
g

o 1

Fibonacci(1)

Fibonacci(0)
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+ Fibonacci(n — 2)+ Fibonacci(n — 1+ 10|92 22 HiSI6iC)
S S50l0 25 Sefdtenz MEAR| £ Auk= Ch3nt 2o,

+main &40{A{= Fibonacci(3) &> iéo ZX0|
il 0 1 1 2

S 5&0lH n2 40|C,

i=49 1} Fibonacci(4) g2
n0| 40|22 Fibonacci(2) + Fibonacci(3)S 435t S ATIE BiSsiC

Fibonacci(4)

Fibonacci(2) + Fibonacci(3)

18kt 23
2 3N
Fibonacci(2) Fibonacci(3)
1ttet 18kt
18 2y
Fibonacci(1) Fibonacci(2)
0 gt 1dtet
0 Mg 1 Mg
Fibonacci(0) Fibonacci(1)
«Fibonacci(n — 2)+ Fibonacci(n 1+ 20|22 3& HISSiTt

olt] 32 SHUCO= FEFHC| E Zuk= Ozt 2o,

*main &40)|A= Fibonacci(4) @Tg %o
Enl 0 1 1 2 3

i=5% fff Fibonacci(5) g2 S=50 n2 50|Ct
n0| 50|22 Fibonacci(3) + Fibonacci(4)2 4-8lfot & ZniE BISkGICE

Fibonacci(5)

Fibonacci(3) + Fibonacci(4)

2 55k 3 ek

ra
i

3 4

Fibonacci(3)

1815} 143 1 5t 2 =t
18 24 VRN 3 &
Fibonacci(1) Fibonacci(2) Fibonacci(2) Fibonacci(3)
0ttt 1848k 0ttt 122k 18k e
0 Mg = 0 Mg IS 18 A
Fibonacci(0) Fibonacci(1) Fibonacci(0) Fibonacci(1) Fibonacci(1) Fibonacci(2)

oxe

>

Fibonacci(0) Fibonacci(1)
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«Fibonacci(n —2)+ Fibonacci(n — + 30|22 52 dissic)
+main &40|A= Fibonacci(5) 845 ;§5f04 55 Safdtooa MEZAC| £ Auk= Ch3n} 2ot
-
0% YT 0f A A= 140l BH=0|Ch main() 80| i 3{0] 100| 2 U7EK| 25 £345H HX|
9| HES HeloiH ClH Zik= Chgat 2o

gjo

i EE n Fibonacci( ) &t~ 2[Ezk 4
0 Fibonacci(0) 0 0 0
1 Fibonacci(1) 1 1 1
2 Fibonacci(?) 2 Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1) = Fibonacci(0) + Fibonacci(1) = 0 + 1 1
3 Fibonacci(3) 3 Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1) = Fibonacci(1) + Fibonacci(?) = 1 + 1 2
4 Fibonacci(4) 4 Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1) = Fibonacci(2) + Fibonacci(3) = 3
5 Fibonacci(5) 5 Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1) = Fibonacci(3) + Fibonacci(4) = 2 + 3 5
6 Fibonacci(6) 6 | Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1) = Fibonacci(4) + Fibonacci(5) = 3 + 5 8
7 Fibonacci(7) 7 | Fibonacci(n—2) + Fibonacci(n—1) = Fibonacci(5) + Fibonacci(6) = 5 + 8 13
8 Fibonacci(8) 8 | Fibonacci(n—2) + Fibonacciin—1) = Fibonacci(6) + Fibonacci(7) = 8 + 13 21
9 Fibonacci(9) 9 | Fibonacci(n—2) + Fibonacciin—1) = Fibonacci(7) + Fibonacci(8) = 13 + 21 34
10




Section 009
[2x1]
3

public class Twocheck {
public static void main(String args[]) {
@ int[lexint={242476,472345}

int value = 0;

for(int i = 0; i { exint length; i++) {

if(exint[i] == 2){
valuet+;

(o~

}

® sSystemoutprintln(value);

HHES Mot mf ARZE Tl

2 Z2 379| H{EO| Mot Fj
exint[i] [ 2 [ 4 [ 2 ]

Mefoln 27[ets AEelH, 27ez XIgE el

ICk
mlefa]7

2[3f4]5]

gH2 B 171 00 A A[RIGI 14| S715HHA] exint. length(exint HIES 1174
S 7IX|22 exint.lengthOfl= 110| MET0] QICHECH X2 SOt @HS

N
]

exint B{EO| iAWY Z/0| 20|H @H % 2ol
value = value + 1,1} S5IC} valuel

I~
=)
|

HH%ennt‘2‘4‘2‘47‘6‘4‘7‘2‘3‘4‘5‘

value i exint[] =
0 0 2 3
1 1 4
2 2 2
3 8 47
4 6
5 4
6 7
7 2
8 3
9 4
10 5
il
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[2A) 2]
140

public class Problem {
public static void main(String[] args)
Q@ int[[Ja={{11, 12, 13, 14},
{21, 22, 23, 24},
Y
int hap = 0;
for (int i[]: a)

for (int j : i)
hap = hap + j;
1

Systemout printf('%d’, hap);

@ 0 o0

(S

© 23 49| F7IE Zh= T Y avt MOIED Chgat 20| £7[SHECE £ 49 SHs= ds 7RI int[]] a
K

24} )ef 20| ot E2

aloflo] alo]1] alof[2]  alo0]3]
Bie af2]4] | 1t 12 13 14
21 2 23 24

HH% 1[] \ R |

. _ ot al2]a] [ 11 1 13 1
0|0 232 27111 @HS 43| BE= 3H5ICE

2 2 23 24
i) | 2 | 2 | 23 |
. — al1]o] a[1]1] a&[1]2] a[1]3]
0 i HiZol 24 4013 @IS Bi= Aatel

int § 1 HjR0] 2t @AV} BT HAE Adodéftf
-1i:HiEQ 02 N

O ;2| IS hapof FABICE

ARl A= ChEt 2T,
AR B i[]7F a HEO| 5 S ST BIQIS I & @FH HEEROZ OlsH @H 2SS & Hmy -85t mjict,
L S0 BIT] 488 - 1 UIO| & 1T 200] 5 74 hapo] st
hap j i
(v ] [ v ] [ n [ ] w8 | u |
o 5 B 3l - 1 Bl S I 210| 35 7R hapOfl FAEICE
hap j it
(28| [ ] [ n [ =2 ] 8B ] u |

o N ) 2t - 1 HEO| A H 20| & A hapOil FAEICE
hap J it

={{11 12, 13,14} {21 22, 23,




o U] S 3l - 1 eS| U] I 240] JE 7AA hapOi| AMEICH
hap j it
[0 | [ w ] [ n [ = [ 8B ] u |
QR B [V} a HHEO| S HAY S SiEh BIQLS 1, S @H BIZ2OZ Qls @
34T} 284 - 1 H1230] 3¢ BT 200 35 71 hapOl RS
hap j it
[ n ] [a ] [ 2] 2] a3 | a |

A 1 HiEHO| = Hm

%0l 32 71 hapOi| =AEICE

J i b

2 | [ =

| 2 | = | u |

St

-1 HEO| Al H 2t

0l 35 71 hap0fl =&t

hap J it
EXENERREREREERES
o U] I 3l - 1 HHEO| U] I 40| JE AR hapOi| XEIC
hap j i i
[ | [ ] [ & [ 2 | 28 | 2 |
0zn W
X CAHOOlIA = SFAE for2S AfEEt 4 QiELICE
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[2A 3]
gnimmargorP

public class Problem {

String str = "Programming’;
int n = str, length();

char[] st = new char [n];

n—;

for (int k = n; k )= 0; k—) {
st[n—k] = str.charAt(k);

}

for (char k : st) {

SiCt

}
}
}

public static void main(String[] args){

st B0 24 4013 QHS U= 43I
+ char k: 2X}% sto| 2t 247} Sk H4E Moisict
- st | 2} b0l 0| HOfECE 2Xt Hi0| 1170] 248

(1) Systemout printf('%c", k);
y .p

BAIE M4 stro| 37|21 112 M4
% length() HASE #H4-0| 37|15 SHRISICH
11749 AS Zh= 2 Y stS MASITE
n2| g 1 ZAAZICE

il

o
rE
g5
5
1
poi
N
zJ
i
ok
ot
]
o

A B4 strold kWMol Uz XIS stln-k]of MFICE ZuHoz EXIE H4 stro| 32
st[10}vst[0] 202 F0|IMEE R[22 S SKPMA KEGHTE
% charat() A E= XA XIEE X9 XIS Bretbict,

fnl

X CRUO0ME el for2S AREE o~ SELICE

n k str.charAt(k) nk | snkl HH EC
1 sfl[P]rJolglr]alm[m][i[n]gl] gnimmargorP
0 | 10 9 0 9 stifeol [ [ [ [ [ [ [ [ [ |

9 n 1 n sfifoln ] [ [ [ [ [ [ [ [ |

8 I 2 sfifoglnf[i] [ [ [ [ [ [ [ |

7 m 3 m sifogf[n]ifm[ [ [ [ [ [ [ |

6 m 4 m silg[nfifm[m[ [ [ [ [ [ |

5 a 5 a silg[nf]ifm[mf[al] [ [ [ [ |

4 r 6 silg[nfifm[mf[alr] [ [ [ |

3 9 7 9 sifg[n]i[m[mJafrfol [ [ |

2 0 8 0 silg[n]i[m][mJalrJglo] [ |

1 r 9 sifg[nfi[m[mf[alrfogfofr]| ]|

0 P 10 P sllg[n]i[m[mJa]rJglo]r]P]




[2H 4]
a=—80, b=—90, c=100

class IntClass{
int ab,c;

IntClass Z{AZ HO|

=

public class Problem {
public static void main(String[] args){
IntClass myVar = new IntClass();
myVar.a = 10;

myVar b = 10;
myVar.c = 10;
prnt(myVar); myVars Q42 5104 prnt

@ static void prnt(IntClass myVar)

myVar.a += myVar b —= myVar.c *= 10,

SiC|

Systemout,printf('a=%d, b=%d, c=%d\n", myVar.a, myVar b, myVar.c);

Ll class 220N Moo 2 staticS £0|X| &=Lt

sic]

f

23| 42 myVars A

sAZ 55
aT=
1

Z5iCt @Ho= 0|=3ict

a=-80, b=—90, c=100

A% SehA QAIC] HORIOR staticS £OID 84| AE! 0] YOO2 voidE &
oict
AR 5| SR R ALY

myVar.a +=myVarb —myVar.c = 10

(b}

(C]

@ nmyvarc *= 102 myVar.c = myVar.c+101 Z5L|CH myVar cOil= 100 HAE
O Y02 10%102] Z1RR1 1000] myVar.cof MEELICE

@ myVarb —=myVar.c= myVarb = myVarb — myVar.c2 Z
10, myVar.cOfl= 1000] MEZ0{ QIe=2 10 — 1002 ZuiZiol

KEELICE

@ myVar.a +=myVar b= myVar.a = myVar.a + myVar b2 ZH5L|CE myVar.alfl=
10, myVar bOjl= —900| AZE0f USDZ 10+-90)0| ZuZt2! —800| myVar.ao]
REELICE

*Al—\ Ch myVar boil=
—900]| myVar bof
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[2A 1]
8,28

public class Problem {
public static void main(String[] args){

int i, j=0;
for (i =051 ( 8; i++) BHS 1 17} 00f|A] ARISI0] 1M S7IGHHA] 8 RH2 S0t @S 83| B ali5iLt,
(1] j+=1 =3+ 179 SUsICE 19| gk jol FRARICE
Systemout printf('%d, %d\n", i, j); ezl 5 23
AAL EXIS %d off ChSat= B4 g 19| 2t 82 E2okn 20H)S 25t kS ot 7t
T AA 2X1H % off tHSSl= A4 B4 §2| 2t 282 ESICE \n'O2 Qlsh 7= ChS
E2 0|SBlct,

[2A) 2]
6

public class Problem {
public static void main(String[] args){
inta=12,b=8,¢c=2,d=3;
a/=btt-c*d CIAAO| BT T U200 Al HE2 F2 TS AIMGIH Hch MRl M 227t 28 mi= ZlofM 22, T
CIAMRH= M7t 7R ik

a—a/(b++—(c*d)

=12/@-(2+3)
=6
% bt SX| 0|z o] Fofst S 18 B7MAIRIC

systemout.printf(%d\w’, a); 2z |
}




[2A 3]
—16

28

3

31

public class Problem {

byte a =15, b =19;
Systemout printf('%d\n’, ~a);

Systemout.printf('%d\n’, a’b);

Systemout printf('%d\n’ a&b);

System,out printf('%d\n’, a|b);

public static void main(String[] args){

74‘1} -16

S

«~ (HE not)= 2} B|EQ| £HS BIEE GIARICE JAVAIA byte HiAt E43 1HI0[E0|2
51 1S 24 HlE0f el 27 SIS Bict

U=

Hu
ISl
T

>

1o
=
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k=)
2 g
Hu
rE
or 7]
rol
in}
ajo
.

15=0000 1111
~ 11110000

+ JAVAE= CQf DFEZIR|Z 29| HAE AlS610=2 Ui 2% HIEE= 25 H|EC} 00/H U< 10[H
SA0ct Lehol ZtS 2| A= 1111 00000]| CHSH 20| HAZ 15ICE 0001 00002 10
FR2 160|1 22 24002 -2 20|H -160|Ch

« NA 2X1Ho \n'0| Qoo Ziuk= M2 CH2 £0f E2{=C)

z7 B

NH|E xor)= T HIEJ} 25 ZtOM 0, A2 CI2H 10| Tj= HIE HAKO|CH

15=0000 1111

19=0001 0011

A 00011100

0001 11002 1072 280|Ck

=nig 3

&H|E and)= F H|EJt 2 1 T2t 10| Tf= H|E HAKIO|C,
15=0000 1111

19=00010011

& 00000011

0000 00112 10%142 30]C}

Z1t K

| (HIE or)= = HIE & $HH|E2= 10|H 10| Zh= H|E HAKI0|C
15=0000 1111

19=00010011

| 00011111=16+8+4+2+1=31
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[2H] 4]

class
public class Problem { SPHAZ MolsH= 0fekof= classO|C
@ static class Employeef ZHAS Holok= 0il20f= classO|Ch,
(2] String name; @@ Employee Z2{AL| AA(HAS MofsiTt
% boolean Zl(true)u} 7{Xl(false)S XMAGH7| Iet XI=HH0|Ct
(3] int idNum;
(4] int salary;
(5] boolean sex;
}
public static void main(String[] args){
(6) Employee myJik = new Employee(); Employee ZA0| ZHx|| Bl myJikS MOISICH
(7] myJik name = 'SZS", OO 27 B4 mygiko| 2t £401 ZtS SICE
(8] myJik,idNum = 17001,
(0] myJik.salary = 4500000;
(10} myJik sex = true;
@0 MA 2X1E0] \n'0| Yoo 272 M2 CHE S0i| Z2{=Ct,
® Systemout,printf('%s\n', myJik name); S21=
® Systemout,printf('%d\n’, myJik,idNum); 17001
® Systemout printf('%d\n’ myJik.salary); 4500000
(1) Systemout printf('%b\n’ myJik.sex); true
1
}
(2 5]
29
53
35

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int a = 035, b = 0x35, ¢ = 35; S B g b, ¢S MOGIHA all= 8714 35, bOfl= 16814 35, cOil= 10714 355
KISt
% CRUO= JavAQ} OIEIZIX|Z 8Zkr= RAL A0fl 02, 168k AL 20| 0xS 20Ut

systemout print (%', a 2
Systemout printe(%dn’, bl 2
Systemout print %A, a

}




[2H 6]
8234

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int a, b, ¢, result;

a=1; B a0ll= 1, b0l= 2, cOll= 32 XEBICt,
b=2;
c=3,
result = ++a + b+ + ++c;  +aft ok HA| HH0I2E azhat cZke 14 S7IAIZ] & Qo] HOSHR, b+ BA| SitlojaE o
Alof| Fo5t = bEkS 1 SIIARICE & ‘result = 2+2+4 = 8' 0|20] b7} 1 B7}BICH,
Systemout print£f('%d %d %d %d\n', result, a, b, c); Zt
1
}
[2H 7]
20 21 30
public class Problem {
public static void main(String[] args){
int j, k, L, result;
j =10;
k = 20;
L = 30;
result = j (k ? ktt:——L; 7} k2Lt 2OH k49| ZS resultOf| H&GtD 22X| LOH —1L9| kS result0f MASICH
Systemout printf('%d %d %d\n', result, k, L); Zut EOFARKY
} k++2 SX| HAMO|ZE 202 resultd] XA & 1 S7I6ICE
}
[2H] 8]
1234.567871  1.234568e+03
public class Problem {
public static void main(String[] args){
float a =123456789.0e—5f1; AlLS B4 a2 MOIGIHA] 123456789.0e—55 MAISIC THEES Al 2Kt S0f ££5 292ICt
Systemout.printf('%f %e\n' a, a); EZnl 1234 567871 1.234568e+03
AL SR “E"0l THSHe A48 B aol 212 S21BIC 0JolAf AP 2Xi2io] Btol
2 F 72 D1 MA 2R %e’0fl ThSate Aad g aol ks A4 0l St XI2|2k
HAlot= Rl FENZ SHSICE MAL 2RIHof X7t XFHEI0] QK| 2o A% 0f6H= 6
Xf2|2t EA[SICE

498 H=H2|7|AHARI7 AL =




[2H 9]

2
public class Problem {
public static void main(String[] args){
inta=2 b=3 c=4
c=ad&hb; &HIE and)= T HIEJ} 2% 19 (12 10| Ei= HIE SHAKI0ICE
JAVAOIA 43 Ha= 4HI0|E0|D2 2} H4-0| ZES 4HI0|E O|X N2 H3l6! IS 2} HIES ¢
Afsict,
2=0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0010
3=0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0011
& 00000000 0000 0000 0000 0000 0000 OOM
0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 00102 10742 2Lt
Systemout print£('%d\n’, c) 2t
AL 2RI %d ofl hSoks 48 Ha: c o gt 28 Sirt,
1
}
(2 10]
5

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int a, b = 10;

a=20%11/3%5—b; G| ST = PMASI0) W BSR S TS ANGIR HC), SRS D4 24907} 212 TH= FoIM 92,

AJO| SEIE s S442:9)
) GAMRH A1 7Y e,
a=(((20%11)/3)*5)-10
=(9/3)%5-10
=15-10=5

Systenoutprintf(din’ af 23
1
}




[2H 1]
20

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int a=10,b =10, c = 30;
a—=b—=c; A Z0f2 Tk QMK A4a-2{0 S AldkstH ChZat 2t
‘a—=b-—=c/E aza-(b—=c)AZ CIA\|MHa=a—(b=(b - c) 2 2Lt
a—a—-(b=(b-c)
e
®
Ob=10-30=-20
®a=10-(20=30
a+=b; ‘a=a+ b2t 2Tt bo| ZHS alf FEARICE
a=a+b=30+(20)=10
String str01 =a (= b ? String format('%d’, a) : String.format('%d’, b);  a(10)7}
Z2XE “%d”, a2 str0l0f| HEstn, I1EX|
str010f MASHTE

X% String format() SfE AREE AAlnt Qlaof et EXIES BBl

Ct 2p
cjogt T X1 ", b'E

Systemout print(atrol) +
str010f “%d”" b7} MEEZH o8 ‘Systemout printf(‘%d’, b)S Alsist 740} Zict
1
}
[2x12]
11, 55

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int i, hap = 0;

for(i = 1; i (= 10; ++i) B2 B2 17} 10]A] ARISH0] 1 S7I513A 1080 Ri7LE 212 S0t @S BH=25101 A35HTt,
(1) hap += i; hap0f 1S FAGIC,
Systemout printf('%d, %d\n", i, hap); EERI 11, 55
05t M2 B2 RS o [ff BHE s 'i=10'9] 2oL HA0| B2 &
7tet = Wby LiZich= ZAo(Ch o7 IME i % 10ELC} 27{Lt 22 S2loll= s
82 Adst 171 B7K6104 110 S 1 HHEES EEFIC)

500 HEX2I7IAARI7 AL 2 A7| 22



ul
-3
oM

gts Sl i hap
0
1 1 1
2 2 3
3 3 6
4 4 10
5 5 15
6 6 21
7 7 28
8 8 36
9 9 45
10 10 55
11

[2H] 13]
3311

public class Problem {

int a, b, ¢, hap;
al=ibi=lc/ =12}
hap = ++a | b—— & c——;

public static void main(String[] args){

B2 a b, cOf 22 KMZAlBICE

+as M| AMO|EZ agi2 1 S7IAZI F S0 EoetL, b—=2t c—= 2X| SAf0|=2 ¢itof] Fo{ot
= bt cits Z1ZE 1M ZAARIC
HIE HARIO] M £0l= & A [0]22 At &ME Ch3at 2T,
hap =+ta | b— & c—;
(2]
®
O &(H|E and)= F H|EZF 2% 12 ©{Ph 10| 2= HIE SHAMXI0|CE
KIH[of A Hapd = 4HI0|E0|SZ 2F Ha0| ZhS 4HIO0|E O|TE HEIGH T2 2 HIES AAKICE
2=0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000(0010
2=0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 m
& 0000 0000 0000 0000 0000 0000 OOOO\M = 10%I42 2Cf
O | (HIE or)= F H|E 3 5t H|E2t= 10|H 10| = HIE HMXI0|CE
3 =0000 0000 0000 0000 0000 0000 00000011
©(2)=0000 0000 0000 0000 0000 0000 oooom
| 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000/0011/=10XI42 30|C},

Systemout.printf(%d %d %d %d', hap, a, b, c); 2
}




[2H 14]
Info

Info

public class Problem {
public static void main(String[] args){
String a = "Information’;

Systemout,printf('%—10.4s\n", a);

Systemout,printf('%10.4s\n", a);

2 H4 a0f| “Information’
X String2 2AIE x|

o TxisH
2 KB
WS MNP Sl ZefAC

2
%s= BAIES ZSHFH= AMAl EX }"‘OIJ_ %-10.4s= 10X[2[2 QE@%O# gﬂjg*
9 %@@W—?—H oF =Hst2t= 2J0jo|ot. 10X[2[E SfE5t O
‘Information” & 4ZX= 9|Z\501|A-|-‘$'-E{ =Holo=z Anf= - Info "o|ck

an

=
=7
=X
4=X
=

H2k
ojo
oto|

%10.4s= 10XI2|E =fEol0] S EXIHO| 2RO MPE 42X12 =26l2k= Anjo]ct,
10X[2|S 25t O a0l MAE XY “Information’ & U0l 4ZXIE LEZAEH
Eola= A= Info’O|Ck

[2H] 15]
Inoitamrofnl

public class Problem {
public static void main(String[] args){
String str = "Informationl’

int n = str,length();

char[] st = new char [n];

(1) Systemout printf('%c’, c);

SRIG ¥4 stro] 37[01 125 HAH via nol 7gtoR
¥ Tength() BIACS SXje] BA0] KAE SX12io) 20j8

12740] 24Z Zh= 2R} e stS AdRfeiT)

ok
on

fotct

Bt

=
SIniRE

n—; no| ZUS 1 ZAARIC HIZIO| QIRI7} 05E] AIRBIDZ Ui sti= stlo}vst[11171X] 12700] 2X1S s St
for (int k = n; k )= 0; k—) {
st[n — k] = str.charAt(k), SXIY 4 strofd kBl U= 2XIS stin-k]of XTBIC, ZoHO2 BRI # stro| AUS
st[11]vst[0] 202 SHOIMSE] Xf2 Bt SXIW KBiC,
% charAt Si= SXIH0IM XIHE /70| SRS Qlojrt
}
for (char c:st) { st H{ZEO| R4 4012 @HS = SslSict
«char c : 2XIE st Q| 2t A7} S E S MOTBITE
- st 2AI% B40| 0152 HOIALL, 2RI 4T} 12710] 242 JIXID2 2t @AZ cofl SoITA @
IS 123] $343ICt

502 HEx27IAARI7 AL 28 A7| B2




n 3 str.charAt(k) n—k | stink] Hi &4
12 sl [ [n]tJo[r[m[afJt]iJo[n]1] Inoitamrofnl
oo ! 0 I | I I O O O I
10 n 1 no|st [ [ [ [ [ T T [ [ [ ]
9 0 2 o | sl [fnfof [ [ [ [ [ [T [ [ |
8 I 3 I sl lnfofif [ [ [ [ [ [ [ |
7 t 4 t sl lnfofiftf [ [ [ [ [ [ |
6 a 5 a | sl [t]nfofiftfal [ [ [ [ [ |
5 m 6 m | sfl [{[nJoliftlafm] [ [ [ [ |
4 r 7 r sl [I]nlo]ifltlalm][ce] | [T T 1]
3 0 8 0 sl [ ]nfo]ifltlalm]r]o]l [ T 1]
2 f 9 f sl [ ]nfo]ifltlalm]r]olt] | ]
1 n 10 n sl [I]nJoliJt]Jalm[r]o[f][n] |
0 I 11 I sl [ ]nJoliJt]Jalm[r]o[f][n]I]
[2X 16]
50, true, false
public class Problem {
public static void main(String[] args){
int a, b;
boolean c, d; boolean H42 ¢ dS MOISICE boolean Hi4= Fitrue)lt 7Al(false)S HABICE
a=10;b=0;
a*=b=75; ‘a=a*(b=>5)9 2T} = 10+50|22 500] a0)| MAEICE
c=(al=b) a2l 2fut bO| 2f0] ZX| UOH trueS, ZOH falsesS cOf MEBICL
d=(a==Db); a2l Zfut bo| 2f0| ZOH trues, €X| UM falseS doi MEBITE
Systemout printe(%d %b, %0\l a ¢, df 2
% boolean H4= %b' 2 S5ICE
1
}




[2H 17]
12,3,6,10

public class Problem {
public static void main(String[] args){
inta=3,b=4,c=5,d=75;
a+=6+ ——b; a—a+(6+—b)2 2Lt
=3+(6+3)
=12
X ——b= x| E'Nol
d*=7 — ct+; d=d*(7 -
=5%(7—
=10
% o 3R] CM0|a R o] Fofst = cgtS 1 S7HRICE

Systemout printf('%d, %d, %d, %d\n", a, b, c, d); Zat REEEER]
1

o
%E
1o
=
oy
B>
Pl
Y
o
re
P
=
02
2
rol
o0

ctHhet
5)

[2H] 18]
5,15

public class Problem {
public static void main(String[] args){

@ inti=0 hap=0;

® do{ do~while BF=F0| AREHOICE @@ 252 Bi=ol0] 4-atislic).

® i 1=1i+ 10 SUoich 19| ZS 1Y FEARIC

(4] hap += i; ‘hap = hap + 1,2} SYs|ICh 19| Z/S hap0f FAARZICE

@ }while(i ( 5); 17} 5HCE A2 Fot @@ 222 HHEsI0 SellBiCt,

@ Systemoutprintf(%d, %d\n", i, hap); Zat

1
17} 57} EUS M 55 hapOf 416! CFS do~while2S EfEc6H| M20f i

ghs Sl i hap
0 0
1 1 1
2 2 3
3 3
4 4 10
5 5 15

504 HEx27IA AR A 2 A7| B2



[2H 19]

1,4
public class Problem {
public static void main(String[] args){
int hapl, hap2;
hapl =10+ 10 % 4 — 10 % 9; hap10i ‘10 + (10 % 4) — (10 % 9)'2| ZI2l 110] MEEICf,
hap2 =10*10% 4 —10% 9 + 5; hap20i (10 * 10) % 4) — (10 % 9) + 5'9| Z1}Ql 47} XE=ICt
Systemout,printf('%d , %d\n' hapl, hap2); EZnil 11 4
}
}
(= 20]

10, 55

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int a, hap=10;
for(a=0; a(10; ++a, hap += a); HHEE forkt for(AlL1ARAIR)RL 20| X717t AIEZL ZIRIOR ARREE AIZ “Al1’ “Alp’ “Al3'
=0, 07N B714E RAIEsH= “Al3" X2jofl £+4] = 717t Z0K) HAXIZ LIFE|of Qlct 0
& = AlS X2 dol2k= Dj0|S2 ++a®thap += aE AR 245t 2 “Al2'S SRI5IC

System,out,printf('%d, %d\n", a, hap);

1o
I
<2
I
=
J
i
:
2
(o
o
10
i
i)
=
el
=
=
%
fu
[
N
3
ol
E]

=

hap

]
ot
P
QO

© O N o A W N -
© O N O A W N o
N o

3
IS}
o
o
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[2A] 21]
Powe

public class Problem {
public static void maln(Strlng ]
String str; ZAIE
str = "Power overwhelming!’;

args){
G

Systemout ,printf('%8.4s\n", str);

str= MAisi]

str H4:0{ “Power overwhelming!'S MA&SGICE

= (IABIT

2

%sE= BAIEE E2I6H= AA 2XIH0(11, %8 4sE 8XAI2|S SESH OFS strof| MAE 2A1H
‘Power overwhelming!” & Q9| 42X|IE QER0|MEE SS5I22 Zij= " Powe”
0lct.
1
}
(28 22]
4,128, 64
public class Problem {
public static void main(String[] args){
@ inta=32 b, c;
® b=a{(2
® a)=3;
0 c-a((4
@ Systemout printf('%d, %d, %d\n' a, b, c);
}
}
© (= 2% AITE HATIOIOR, a0 XIE 24 2O 2H|E OJSARI CHS 11 S bOll HEARZICE intis 4Byte0|O dByte 2XLA2 HEkI0) AMBHR
=l=i3
- 4Hi0|E0] 325 276 BEGIR! CI2Dt 2rt
32 31 30 o 25 16 15 14 13 12 1 10 9 7 6 5 4 3 2 1
2[ofJoJof~fo]-JofofoJofofoJofofofJoJi[ofoJofo[o]
—-$§H|E 2 b > 2 ?3 b 2 2
256 128 64 R 1% 4 2 1
- 552 H|Q[Sh TR HIES KO 2H|E OISARICE E5= M 2%0| HIEQIH, 00/H Y4+ 10[H S40192 I X2|(mY HIE)l= 00\ S0{2H FICt,
32 31 30 o 25 16 15 14 13 12 1 10 9 8 7 6 5 4 3 1
128/ 0 JoJo]~Jo]-JoJoJoJoJoJoJoJo[t1]oJoJoJoJo[o]o]
= > 2 2 2 2 2 2z 2|2
[=]
256 128 64 32 1% 8 4 1

0|72 10%I4-2 HEI51H 1280]Ck bojl= 1280] 7|=IC

© 2 =a)) 30 SUSIH )= LEZ AIZE AMI0|D=2, a0f HE

EEES

CIA| a0l HEAZICE int= 4ByteO|22

=}

E

S @EZOZ 3H|E 0|SAIZI CIS 1 2k

4Byte 2RI4-2 HSISI AIAMGIH E\I:}
« 4HI0|E0] 328 2712 3_48}% Saf 2Tt
32 31 30 25 16 15 14 13 12 1 10 9 7 6 5 4 3 2 1
2[ofoJof~Jof~JofJoJoJofJoJoJofoJofJof[i]ofJofoJofo]
A N 2 2
256 128 64 32 16 8 4 2 1
506 HEx2I7IAARI7IAF 28 A7| 22



SSE Mele Hi| HES REZO=Z 3H|E OISARICE 25= U 2Z20| 091H| £X[7F Aok 2 2jo|7t gitt, 40122 g

Af2|(mg HIE)= 00| S0{=H ECk

R 31 30 - 25 e 16 15 14 13 1?2 1 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
4\\$|0\?\0\\0\ lejlejofajelolefofe]ofofefo]i|o[o]
0|4 10XI42 HEISIH ALt all= 47f 7|&=IC

O (£ X NTE HMRIO|2Z, a0l MAE 7t 45 2IZOZ 4H|E O|SAIZI THS 1 2tS cOfl MEAIZICE
* 4HI0|E0] 42 2712 HB6IH CiEnt 2Tk
32 31 30 25 o 16 15 14 13 12 1 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
sfofJofJof~Jof~JoJoJoJofJoJoJoJoJoJoJofoJo[r]oJol]
®  J F » B 2 AP
256 128 64 32 16 8 4 2 1
- 252 Holst | HIES oz 4HlE 0|EARIC, 240|122 Bl Xf2(IE HIE)K= 00| S0P it

3 31 30 8 25 . 16 15 14 13 12 1 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
e4“oUO‘O‘---‘o‘---‘o‘o‘o‘o‘o‘o‘o‘o‘o‘w‘o oloJoJo]o]
SEHE 2 2 2 2 2z 2 2|2 2
T — 256 8 64 2 ® 8 4 2 1
0|72 107142 L3151 64T} cOfl= 647} 7|2t IS HIE

[2H 23]
2.3
33

public class Problem {

—~

public static void main(String[] args)
increase(); @ Q14 20| increase SI4E &
increase(); @ QI ©10] increase S45 5

SiC}, @Ho= O|SBICh
SiC} @HOR 0ISBICt,

static void increase(){ @@ 349 2|5 Zl0| glooZ voidE 29It

3 B4 EE 22 LjOARE AT 4 ),

o= T M

StA
S

public static inta=1; @ A KO HA g2 MOIGID, X7 (702 12 SIEBiT} a= main()

inth=2, @O 43 X|2] b4 bS OISk, 7202 28 HEBITE 84 OlofA ARIst H4AE X

EtoilA Q17| nzoil O md

Systemout.printf(%d, %d\n' ++a, ++b); 6@  ©Z

a= Y H0[22 @ 48l £ 22 02 JIX|1 JeB82 15 Tflf 30|
I b= K| #4022 S0l THA| ARts1 25 23| ThiZ0i| 747|
0fl 12 Giat 30| & ZO|Ch S0l MRiet X[ Bz aieS HojLH
ATECE S5 ORI Z23S ZRGICE
122 4% 9n2E 88 Y sy 507



[2H 24]
02

public class Problem {
public static void main(String[] args){

inta=2b=3,c=4,d e Hrd ¥ a, b, ¢, d, eS MAGIHA alll= 2, bOll= 3, cOlli= 45 MBI,
d=a&b & ~Vb; HIE QIMXIS| M £20= ~, & |0|22 AWt A= Chgat 2ot
d=a&b&~b
® ©6
(C]

© ~ (BIE not)= 24 H|EQ| HHS Bl HHARIC,

3=0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0011

~ 11111111111111111111111111111100

O &(HIE andj= 5 HIET} 25 12 149t 10| S HIE GARfo|Ck

TAVAOIM HAE AL 4Hi0|E0|0R 7t 40| ZIS 4HI0JE 274 BISKSH IS 2 HIES ALt
2=0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 m

3=0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0011
& 00000000 0000 0000 0000 0000 0000(0010 = 1072 2}
O 02 ©2 Z1= & FBIT,
@©(~3)=11111111 1111 1111 1111 1111 1111[1100
® (2) =0000 0000 0000 0000 0000 0000 oooom
& 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000/= 1042 00]Ct,

ezal|b&c; HIE SMXIO| M &0l= ~, & (0122 At M= CHSat 2Tt
e=alb&c
0
®

© &(H|E and)= 5 HIEV} 25 1 042t 10| = HIE GHMRIO|C,
3=0000 0000 0000 0000 0000 0000 00000011
4=0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000 m
& 0000 0000 0000 0000 0000 0000 00000000/ = 10T/ 00]F,
O | H|E or)= T H|E & ot HIE2I= 10/H 10] =fi= H[E K0T,

2 =0000 0000 0000 0000 0000 0000 0000(0010
©/(0)=0000 0000 0000 0000 0000 0000 oooom

| 00000000 0000 0000 0000 0000 0000 D010/= 10X 20]c

Systemout.printf(%d %d', d, e); e

508 HEx2I7IAARI7AF 28 A7| B2



[2H 25]
11,65

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int i, hap = 0;

for(i =1;i (= 10; ++i, hap += i); HH=22 for= for(*'l Al2; Al3)ot 20| 277 ZIB2E B7RICE AR AIS AL’ ‘Al A3
H=0, 67 |ME 71 AEeHs A3° R2jof £4] T 7H7F S0K) MK LIEE(0f QUL 0l
LIdE = Alg ‘r T2 s3slak= 900122 ++i%t hap += 15 MO 25 2 Al2'S &
QIsict,
System,out,printf('%d, %d\n", i, hap); EZhil 11, 65
ZOE T2 UIERS Blof [ Bs Hiae "i<=10"9) Zapt 70| H=E S7t5 F it
M LIZICh= Z30[Ck 07 A= 17t 1020 27L 22 S0loll= HHE RS 8ok, i7t1
&7t5t04 110] EIAS [ ‘hap += 15 345t & BIE RS HS5HH= 20|t
}
}
fi= Sl i hap
0
1 1 0
2 2 2
3 3 5
4 4 9
5 5 14
6 6 20
7 7 27
8 8 35
9 9 44
10 10 54
1 65
1TE 47 AT2iE 28 My U 8 509



[2H 26]
true

public class Problem {

int i =0, hap = 0;

}

Systemout printf("10{Af 10077}X|Q]|

© o0oce

(—

public static void main(String[] args){

22 %dLICt\n", hap);

while(true){ 2712 DiEsl= S0t BEEGH= 01| £740| true, & A0|02 D5t HHAlC) 22 @HO| A4S DIES}
0 break= BH 17| H7HX| @~@ Al0|2] RS BH=5i0f 435HTt
++i; i=i+ 10 SYslch 19 ZHS 1M SEXIAJZICE
hap += i; ‘hap = hap + 1,9} S25iC} 19| ZtS hapOi| =EAZICH
if(i )= 100) break; i7} 1002CH AL} ZOH BHER(while)S WIHLIRCE X|0f7t @HOZ 0|S=ch

L 101 A 10071X|2] £H2 5050 LICk.

i hap
0 0

1 1

2

3

4 10
5 15
96 4656
97 4753
98 4851
99 4950
100 5050

510 HEX27IAARI7 AL 28 A7| 22




[2H 27]
1=20, 5=10

public class Problem {

@ static int i, j; TAS HO A § §2 MOISICH main() B4

[l

1, Z2I0| Z2E U7X g RIS
public static void main(String[] args){

® i=10; 19| ZIRICR 108 DI

® j=20 39 Vg 202 AT

® change(); Ol 10| change() 842 SE6IC} @FHOR 0|=6lCt
(1}

@ static void change(){ Si4o| 2|E1 Zl0| gleo g voidE 29It
® int temp; M4 X[ H: tempS MOISITE

@ temp=i; 00 i 71} 9| TS Wekdict

® i-=7

© j=temp;

0} change() &4-2| 20|}, o7} @O 0|S Ik

(—

S0l 2EE SHFA| LR L, 37 407 THZ0l HEE glo| MBI

EHoilA M7 | 01| O] THAOi| A= OJTIMLE AL

b

moh
+

Systemout printf('i=%d, j=%d\n', i, j); Z1 EEESE)

£0




[2H 28]
120.000

#include (stdio h)

main() {
char c[4]={+, -, "/ *}
double p;
switch (c[3])
{
case '+
p=0;
for (int i = 0; i { 5; i++ p += 1i);
break;
case -
p=0;
for (int i = 0; i {(5; i++ p —=
break;
case /"
p=1
for (int i = 0; i (5; i++ p /=
break;
default: case +, =, /0l HF=/X|
p=1 pOi| 12 XASIC,
for (int i = 0; i { 5; i++ p *=

c[3]01l Silats XIS ok

i),
O

L%:

i);

re

Ei_r
3°0]| =
o

M

Ji

o

ol
fo

0 @

b

r

} oz
— =

printf('%.3f" p);

switch!

L;L:C’ ‘j*01“* ] ‘i

o}, B2

Sol=p2l 4t 1205 &

2E AZGIEZ 4HMR1 *'S caseli|A R=L, SCOZ @HOZ 0|SHIC,
2 20tQ= 320|Ct
= for(All; Al2; Al3)et 20| 78k 2Bk B7hiC= M%E* Al AlLT A2
M=t 67 M 7RIS RIHok= Al Xilof 4] & 717t S0K) PR L
.0l LIl & Al XRHE 4-3t6l2k= 90j0|22 i+ p += i'E £AHZ 2
‘Al2'E SoIsiCt

2F 0[5 3X[2|E Tot &2
s 1 (59 Zapt AR0| El=2
f, i7t 1 76t 57t =[S T p *

loz 2
7tet

‘E A2

45 £
5 S
o T
=51

k= 120.0000]Ck
M LIZICHS Z30ICt 017 1A= 37}
5tCje =251}

=

i P
0 1
1 1
2

3

4 24
5 120

512 H=xa7|AH M7 AL 28 A7| B2




[2H 29]

5 -5
public class Problem {
public static void main(String[] args){
int a, b= 10;
for(a=0;a(5; ++a, b —=a); BHER fork for(All; Al2; AlBJet 20| &7} 2E3, B7RIOR A3t AIS ‘AL, ‘A2 *Al3'0j| H=r]
07 |Me E71tE RIMat= “Al3" Xi2(ofl 4~4] == JH7F Z0H) SHAKIR LIZE(0] Ut 0] LIGE 5 Als At
22 3ol2k= Qnjo|=2 +Ha'?t'b — a'E SAMHE 235t S Al2'S SIS
Systemout.printf('%d, %d\n" a, b); Zal JHE
Zof5t Mo HiERS Hojd [ B Bi4= ‘a5’ APt AXI0| E== S7I6t = i Lt
ZICh= Z0|Ck 047 |M= a7t SECH A2 SCtolli= BISES 3ok, adt 1 % fotod 57t =
s M b = a'E 35 OIS HI=EES SESICk= 20
b
0 10
1
2
3
4 0
5 =3
(2 30]
inNum % 2
import java.,util Scanner; Scanner() 7 HO|E|0 Q1= 6T mo|ch
public class Problem {
public static void main(String[] args)
int inNum;
@® Scanner scan0l = new Scanner(System, in); Scanner Z3AQ| ZHF|| H4 scan012 7|HEZ QEIHIS 4 Q-2 AAISH
Ct Systemin2 HZE QHXX| & 7|2=S Ojn[$ict,
® inNum = scan0l nextInt(); 7|REREE HAS 7S Q2180 inNum0 AABICE
0, @2 JAVAOIN 7|HER KRS UZELS (M= 012H ot=7llH H=20t AOFFNS.
©® if((inNum % 2)==0) inNumE 22 Lkz LIHX[7} 00|H @HS A3ot, OfL|H @2| T2 2221 @S AAsiC)
(4] Systemout printf('%d= ®QIL|Ct\n", inNum); ZZHI245 240| 20[21H) 2= B0t
@ else @O0 Z710| HAIY AR Alelish 20| ARIEO|C
(6} Systemout printf('%d= E4QL|C}\n" inNum); Z2KStZt0] 30[2HH) 3= E4QIL|Ch
scan01.close(); Scanner Z{A0| ZHx| AL Qlojo| i|=2| YOS Bl ARSI Z10(22 D212 E2 Hoj AR

ol o=22] YHS sfinlehof T Z=T30] oig SHS Age 4+ QL.




[2H 31]

St
= fr

55Q4LICY,

public class Problem {
public static void main(String[] args){

int i =0, hap = 0;
do{

(1) ArL

(2] hap += i;

©® |} while(i ( 10); i7t 1020 &S
Systemout,printf("&2 %54

do~while BHEEO| ARFEHOIC @@ 223 BH=ol0] 4-2ipic).

Enig 512 559LCt
i7}100| TS [ 102 hapoi|
i= 1092 &Lt

=5} CFS do~while2S ©Ea}7| IR0

i hap

© ® N o> g A~ W N
(2

S
I3
a

[2A| 32]
A 65

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int ch = ‘A
Systemout,printf('%c %d\n', ch, ch);

48 W4 chE MotsIT, £7Zl02 'S STRICt A0 0RAY|RE o) AREC

e

ch9| 2 %cZ E2{6IH A'0|1, %d= E2161H 650|Ct

514 F2x27IA AR A 28 A7| 22




[2A] 33]
B.C

public class Problem {

}

public static void main(String[] args){
CharClass myVar = new CharClass();

Systemout printf('%c, %c\n', myVar.a[l], myvar.a[2]);

static class CharClass{ CharClass Z2)AZ Holsict
char a[] ={'A'B/C'D|E\F' }; SIS MOtSt I AI2E! JHAS MERIT £7IZIS XIR6IH, £7[3toR XIRE glo| 40 2
37| tHo| MOAEICY,
Mga| A | B | ¢ [ o [ E | F |
al0] a[1] a2] a[3] al4] a[5]

CharClass ZHx| ti4= myVars AMOSICE

2
=

myVar.a[1]9| Zt7t myvar a[2]9] Z

=
A=

[2H| 34]

&1 ogiLct,
&e2 2Q4Lct,
&3 5Lct,
&eq ogiLct.
o5 4L ct

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int i =0, hap = 0;

for(i = 1; i (= 5; ++1, hap + =i) HEES for= for(All; Al2; AR)RF 20| X717t ZIEZ SIIICE AIRE Al “All’ ‘A2’ ‘Al
3'0] Hed, of7 M 7S Xsts ‘A3’ Afajof 4] £ 7 20)) HARIR LiZElof QUL
0l LIYE = Al RfCHR 8tstats oln|0|22 ++i% hap += 12 AR 4315t 5 Al2'
= S0I5iC
Systemout printf("&8f2%d %4dILICt\n", i, hap);  FOf& A HEERS diojd @ BH2 HAL i(=5'0| Z17} 70| g
£2 2715t & 1K LRICH= Z0[C) 047 |M= 7} SECH AL 2
Z0l0f= BHEDS Aststn 17t 1 5715101 60| EQAS Off hap 4= 1
2 435t [} HI22S SRS

He Sl i hap =c
0 0
1 1 0 2=l ORiL|ct,
2 2 2 g2 29iLct
8 & 5 223 5iL|ct.
4 4 9 24 ogiLc.
5 5 14 225 14JL|C},
6 20




[2H] 35]

gnoganiS
public class Problem {
public static void main(String[] args){
@ Stringstr ="Sinagong'
® int n=strlength(); 2RI H stro| 27(01 82 H4E 4 no| £7[FOR SESIC
% length() HASE 2XIE H40f MEE 2X1E9| oIS BHefsict
©® char|[] st = new char [n];
® n-;
@ for(intk=0;k{(=n;k+H{
(6] st[k] = str.charAt(k); 2RI B4 strof k B0 Qs SRS stlk]of HASICHL Zuoz 2XIY ¥4 stro| 7S st[o)
st[7] =O=2 AU A2 F SAMY KEBICE
% charat() HAEE= EXIZ0IM XIEE 21| X5 Sioi=Ct
}
@ for(intk=n;k)=0;k—){
@  systenoutprints(uc, stk 2o DR
}
}

[2A] 36]
1=7, hap=9gJLict,

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int i =1, hap = 0;

while(i (= 6) { 17} 6HCHR{L 22 S0t @ @S Bt At} 17} 6ICH HAIR HHERS HHOfLt X017t @O 0|5 Sict,
(1] hap += i;
(2] i4=2;

}

@} Systemout print£('i=%d, hap=%d@LICt\n", i, hap); £
}

i hap
1 0
3 1
5) 4
7

516 HEX2I7IAARI7 AL 28 A7| 22



[ 37]

a=10, b=20, c=—10

(1)
()
(3)
(210}

(11

(NN~ Y]

e

public class Problem {
public static void main(String[] args){

int a, b, c;

a=10;

b=20;

c = prnt(a, b); H48 4 a bS Q42 5[0 prnt() 45 SEFIC) @HICE 0|53

Systemout,printf('a=%d, b=%d, c=%d\n", a, b, c);

@ static int prnt(int x, int y) Al Za4A Oloj| SH4A2 Holst = staticS 20{0f SiCt

int : 40| 2IERI0| HAS HAAK opjojct
- prat : 814:9| 0|Z0ICk ARSI 2Jolz Ao Hict
(int x int y): HACO| Q162 F43 xi= a0l 3 108 W1, H4H y

rir
o
1o
2
N
o
fjo
nt
rr
in]

int z;
if(x==y)z=x+y;
elsez=x -y,
return(z);




[2A| 38]
9,5

public class Problem {
public static void main(String[] args
int[l[la={ {1,1,0, 1,0}

Crsat

0

2k
=

T

t= H4d IS a7t MRi=lD ChZap 20| 7|3kt

al0]2]  alof[3]  al0]4]

= A

0 0

{1, 0,1, 0},
)2

int tot = 0;
int totSu = 0;
for (int i[] : a) a HiHO| 3 4012 @~-@FS £
«int i[]: a B0 3t 7HO| 0|
- a: H{EO| 0158 HOIZC) a b

SH
o
== ~1 a

{

for (int j : i) tot += j;

ADR= ¢

i | Q4 EIF

B =2 48 SAlBITE
totSu = totSu + i length;

}

System,out printf('%d, %d\n", totSu, tot);

S
S

tot +=j2
.int j:i H{EO| 2t @A}

s tot +=j : tot =tot + 't

i HiZ€el 37| & i HiEQ| @A 27} totSul|

=

I 23
Yoy

=ol5

SUSIC, 2 toto] LRI

FAE

el

BEEE

tot totSu 3 i i i a
0 0
1 5 1
2 1
2 0
3 1 1]1Jo]1]o]
3 0 110[1]0
4 9 1
4 0
) 1 (1[0 1]o0]
5 0
518 H=Ral7 A M7 AL 25 A7| B2




[2A] 39]
a=40, b=—10, c=50

@ class IntClass{

® int a;
® intb;
® intc;

}

public class Problem {
public static void main(String[] args){

System,out printf('a=%d, b=%d, c=%d\n", myVar.a, myVar.b, myVar c);

© static void prnt(IntClass myVar) AlsH ZafA Ol

myVar.c = myVar.a — myVar.b;

(-

IntClass 22jAZ MOIGIC) class QF0| MAULYOTZ statics £0/X]

*prnt:
QOilN 5= mf AEt IHA| H4-Hu
{
@® myvVar.a+= 30;
® mnmyvarb —=30;
® if (myvar.a (=myVar.b)
® myVar.c = myVar.a + myvar.b;
® else
®

[0} I-:[’»_

(£

f @O 0[BT

® IntClass myVar = new IntClass(); IntClass ZiF| B4 myvarS MOISICH
® myvVar.a=10;

@ nyVarb = 20;

® prnt(myVar); 2R B4 myVarS Q142 510{ prot() 42 S5

(16)

21} a=40, b=10, c=50

myVar.az= @S £t 29| gi2l 405,
myVarbe= @HS 2ot 29| 2ol -105,
myVar.ce @ Z71S UESIX| 25 @HS

o o -
4351 30| 310l 502

gE Fold M= staticS =0{0F SiCf,
void : 2|H{l0| YICEZ voidE E°QICt,

B0l 0|S0|Et AEXP USZ MoH FICt
+(IntClass myVar): HAEO| QA2 IntClass Z2fAQ| K| 4 myVarS BH=C}

F Sotie= =l JEX| pote ElCk

myVar.a myVar.b myVar.c
10 20 50
40 -10




[2A] 40]
&2 6Lt

public class Problem {
public static void main(String[] args){
@ inti=0 hap=0;
for(i =1; i (= 5; ++i); BHS B 171 101M AZlSto]
0| Yooz Hro| Bte Q| Glo| B 40t % Mlglﬂf

H
1=
(ol
N
eI
i)
i
HI
o
1A
N
il
ro
off1
e
[
1
e
il
@
rﬂH
=
>
=
U
i

(2]

©® hap+=i;

@ Systemout printf("& %d®L|Ct\n", hap);

0fd o BHE o= fi=5'0] At A430| El== &7t
= i I-P_HZfE Z0Ick o7 | M= 17 5ECH XL 22 SOtofl= BE R

2361, 1711 B7I6104 60| HUS I BEEES BlojHT

o i
1o
9!
ikal
r\o Tl
n
mo &
»E

njo

i Hi= Sl hap
0 0

1 1 6
2 2

3 3

4 4

5 5

6

520 HEX2|7IAARI7 AL 28 A7| 22



[2H 41]

a=5, b=5, c=15
public class Problem {
@ static int ab,c; Y43 A B a, b, S MABICE O #40(9 2 B0l A HZ k= 24o| Al FSS olEIch
@® public static void main(String][] rgs){
® a-0
b =5;
c=0;
@ prnt(); prnt() 848 SE3ICt X017t @O ofSBiCt,
@® Systemout printf('a=%d, b=%d, c=%d\n", a, b, c); E‘J_} a=5, b=5, c=15
}
@ static void prnt()
{
® while(a(b){
(7] ++a; a9 712 1 SR
(3] c=c+a; a2l 2= cOf ATt
(0] prat();
1
}
}
© O7IMEE X7t AP |E SEdks a2t T2 00| AREICt -8t Z2 T2 S-8lok= 012 BHE6I0] ABGIHAl Hao| MYE Zis S 2t ol
7] |2 ey
a b © a b ©
[ 0] 5] 0 Jerasioin pratos sz, swaeigol| 1| 5 | 1 [oIAE0IA CiAl proc(8 SEBICL,
prat( ) prot(f
while (a (b){ while (a (b){
- ++a; _ +ta;
D3] B ) @3] - }
c=c+a c=c+t+a,
prat() } prat() }
1 }
a b @© a b ©
seirolgiol| 2 [ 5 | 3 ol AehoiAl Al prat()E BB cwzolzlol[ 3 [ 5 | 6 ol AlehollAl CiAl prat()Z S5t
prot(f prot(f
while (a (b){ while (a (b){
_ ++a, _ ++a,
@3 o @3l 2
c=c+a, c=c+a,
prot() } prat(); }
1 }
e U2 guals 88 ¥ o sy 521




a b ¢
.jo|owEHo1wuw prot(S SEICH gl

ol 2070l 5 | 5 [ 15 Jo Aefolinl ChAl prnt(S SE3ict
prnt() prnt()
while (a (b){ while (a (b){
_ ++a; _ ++a,
3] S ©3l o
c=c+t+a; c=c+t+a
prnt(;) prnt():)
} )
221 90| 57} SRICHE 712 O3 GR ISHE Z2Us 277152 ek white2|
. QlC]

CHa9| 20| 50|22 ®3] prat() &40/ while &
3=}

A 710] 012t while2S HHWLF
a%| Zt2 04715| 52 RX|=/22 B3| prat() B0IME while ZZ40) 0O{RZLIZ2
A a2] Z{0] 50|22 @3] prat() S40 M= while R0 HALIZE S0
a%| 72 0{%io] 52 RAIF2Z @3] prat() M= while &
a2| gi0| 50|22 @3] prnt() 0= while Z=710f 0{RLIEZ

ot MoE ©3| prat() &2 S27ICk

201
Z351, HO{E @3] prat() e42 K210k
Jl01= @3 prot() 42 2710k

Eri

Z=5tn, OIS @3 prat() 24e $70ct

_l_
ruz
g 1
1o
HU
gh

(=]
20 O[B4l Al

201
D2 50| MatE B261T, HO{E @3] prat() E+2 K7ICH
+a2| 70| 50|22 @3] prot() S4-0AE while Z710| HRLIEZ 40| A8lS ZR51T, AS praot() S4-5 &6t @HOZ S017} 0|0 @S 3
SiCt,
[2H 42]
Daejun

class CharClass{ CharClass ZAZ Hol5iCt class 9|To+| _015| 002 staticS 20|X| QH=C}

String a[] = { "Seoul’'Incheon’'Kyonggi''Daejun’'Daegu’'Pusan" }; SIS MOIst M AIRE 42 M5 27242 X|

}Eﬂ ZIRICE KIMEl 7o] £ot 22 37(9f HiY
0| M=t

=

public class Problem {
public static void main(String[] args){
CharClass myVar = new CharClass();
String str01 = myVar.a[3];
Systemout printf('%s" str0l);

CharClass x| B4 myVars MO1SIC)

= o

myVar.a[3]9] 25 EXIZ B stro10f MBI

2

522 HEx2|7IAARI7 AL 2B M| B2

=



[2H] 43]
a=10, b=10

public class Problem {

@ static class IntClass{ IntClass Z2§AZ Folsich
® int a, b;
}
public static void main(String[] args)
® IntClass myVar = new IntClass(); IntClass ZiF| B4 myvarS MOISiCH
® nyvVar.a=10;
® nmyVarb=20;
® prnt(myvar), 27| 4 myVarS Q2 510 prt() 42 SEGIC), @HOE 0|55t
® Systemout printf('a=%d, b=%d\n", myVar.a, myVar.b); EZR/ll 2=10, b=10

@ static void prnt(IntClass myVar)

® switch (myVarb )) 3) W= Q2% A\ZE HAXIO|DZ2 myVarbO| 7t 202 Q202 3H|E 0|SA[ZICh int= 4ByteO|22 4Byte 2
T2 HBIGH0] AlAGHH SICt
« 4HIO|E0]| 202 2742 BHGIH CHSat ZT)

32 31 30 25 5 14 13 12 il 10 9 8 7 6 5 4 3
2of0fofof-[of-JofoJofofo]ofofo]ofofo]r]o]:
P R
128 64 32 6 8 4 2 1

- 2S5 HQlet HA| HIES QEXORZ 3H|E 0|SARICE, 5= M 20| 00|Cf, Y40|22 B Xj2|(mfE HIE)0]

0 w25
ofJoJo[~To \ \o\o\o\o\o\o\o\o\o‘o‘o‘o‘o‘ ‘0‘
25 HE P R R

128 64 32 16 8 4

~

0[XS 1072 Highs|H 20k myvarb )) 3'0] 3{0] 20|22 @= 0|Seirt,

{

©® case 1l:myVar.a = myVar.b; break; ‘myVarb ) 3'9| Z{0| 19! ZR0|C}, RAHS 485t S switch2S EESICT

® case 2:myVarb =myVar.a; break; ‘myVarb ) 3'9| Z{0| 201 ZR0|C}, RAHS 456t S switch2S EESIC

@ case 4:myVar.a —= myVar.b; break; myVarb )) 3'9| Zt0| 421 ZL0|Ct AHS 4:3l5t S switch2S SESIC

® case 8. myVar.a += myVar b; break; ‘myVarb )) 3'9| Z{0| 801 AR0|C}, RAS 456t S switch2S EHESICE

® case 16: myVar.a *= myVar.b; break; ‘myVarb ) 3'9| Zt0| 1621 AR0|CL XAS 45t S switch2S EHESICH

® default: break; myVarb ) 39 20| 1, 2, 4, 8, 160 Ol ZR0|Ct switch2S EfE5IC)
}

b Aot @ez ols =it

..




[2H 44]
-32768

public class Problem {
public static void main(String[] args){

short inst = 32767, short 48 H4 instE MOGIHA 327672 NSt short¥O| 37= 2HI0|EO|CE
inst +=1; ‘inst = inst + 11} YTt inst 2| g0 12 SAAZICE
Systemout printf('%d’, inst); EZnIl 32768

}

% 327682 short 40| HRIS H7| IHZ20]| QHEZ7} SIS Z10|CH —327680| =2IE 0|9= CHSut 2Tt

JAVAE= CRIO{Q} DIEIR|Z 255} 20| HAMS AIZICt short 42 Z0|7t 2byte0|22 XIEE 4~ Qli= HRl= 32767 ~ 3276820, 0| K|
Qlot FCt ChE Q7L Ol =Tt HE2 UH FICE 108pE 2842 BT 28505 10242 L= Bt A ofahgt o~ QT

327672 2HI0|E 2XI2 HFEM 0111 1111 1111 11110]|Ck o47[off 12 C{5IH

0111 111111111111

+ 1

1000 0000 0000 00000|CH 29| H2EHO|A BH RIZ20| H|E= HSCH M| LY |E ZE61HA O 1S LIR0|C = o X HIEJ} 10|2f= {42 2 30| 2
22t= 0|0}, S0 2R 1 32 LT ChA| 22 H4-Z Heist O 102142 B 9| B5(-)E 2RIt

20| Ha Q2R A ARGHA A HHIH 10| LI Wi7IK|= 02 M1 LIHX| H|E= HEXMA|Z|2 ZICE = 1000 0000 0000 00002 22| HALE T2 1000
0000 0000 00000|04, 0|72 10712 327680, 20| 0 Z2 B2 ST A2 22 L7 IRl E+E Fot Z0|22 52 FSE 20|H -327680| Elf=
Z{0]et,

524 HEx27 IR A 28 A7| B2



[2H| 45]

i (100
public class Problem {
public static void main(String[] args){
@ inti=0 hap=0;
@ dof do~while EHERO| ARFEO|C, @@ 2XS BiE 2HFICH
(3) ArLL,
(4] hap += i;
® }while(i < 100); i7} 10050t &2 S0t @@ 2HS Hi= 43I
Systemout printf("10{{A] 1007}X|Q] S+ %5dQIL|C} \n", hap);
} =il 10 A 1007kX]2] B2 5050]L|Ct.
} 17}1000] SIS 1 1002 hapof SFX{5 S do~while2S ZE5E| H20] i 10022 Bt
i hap
0 0
1 1
2 3
3
4 10
5 15
96 4656
97 4753
98 4851
9 4950
100 5050




(= 46]
2412633

public class Problem {
public static void main(String[] args){

int numAry[]={0,0,0,03 };  HiZS Moist o AIRE S ARKctn ZIRIS XIEGIH, £7RICE XIFE ol 49 22 79| Hi
0] Aot=irt
3 vy = A e Ul gm ChAL ml
B numary | 0 0 0 0 3

numAry[0] numAry[l] numAry[2] numAry[3] numAry[4]
int i, j;
for (3 = 4; 3 )= 0; ——3)
for (1 =4;1i) j; ——1)
numAry[j] += numAry[i];
for (j = 0; {5, ++3)
Systemout printf('%d " numAry[j]);  numary[jlo| ZtS SEfEich

}
}

j i numAn[i] | numAry[] numAny[5] += numAry[i] B numAry =
4
4 3 0 3
3

2 4
3
2

1 4 [Fe.]e.]6.]6.] 3]
3 8.8, 8. 3

“6._6.. 6 24 12 6 3 3

2 12 R AR
1 24

0 4
3
2 12
1 12 12 24
0

=

526 H=2|7IAML7IA ZE) 47| 22
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a=5, b=5, c=15

#include(stdio.h)
@ void prnt(int *a, int *b, int *c);

main() {
® inta=0b=5 ¢c=0;
©® prnt(&a, &b, &c);
@® printf('a=%d, b=%d, c=%d\n", a, b, c);

@ void prnt(x, y, z)

o ¥4 a b cY

AZE &E APf5k= RO
«void: 2|ElZ/0] gieoZ voidE £9ICf
- (int *a, int *b, int *c): OFAOHA‘I *%85 -)vk-q

£ X206, SZ5f= R0iIM EUE 140l At Xi=:

FAE Q2 5104 prat() hE ST X017t @HOZ 0[55It

<l a=5 b=5 c=15

@ int *x, *y, *z; QIR HIS x v, 27} Mg W0 FAS KES o QU= Mg HOIE| B2t MBI,
® while (*x (*y){
(7] +H*x; x7t 71217 1= 19| g2 1 B7MRICE
(8) *z = ¥z + *x] 7t 71217 1= Rl 2t x7t 712l7 = Rl AE TallM 27t 71217 = 220l KESICE
©  prnt(x y, 2);
0 30| 2|E1 Z/0| YOO 2 voidE 220t @HOIM prnt(8a, 8b, &c)2tl HCO2 x= a0 FAE 811 yi= bO| FAES BIOM z= ¢ FAS =L} 0]
N %= a H4L| FAE J12|7|1, y= b H40| FAS J12|7|H, 2= ¢ Bpe| TAS 712|710,
o=e|
0000 0000
2 0020 FC20 0
b 0020 FC24 5
*X /
CDIRey ¢ 0020 FC28 0
*y [ 0020 FC24 ]
*z | 0020 FC28 FFFF FFFF
© OV |MEE XP 7t AP IS @Fok= odt Z2O#0| ARFED, o8t T2 IR foloh= 0HE BH=Sol0] AalfsiTA B0l MEE i FA6HH dus &
QALY
- flz2eof| XA #H40f Zho| of2het 22 MEHOIA prat()E S=5ICt
prot(f
while (¥x (*y){ i
e *x | 0020 FC20 | 0020 FC20 g1
@3 o v oo Foas ] b 000 Fe24 5
*Z = %7 L *x; . ¢ 0020 FC28 g1
it 57 o) *z 0020 FC28 :
}




- Dl 22of] AaEE $4-0 7{0] ofziet 22 AeollA prot()S =3It

prot(f
while (kx (*y){ :
P *x 0020 FC20 __~a 0020 FC20 r 2
@3 ! *y 0020 FC2a b 0020 FC24 )
*Z = *Z + *X] ~_~¢ 0020 FC28 13
prnt(x, v, )} g2 0020 FC28 :
}
+ O|=22[0f] KIEFEl H4-0] 10| Offiet ZH2 AEf0IA prat()E SZSIC,
prot(f
while (kx (*y){ :
apes *x 0020 FC20 __~a 0020 FC20 2 3
@3 ! *y 0020 FC2a - b 0020 FC24 )
*Z = *Z + *X; . ¢ 0020 FC28 3 6
prnt(x, v, 2} g2 0020 FC28 :
}
« 0|20 KfEFEl #4-0] Z10| Offiet 242 AEfofM prat()E SESIC,
prot(f
while (kx (*y){ :
. *x 0020 FC20 __-a 0020 FC20 3 4
@3] TS w ooz roar ] -boo0Fc4 5
%z =¥z +Hx; Y c c0020FC28|__ B 10
prnt(x, y. 2)} g2 0020 FC28 - :
}
« 0|22 20 MEEl #4-0] 10| Of2fiet 242 AEfofM prat()E SESIC,
prot(f
while (kx (*y){ :
e *x 0020 FC20 -a 0020 FC20 45
- ; . )
63 - . *y 0020 FC2a b 0020 FC24

*Z = *Z + *X]

-~ ¢ 0020 FC28 10 15
= H

*z| 0020 FC28

prnt(x, y, z); }

}

- flz2e2lof| MEE 0] Zho| of2Het 22 MEHOA prat(}S S=5iCt
prot()f
while (i (y){ :
+H+x; *X | 0020 FC20 -~ a 0020 FC20 5
2 ’ . 5
©=l . : N e b 0020 FC24

*Z = *Z + *X]

- ¢ 0020 FC28 15
= H

prot(x v, z);} *z| 0020 FC28

}

x7} 71217 [= Q| 2l0] y7t 72I7 k= Q| Bt K| Uli= A2 D2~O2(0l|M H|woks ZE 25 SUS MEIZ whileEQ| 242 H|WSITR= Z0|Ck

- e x7} 71217 [= RO| 2lo] y7t 71217 = Q| LTt AX| 282 @3] prot() 842l while Z210f 01t while2S HiLIQ Sl0] M2 2511,
H01E @2 prat() Y= HICk

»x7} 712|71= 22| 2ol y7t 7127 [= RO| G20 AX| ZOB2 ©3] pr() -0llAE while Z20f ORISR S-0| MRS B=511, H01S @3 prat()

staz 2900t

HA| x7} 71217 1= Re| 20| y7t 712l7[= Re| L0t AIX| Y2B2 @3 prat() S0 ME while Z£0f ORLUSZ 4

prat() gz F2ICH

x7} 7217|= RO| 2{0] y7t 71217 [= RO 2=t AX| B2 @3 prn() 40 ME while Z210] OfRUEE Bl0f HAMZS 2511, X01S @3] prat()

2 F7I0)

- x7} 71217[= 22 0| y7t 71217 [= %2 UL AX| fesz @3] prat() Sr0IME while Z710( 0IRUEE 40| AliS S=otu, HolE D3
prot() g2 F7ICh

» x7} 71217 |= 39| 2lo] y7t 71217 = Q| ECH AIX| 2282 D3] prot() H+0lME while Z210) OIRSE Bl-0] HoliS Z25111, XS prat() &4
£ SE0 @Lcoz SoRIY,

X JAVAO| M= ZOIE| S A 4 YU

jle]

AAS B=o11, HoE O
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1,25
public class Problem {
public static void main(String[] args){
int i =1, hap = 0;
while (i ( 10) { 17} 10E0H A2 F0 @-@HO| EXS B 23I5ICE 17} 10 OJN0|H BISRS BiofLt @O 0S3iCh
(1] hap += i; ‘hap = hap + it SY5ICE 19| 25 hapof| FEAZIC
(2] i+4=2; i=1+ 279 SYsICE 19| ZhS 24 F=HAZICE
}
0} Systemout print£('%d, %d\n", i, hap); Zat
}
CiHZ
fi= S i hap
1 0
1 3 1
2 5
3 7
4 9 16
5 1 25




[2H| 49]
ImoT ma |

public class Problem {
public static void main(String[] args){

(—

st st[0]st[8]7IX| 9742 2XIE K&

Pl
ot

 ZINoZ SXie b

XtO =0t
NS0
=
=

R As5H

OBHS iiE 3
(OIS 42| BI=3ict

@ Stringstr ="I am Tom!";

@® int n=strlength() XIS B4 strof AAE 2X1€o| 3701 92
% length() HAE= 2XIH #H40 ME= —Erﬂ

® char|] st = new char [n];

@® char temp;

@ for (int k=0;k {n; k++) {

(6] st[k] = str.charAt(k); XIS B strofAl kEmol| Qls 2XIS stlkol| &
st[8] =02 AUOAMRE X2 5t SR KEBICY,
% charat() HASE SXIE0M XFE XS] 2XIE o0t

}

@ n— no| S 1 ZMAZICE BIEO| QIX|7 0EE AXGIEZ i

® for (int k=0;k {n;k++){ 2= =H2:KkI} 00N ARBI 14 S7I51HA nECH
A ZIAGSHHAN 2Xte| & XIS SiL Aoz H7ICt

(9} temp = st[k]; O~® stk]9| 211t st[n]o| S mEIBICE

(10] st[k] = st[n];

(11 st[n] = temp;

® n——;

}
® for(char a: st)
(14) System,out printf('%s" a);

ol &
F=0il, @EH0ilA no| 1

stro| 22 st[0]~

=L,

k n Temp stlk] stin] stl]
9 sfo] sl s2] s3] sff4]l  st5]  st6]  st7] s8]
8 1] a [ m Tlolm] 1|
[ ! T .
0 8 o a m T 0 m
! [ : |
gizt gizt m I ] a m T o [Tm.| |
1 ! m gzt m
a a o] g =
5 5 m S| m T O
o 0 a
m m =
3 . m o M-... | a
T m T m
4 4 [ [ m[ o T] [m [ a ] [ 1]
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[ 50]
101, 5050Q4L|ct,

public class Problem {
public static void main(String[] args){
int i =0, hap = 0;

for(i = 1; i (= 100; ++i) BH2 B4 17} 101 AIRISI0] 14 S7151%A] 10020} E74LE 242 SOt @HS B Asi5ic
©® hapt+=4i; Zolst Mo BHERS ol f Bi=2 A i(=100'0] ZTP} HA0| EE2 F7f5 E i LIZITH= Z00[ch of7
M= 17} 10020} Zp7iLE 22 SOlofi= HIZ2S 4384510, 17} 1 2716104 1010| HQUS 0f B2 Z25icf

Systemout printf('%d, %d2IL|Ct\n" i, hap);

}

i hap
0 0

1 1

2

3

4 10
5 15
9% 4656
97 4753
98 4851
9 4950
100 5050
101

1242 A% 2nalx 88 My U s 531
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155
#include (stdioh)
© void calc(int *x, int *y) A5t slas MOsH= 320|Ct 2|E1Z10| YIOE2 voidE £0I0t HOIE A k0 xy
EmaHH e 19} 30| FAS JRAICHE RS U 4 Uck
@ xy-—=*x y7t 71217 1= 329] 2t 3501M %7} 71217 1= 320 gk 155 M 20S y7t 71217 1= 2201 A
@ ry =*x ) ¥y D *x — *y Iy — *x; yZt 7217 1= 329 2ol x7t 71217 = 329 2lo] y7t 71217 k= 2o giEct 3™ kIt 7127 =
20| ZlofM y7t 71217 = 229 ZtS i, O™ y7t 71217 = 22| gl k7t 7127
st = 1 gk XAt y7t 7127 = Rel 242 57t FICt
main()
@ inti=15 j=35;
® calc(&i, &j); S a1 §O| FAS QIE 5104 calc() E4E SEOIC] OHICZ 0S5l
® printf('%d %d\n', i, j); 21}

Q| ZEo| XM2| 2ol M2 2|l HeEtE J=EH CiSat ZCk
c @ 231, § g MA) - @, 0 3
=z H=a|
0000 0000 0000 0000
i 0020 FC21 15 > 1 oox0Fcx 5
5 *x [ 0020 FC21 :
FFFF 0000 FFFF 0000
3 FFFF 0010 [ 35 J FFFFO0I0 [ 35
: *y |  FFFF 0010 :
FFFF FFFF FFFF FFFF
- @H 3 - @H
=2 i/ I=El]
0000 0000 0000 0000
i 0020 FC21 15 > i 0020FC2I 5
*x [ 0020 FC21 : *x [ 0020 FC21 :
FFFF 0000 FFFF 0000
J FFFF 0010 [ 35 20 J FFFFO010 [ 26 5
*y | FFFF 0010 : *y | FFFF 0010 :
FFFF FFFF FFFF FFFF
- @H
‘15 5 =2
X JAVAOIM= ZOIE| S SR 2= Bl
532 HERa|7|AH M7 IAL 25 A7| B2



[2X]| 52]
30

public class Problem(
public static void main(String[] args) {

(—

® inta=0 sum=0; H45 w4 a%) sung MO15H & £RIoR 02 S
® while(a(10) a7}t 1020} XS =0t @@ 2AS fhe 435It

(3] at+; a=a+ 17t SYUsick a0l 28 14 B7IAZIC

(4] if(a% 2==1) aS 22 Lkx LIHAPZ} 10[H @S S35ict

(5] continue; K017} while2O| AREOZ 0|S510{ @HS CHA| 4345t
(6] sum += a; sum = sum + a;2} SAU5ICt sumdi| a2 FASIC,

©® Systemoutprintln(sum); sum®| ZS E25t 5 FAE S 9| Moo= 27Ict

sum a%2 =2

0 0 30
1 1

2 2 0

3 1

4 6 0

® 1

6 12 0

7 1

8 20 0

9 1
10 30 0

T

=
40

ne

mi=

=22 X
55 °

ctal
[=RES

e 533
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12011
140M|A

public class Problem {
static int Stack[] = new int[5];
static int Top = —1;

public static void main(String[] args){

push(100);
push(110);
push(120);
pop();

push(130);
push(140);
pop();

QOSBGOS O©0e

1
OO O®®0B static void push(int i) {
® Toptt;
® if (Top )=5)
® Systemout printf('overflow');

® else
® stack[Top] = i;
}

®0 static void pop() {

® if (Top ¢ 0)
® Systemout printf(‘underflow);

@ else
® Systemout printf("%dX|7{\n", Stack[Top—1]);
}

}

@ 5712 RAE Z= Y HIE stackE MBI,
© T > TopE MOIGIHA £7 GO = —12 SHDICt MY #H40(7| HZ0i| Problem S2{A 2M0iA= HEIME AEE
Stack Top ==zt

L 7 [

0 1 2 4
© 1002 22 5104 push S-S SESITE MO @PFHSZ 0|SHICt,
@ push 20| AZFEO|CE @0 21 100 7t Hh=Ct
© Top?| 2iS 1 B7FAIZICE
® TopO| 5ECH F7LE ZEX| ooz @HOZ 0|SSict
O stack[0]0i| 100S XEFSICE
Stack Top =z

[ ] [o]

N

@ 1102 Q12 510 push 24+ SEFICH MOE @H2Z 0|S5iTt

® @0 B 1108 iV} 2h=Ct
© Top?| Zi= 1 B7FAIZICE

® TopO| 5ECH F7LE ZX| Yooz @HOZ 0|SSict

w

ST M 0| RAIECE

534 H=R2|7 MMM AL ZS) A7| 22



g
w

O Stack[1]0f 1102 XAGICE
Stack

(@[ w] [ [ |
© 120 Q2 5104 push &S SEBICE &

© O 2 1202 17}t Bh=Ch

© TopQ| ZUS 1 S/t ARICY,
@ Top0| 5201 F7{Lt 2| pletz @HO=Z OlSEICt

{0i= @HC= 0lFeltt

0O stack[2]0f 1202 MASIC
Stack Top ==z
(o[ [ew ] [ | [2]
@ pop S SEICE MOE @HZ 0|SFICt
® TopO| 0 ECt AfX| ooz @“*i ol=stt.
@ =3 120" &2l Ofs &2 AHME |7ICH
* Top--= £A| HMX HWHLHfOiI Stack[2]9| ZtS E2 OIS 1 ZASICH
« £2I3 30T QI0{Kl= 20| ot Top2| HfX[7H10] EIRA7| TR0 CHS0Hl pushE ofH stack[2]0f 20| ME==Z XHAAZA SHK[A| =Tt @'H
Als 5 piao| Bisls CiST 20}
Stack Top =3zn
00 [ 10 [ w0 | | | \ 1] 120 M
® 1302 212 610 push B2 SESICE ME BH2Z 0[S3ICt
@ @01 1 1302 17} rrt
© Topo| 2iS 1 5 ARZICY
© Top0| 5iCt 2L} 2X| ooz @HOR oIS
© stack[2]0]| 130S HMASIC,
Slack Top 22zt
EJEIER | | | 2] 120 M
® 1405 2142 510 push E+E SEFICH MOIE GHOZ 0|SSiTt
® G 2 1408 i7} HH=C}
® Top2| Zt2 1 37t ARZICH,
® TopO| 5ELCH F7{L} ZX| ptenz @H= 0[S3IC
® stack[3]0f| 1402 XRSICH
Stack Top =&z
00 [ w0 [ o [ w | | IR 120 H
® pop B4E SE5Ict, oIS @FIOR OlS3ICt
© Top0| 0 5Tt AX| SO0 @HOR 0[St
@ =2 "140K7" £ =5l O E2 HAE S2ICh
« Top--i $x| PAXIO]7| HHE0] Stack(3le] kS 25t 02 1 ZHABICY
17| T2 CHS0l| pushS S1H Stack[3]0f Z10| MEETZE XHAZH SHX[A ECt @H

= 20| OfL|2 Top®| HAX7} 27}

. Z;DH ?—%4—9\ k= CReat 2T
Stack Top =30t
[0 [ 10 [ ® [ w0 | | | 2] 120 A
140 M




[2H 54]
@ pop(); @ push(‘G);

@ #include (stdio.h)
@® #idefine MAX 5
©® char Stack[MAX];
@ int Top = -1,
POPB®BAB push(int i) {
@® Topt++t,
® if (Top )= MAX)
® printf(‘overflow\n");
® else
() Stack[Top] = i;
}
QOB pop() {
© if (Top ( 0)
o printf('overflow\n");
@ else
® printf('%cH|7{\n", Stack[Top—-]);
}
@ main() {
(6] push('a);
(8] push(B);
® push('C’);
® push(D));
® push(F');
6] pop();
® pop();
() push(G));
@ push(H);
(1] pop();
}® pop();

@ =X 55 MAXE HOIBIT] T2 02 QoM MAXE A 52F S MQICE,
© MAXIO| R4, % 57H0| RAS Zh= F4e HIE stacks ARSIt

0 TS Ha TopE MOISIHA X7 [GIO2 —12 SEBiTt M H40(7| thE0f 0] 233 Qlof = OCIME AMEE & /o, 49| 70| RAIEC
Stack Top =320

I T [ T 1 [=]

0 1 2 3 4
@ A'E 2142 50 push 4= SESICE XS @HO2 0|SFiCt
@ push 34:0| AR (Ct @O 2 A'S 7t BR=Ct
© Top2| %2 1 S7HARICE
® TopO| MAXQI 5ECE F7{L ZX| pie0Z @HOZ OS5It
© stack[0]ofl AS MAsich
Stack Top iy

(-1 T T T 1 [e]

536 H=xal7 M7 A 28 47| 22



@ B'E 2142 5101 push &
© OO £ 'B'E i7f gk
@ Top2| FS 1 "ﬂ*\ilik
® Top0| MAXQI 5HCH ILE ZX| fiooz @HOZ 0|SslCt,
© stack[1]0] BE MASICE

r\r 4

Stack Top sz
(a6 [ [ | []
@ C'E 2152 510 push 35 SESICL KOS PH2Z 0|S5ICh
® OO0 BH ‘¢S i7p =Lk
@ Top?| %S 1 STHARICE
@® Top0| MAXQI 5L F7LE ZX| plom2 @HOR 0|SSit
© stack[2]0f ‘C'E MASICE
Slack Top 2%zt
(Al lc] [ | [2]
® DS 2152 510 push E SEGICL. K0S ®FOZ 0|S5iCh
® @0 24l DS 17 Bt
@ Topl| ZS 1 BVIARIC
@ Top0| MAXQI 5L AL ZX| pleOz @HOZ 0|S5iCt
@ stack[3]0f DS HASICE
Stack Top =z
(Al lcfo] | [5s]
@ F'E 2142 510 push 5 SESICE XOE @HOZ 0|SEICh
® OO 2 F'E 10} Bh=Ct
© Top2| 22 1 SIIARIC
@ Top0| MAXQ! 5HICE 7L} ZX| pfoo = @HOZ 0|SHiCt,
© stack[4]0] F'E MBI,
Stack Top =340
(a8 fecfo e ] [«]

® pop = SEOITL MHE @HOZ 0[S3iTt
© TopO| 0L} XX fooz @He= O|EO
O =2 THH'E S5l O E2 HME %7\_‘
1017 | TH20] Stack(4]9) Z
2 QOIXI= 20| 0fL Topo| Uz
@ 4 5 s et ciga 2t
Stack Top ezt
a8 [ c o] F] EEN A
® pop B4-2 BB} A0IE @HOR 0l

L
ke S5 T1S 1 ZABITY
t 30| 1247| THZ0] CHS0M push 512t Stack[4lol 20| KIEID2 KIHAZIH SOIXIA EIct

© Top0| 05IC} XX| QoDz @HOZ 0|Ssirt
=58 DAH'E E3ot OE E2 HME F7I0h
* Top= SX| GIAXI0|7| TH20f| stack(3]C] ZtS E2{5t CFS 1 ZASIT
- @AYl $ 40| k= O3} 24Tt
Stack Top =z
‘A‘B‘C‘D‘F‘ ‘z‘ A
— DH|A

@ GE Q2 5l0f push 22
@ DM 2LH G2 17} Hr=C}
© TopQ| %= 1 SIARICE
@ Top0| MAXQ! 5ECH I7Lt 2X| gong @He= 0|SHlct,
© stack[3]0f ‘6'S AEBICE

Z0ICH OIS @Oz 0lSeILt,




(A8 f[clcl[F]
@ H'S Q12 510 push 345 SESICL, M01E @HOR 0ISHICL
@ @HO| N EH 'H'E i7F Bh=C,

@ TopQ| S 1 BIIAIZICE

(® TopO| MAXQ! 5HLCE F7{Lt ZX| ooz @Ho= 0|S5lct

© stack[4)0] H'E XEBCL,

Stack
(a8 lcle ][]
@ pop 45 S5 M0IE @HSR 0|SSiCt
© Top0| 0 2L} Z{X| pfo0 = @HOR 0|SSiCt
@ =2 'HAH'E 2ol O3 &2 AME F7ICh
« Top= X GAXI0|7| THE0]| stack[4]9] 2tS E2{6t CIS 1 ZASICE
- @ A3l & 40| o= ChSat 2ot
Stack Top

[~ l8fclalHn]
f

@ pop 2 SE0ICL M0E @R 0[S3IT]
© TopO| 0Lt x| ¢loo2 @HOR 0l55ict
@ 2 ‘GHIH'E E=f6tu O3 £2 AHME F7ICh
* Top= X HAKI0|7| HH20] stack(3]e] g &2{6t CtS 1 ZABICE
- @ A3l & 40| o= ChSat 2Tt
Stack Top
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ali]
public class Test02{
public static void main(String[] args) {
@ inta[]={10, 30, 50, 70, 90}; HIZS MO1S! mf AI2S! 4 MEFSID X7 |3t2 AIEHH, R BIo= XIFE 3ol 40 2
2 37|9| o] MAEICt
a5l [ 0 [30 ][5 [70] 9]
(2] int i, max, min; HAS B4 § max min MASICH
©® max=al0]; 4 max0f| a[0] Z 102 KASBICE
® min=af0]; 4 min0f a[0] = 108 MABICH
® for(i=0; i(5; i++) { Hi= B4 17100 AJRS10] 14 B7I51EtA] 5HICH K2 S0t @~@HIS Hi=510] £33ICH
(6) if(a[i] ) max) a[i]7} maxECH IH @HS SE5ICH
(7) max = a[il; max0f a[i] ZtS MABICH
€] if(a[i] ( min) a[ilt min&C} AoH @HS Astsict
© min = a[i; min0f ali] 38 MASICE
(10} }System,out_printf(”%d\n", max); max 242 HAS0=2 Z2i5tn HME CS £0| {202 27Ict
(1) System.out printf('%d\n", min); min S MASOR Za3i5i0 FME OIS S9| Moz 27ICh
1

}

i max min =4

0 10 10 90

1 30 10

2 50

8 70

4 90

5

1212 A2 27aE 28 M U i 539



SectionO‘IO
[2H]
Di=i+1 @J=J+i OYES @NO

i J i (100 £
0 0 YES 100,5050
1 1 YES
2 3 YES
3 6 YES
4 10 YES
5 15 YES
6 21 YES
7 28 YES
8 36 YES
9 45 YES
10 55
YES
0] 4095 YES
) 4186 YES
R 4278 YES
93 4371 YES
% 4465 YES
9% 4560 YES
96 4656 YES
97 4753 YES
93 4851 YES
9 4950 NO
100 5050

540 A7 A 28 A7| 22



IKpu

1 (99
YES
YES
YES
YES
YES

270 ZH]

b

k

“x}

2500

YES
YES
YES
YES
NO

16
25
2116
2209
2304
2401
2500

91
93
95
97
99




Section 01 1

281
DSW=0 @i=i+1 @J=J-i @SW=0
i J Sw SW=0 i (100 =g
0 0 0 YES YES -50
1 1 1 NO YES
2 1 0 YES YES
3 2 1 NO YES
4 -2 0 YES YES
5 3 1 NO YES
6 -3 0 YES YES
7 4 1 NO YES
8 -4 0 YES YES
9 5 1 NO YES
10 -5 0
NO YES
90 —45 0 YES YES
of 46 1 NO YES
% —46 0 YES YES
93 47 1 NO YES
ey —47 0 YES YES
% 48 1 NO YES
% —48 0 YES YES
97 49 1 NO YES
98 —49 0 YES YES
9 50 1 NO NO
100 -50 0

542 W= 2|7 AML7 A ZE) 47| 22
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DJ=1 @i=i+1 @J=JX1ix()

i J MOD(i,2) | MOD(i,2) =0 i (100 £
0 1 1 NO YES 9.3326E+157
1 -1 0 YES YES
2 -2 1 NO YES
3 6 0 YES YES
4 24 1 NO YES
5 -120 0 YES YES
6 -720 1 NO YES
7 5040 0 YES YES
8 40320 1 NO YES
9 —362880 0 YES YES
10 —3628800
0 YES YES
90 —1.4857E+138 1 NO YES
)| 1.352E+140 0 YES YES
92 1.2438E+142 1 NO YES
93 —1.1568E+144 0 YES YES
94 —1.0874E+146 1 NO YES
95 1.033E+148 0 YES YES
9% 9.9168E+149 1 NO YES
97 —9.6193E+151 0 YES YES
98 —9.4269E+153 1 NO YES
9 9.3326E+155 0 YES NO
100 9.3326E+157

X Q3RBEHETS X4 HAOR HHIE 202 HalZ Zlo| Mot 2 A0 ABELICY
EHT0IRE AR 2ol A4 IR} SRSl A4 IXIOIN EO2 157¢AH0} QUCts olojRiLic,

= Al 2t 9332621544394410- O 2 DIX|2} 05|12 00| 142747} o EA|EILICY,

544 H=xel7| M7 A 28 47| 22



Section 012

@i=i+1 @YES G@ONO @J-(i/(i+1)) ®i)=99
i J INT(1/2) i/2 INT(1/2)=1/2 i)=99 EC
0 0 0 0.5 No No —0.688172
1 -05 1 1 Yes No
2 0.1666667 1 1.5 No No
3 —0.5833 2 2 Yes No
4 0.2166667 2 25 No No
5 -0.6166667 3 3 Yes No
6 0.2404762 3 35 No No
7 —0.6345238 4 4 Yes No
8 0.2543651 4 45 No No
9 —0.6456349 5 5 Yes No
10 0.263456
45 45 Yes No
90 0.3013887 45 455 No No
91 -0.6877418 46 46 Yes No
9 0.3015056 46 465 No No
3 —0.6878561 47 47 Yes No
94 0.3016175 47 475 No No
95 —0.6879658 48 48 Yes No
96 0.3017249 48 485 No No
97 -0.688071 49 49 Yes No
98 0.301828 49 495 No Yes
99 -0.688172




Section 013

S8 1]

®J=1 @K=1 @J=J+i @i(19

i J K i(19 £
0 1 1 Yes 1350
1 2 3 Yes
2 4 7 Yes
3 7 14 Yes
4 il 25 Yes
5 16 4 Yes
6 22 63 Yes
7 29 92 Yes
8 37 129 Yes
9 46 175 Yes
10 56 231 Yes
1 67 298 Yes
12 79 377 Yes
13 92 469 Yes
14 106 575 Yes
15 121 696 Yes
16 137 833 Yes
17 154 987 Yes
18 172 159 No
19 191 1350
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@119

@L=Lx ()

@L=-

DOK=-

KU

100

119

YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
YES
NO

—13
16
=21
25
=31
36

49

—57

=73
81

-9
100

16
22
29
37

56
67

79
92

106

121
137

154
172
191

10

il

12
13
14
15
16
17
18
19




Section 014

@1 @i+1 @i @®J B
i J K i (10 £
1 1 1 Yes 4037913
2 2 3 Yes
3 6 9 Yes
4 24 33 Yes
5 120 153 Yes
6 720 873 Yes
7 5040 5913 Yes
8 40320 46233 Yes
9 362830 409113 NO
10 3628800 | 4037913
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Section 015

DOHAP=2 @CNT=2 ®A=B @B=C
A B C HAP CNT CNT (20 EC
1 1 2 2 YES 17710
1 2 3 4 3 YES
2 3 5 7 4 YES
3 5 8 12 5 YES
5 8 13 20 6 YES
8 13 21 33 7 YES
13 21 34 54 8 YES
21 34 55 88 9 YES
34 55 89 143 10 YES
55 89 144 232 il YES
89 144 233 376 12 YES
144 233 377 609 13 YES
233 377 610 986 14 YES
377 610 987 1596 15 YES
610 987 1597 2583 16 YES
987 1597 2584 4180 17 YES
1597 2584 4181 6764 18 YES
2584 4181 6765 10945 19 NO
17710 20
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[—E-X‘" 1] Section CIED
DP @78-P @M @H 6GP(7

CP M Bl RRDE HEE B4 B PR 1,2, 3, -, 771 X2 MRS

LQ 1 HAEIE 2R S W4, B Q= 77,76, 75, -, 1] X2 HAE,

M 24 30| 20| KR B4, 5 (77x1), (16%2), - (1x77)2] 20| Afell2 AREICh

*H: 24 810 20| AAEIO] KZE B4, 5 (71) + (76%2) + -~ + (IXTODIXIS] 74t Zho] RAEICH

START

i QMg Mot
<Q' M P=0H=0 ¢> PE 14 S=xiEln) 7151 40|92 PE 092 £7|afsic,
= 2t 0] 2/0] ZAtelof HFE|DZ 002 £7|fict

P=P+1 @| PEIRE 7K BIHAZ17] 2lcl PE 14 S7HAIZICE

Q=78-P ©| QE 77RE 1IIK] HAMF 7] ffs Qofl 78-P ZtE MERITL

SABICE

TS| o @HOZ J111, OfLH @Ho=
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[-E—x‘" 2] Section OEED
OK @44 &J @EVEN=EVEN+G GODD=0DD+G ®J=J+1

+ODD : 49| 30| AZE HME)
 EVEN : 249 80| A3E Ha(x
L0114 BTHElE AP AR A S S 12,3, -, 100718 A2 wEt
K B40IK| ®A0IRIS x
+G1 U2 82| To| AHE H4, B G 1, -

+§ 11T BHESHE A9

3, 4, -+, +99, —1007IX| 2|2 HA=ICE

START
<EVEN, 0DD, K, G, S, J> 0 Ag

2
rt
+

it
’

s
Ul
X
re
_O‘ﬂ
il

! S0t Y47t FRE #i40l EVEN, ODDS 022 X7[3fsiCt
EVEN=0,0DD=0,K=0,G= oe| @ K, GE 22 =Xl B47} olLiaz 002 £7|318 eyt gl
I Boln, ofokE B2HS Z7|9fe 27135t R 2k,
S=- ©| © 3 Hnl e ¥4 H0I6| @M —10] BHXIDZ 12 £7|SIBIC,
I
J=1 o| 03 N 3s 1= piec
|
|
K=INTQ/2) X 2 ©| © &% must g AMsit ol B4E 22 Lie S0l CHA| 22 B8 29
I W40l 2l2o] £t Zn E40 Y2fo| 4 Hrh 1R,
S=8x O| 6 Yot 24E A st M2IZ sich, —10 12 F51# +o| =2, 1of
I —1g Fa/# o] Eick
G=JXS Q| @J2 50| B3 MBI W0l AL 247t D 401 2 Y47t St
YES No
K=J @
EVEN =EVEN + G |© ODD=0DD + G |®
[ ‘ T
© S TSICS, KO} U7} ZOP B, 5 S40[02 S4 YS Sisls
J=J+1 D @rioz slu 2K glop B40l02 U4 UL A @HoRYIC
YES © 242/ BHS i)
S o © Y40| Bl FHiCH

@ J= 125 1007X| B7IAI717| sl 14 S7FAIZICE

EVEN, ODD ®

@ J7H100ECH Z7{Lt Zo™ CHSES 43517 | Sia @HOZ 71, OfL|H
@®Ho= 7ic)

® EVENZ} ODDE &35t &

r=

ct.




[-E-Iﬂ 3] Section (B
DA @HAP+D OA+1 @<= ®)
& ZA=1,2 3, -, 107IK| X2 HAEC

1/102] Zt0| MEEIC,
0| MFEC

Al 5
*D: /A el 247 r TS WA S 1/1,1/2,1/3, 1/4 -
 HAP : 1/A2] Zho| AALEI0] REHE B4, J 1+ 11+ 1/2+1/3 +1/4 = +1/102] 7t

4 A, D, HAPS MSITt

XS HeliiXl= gt 12 7HK|1 AlRlet7| 2I5H HAPS 12 =7 |=I8ict. XS £2 240] 10|22 AS 12

HAP=1,A=1 ® Z7|afsict
D=1/A @©| 2z &2 &2(/11/2 )5 2S0f Dofl XSt
|
HAP = HAP+D @ | &7 HAPO| DE FfsiCt,
|
A=A+1 O === 37MRRICL
AZH10EC} R7{LE ZoH CHSS 2357 | ol @H2Z 7t1, OlL|H @HO= Zict

JIAF EE) Al7| B
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[—E—x‘" 4] Section OEED
Dk==3 @ 3<¢=100

A

- odd : 40 BO| AT HA(ED)

even : 242 E0| AEEY HAEA)

S5 BTIEE AP REE 4 5 51,2, 3, -, 1007HK] Xf|2 HAEC
Tk EAQIR| BAIXIS BT 0| HEE e

g1 3o sQ 0| MEE

s —11H1E HSsk=

=
=
|

%
g3
o
«Q

r

, =2, 3, —4, -, +99, —1007X| X122 HAFICE

=
AQYR| 4

}

#include (stdio h)

main()

@ int even, odd, k, g, s, J; K4 s even, odd, k, g, s, 3= AMOISICE

@®cven=10 0dd=0 k=0 g=0; S0 ORAJ} LRS! 8140 eyen, 0ddZ 002 Z7[3fBIC)
L oo Lx HHA

= 4
k, g= S THoIE H47t OfLIER 022 X7 [5iet HRUt gl H4old| olale S22 27|16k
A

©s=-13=1; 3 0 HE 24 B0I6| @H0IA ~10] B3HAI2Z 85 -12 7 |BBIC,
e &S 12 07| 9l 3= 12 xSkt
do do~while HERO| AHOT @@HiS iz 2SIt

® k=3j/2%2 FNS TS YS ANBICL OfF HAE 22 Lie S0 TN 28 B8 22 T4t 2i2jo| 491 21 &
2iafo] 4 Bk 14k

® s=-1 40} 848 ZHol| 95t A2/ Bk ~10] ~18 Bol8! +10] =7, 10 -1 Bafet —10] £k

® g=3j*s 19k 59| BS RABIL W0l AL 847} 1 8401 42 Y4} Erk

0 if(k==7j) B TESIC) kof 57} OB A X 84092 24 3ig A5l @ioz 7in, 13Kl pron
0|9 o Y ol @R ick

® cveni=g 89| g7l wfpick

else

©@ odd+=g; 40| SIS LeBict

® j++ JE LE{ 10071R| Z7IA717] $ioH 14 Z7IMZIC

@ } while (j (= 100); 37H1008ICE 1Lt 2 S0t @@iiS iz 2Bt

® printf("%d %d', even, odd); eveni} oddE E2i6}11 THCH




[-I?-x‘" 5] Section (XKD
OpHEEp=p+1 @p(77

& S pe1,2 3 -, 77| X2 HEECL
& = q= 77,76, 75, -, 1VHK| X2 HA=ICH
Z J&E Ha F (77X1), (716%X2), - (1X77)2] 2{0| A= XZAHECE
-h 2t o] 20| AN MEE B, & (77X1) + (76X2) + -+ + (IXT7)IIX|Q] ALt Zr0] KFECE,

#include (stdioh)
main()
{
Q@ int g m Ha g mE MABITH
intp=0,h=0; pe= WM SAEH BYfok= H40[22 pE 022 7<7|52f3._ f
hi= 2} 210 Z{0| AM=|0] Xﬁ’é*ili 002 Z7[35IC|
do do~while HHEEO| AXFHOZ @~@HS Bz S3lI5ICt,
{
® ptt pE 15| 777K S7HA7|7| Yol pE 14 SIHAIZICE
® g=78-p; qS 775 171K A7 7] sl qoll 78-P ZhS KEBIC,
® n=qg*p; 0| Z} o5 BRECS,
(5} h+=m; 2ol St m2 A hofl =Afstct
® } while (p ( 77); p7t 7750 22 2t @@ EXS Uis 3BICL
@ printf("%d", h); hE Z345|0 BiHCE
}
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[—E—x‘" 6] Section (B
Dd @a¢=10

A

cal M BItElE KA1 22 20| MEE W Zax 1,2, 3, -, 107HK] A2 HFECL
- d: 1/a EEfQ| B4t MAME B4 = 1/1,1/2,1/3, 1/4 -+ 1/102] 20| MALEICH

“hap : 1/a2] ZH0| AME| MEE H, Z1+1/1+1/2+1/3 +1/4 - +1/109] ALt Zho| MEECH

#include (stdio h)

main()

{

@ float hap, a, d; = ol

@hap=1a=1; XS HsliXl= gt 12 K| A
ik

=L

216t | o haps 12 X7[SI6IC} Mg 22 210| 10|22 aS

do do~while EHERO| AIREORZ @ @IS BiE S35ICH
{
® d=1/4 24 10| (1)1, 1/2, )2 USO] do] ALk
® hap +=d; A \hapoﬂ dE SABiCt,
0@ ath Ho= =y RIck
@® } while (a (= 10); azt 1oacr Z|LL 22 SOt @@ HiE A3GICY,
@ printf('%f', hap); hapS 25|10 B

}

12 27|53}




Section O 1 6

[R&1]
Di=A-1 @J=2 @& @)
A i J Jii MOD(AJ) MOD(A.J)=0 &9
1l 10 2 ( 1 NO AL
3 ( 2 NO
4 ( 3 NO
5 ( 1 NO
6 ( 5 NO
7 ( 4 NO
8 ( 3 NO
9 ( 2 NO
10 = 1 NO
1l )
78 2]
MJ=2 @J=J+1 @A=J
A J MOD(AJ) | MOD(AJ) =0 A=J =4
1 2 1 NO YES AL
3 2 NO
4 3 NO
5 1 NO
6 5 NO
7 4 NO
8 3 NO
9 2 NO
10 1 NO
1 0 YES
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28 3]
®J=2 @NO @YES @MODA J)=0
A J SQR(A) MOD(A,J) EC
17 2 4123105626 A
3
4
5
Section 017
DJ=2 @K=J OK(A @K=K+1
A K J MOD(K.J) HAP &4
7 2 2 0 0 17
3 2 1 2
4 3 0 5
5 2 0 10
6 2 17
7 3 2
4 1
5 0
2 0
2
3 1
4 3
5 2
6 1
7 0

—

—




Section 018

DAK-1=K @Ail=0 @OM=i @M=M+Al]
i J Ali] M EHE A ES
0 0 2 1 5
1 1 3 3
2 2 0 5
3 3 5 7
4 4 0 9
5 5 7 1
6 0 2
’ ° BEDENERRGE
8 0 8
9 1t 1t
10 4
1t
14
6
13
10
21
Section 019
®( @) ®@BG-MOK X SMALL @ NMG=0
A B BG SMALL MOK NMG GCM LCM &3
15 12 15 12 1 3 3 60 3, 60
12 3 4 0
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Section 020

=C

@ AD]

D¢ @) @D=D+1
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AN
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g knd
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N
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S
S| o o o © Ao 2 N = © o o ~ © < M N — O
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X
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Section 021

D=2 @D=B ONMG=0 @B=MOXK
B D MOK NMG AC] £
30 2 15 0 2 235
15 3 7 1 3
5 5 2 5 0 5
3
Section 022
®BB=B @ACI=NMG ®B=MOK @i=C,1 -1
B BB C MOK NMG AlC] HHE A &9
30 30 0 15 0 0 30, 11110
15 1 7 1 1
7 2 3 1 1
5 5 1 1 1 o[ [ fe [« [ [[[]]
1 4 0 1 1
5
Section 023
D= @) @D=DxB @AEFH] GC=F
B C D E F EE
2 23 1 1 7 1
7 2 0 7 0
7 4 1 3 1
3 8 1 1 1
1 16 1 0 1
32
16
8
4
2
1
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Section 024

®) @& ©@E=Dx2'5-0)
A B C D E £
1010111011 0 0 1 16 2184375
16 1 0 0
16 2 1 4
20 3 0 0
20 4 1 1
21 5 1 05
215 6 1 0.25
275 7 0 0
275 8 1 0.0625
218125 9 1 0.03125
21.84375 10
1l
Section 025
8 1]
DJE10 @) B¢
i Ali] MAX £
1 70 0 %
2 82 70
3 43 82
4 20 20
5 65 9%
6 55
7 95
8 45
9 68
10 72




72

Di=1 @AVG=HAP/5

@ HAP = HAP + Ali]

i=1 Ali] HAP MIN MAX AVG &4
1 80 75 75 75 74 25,100, 370, 74
2 25 155(75+80) 25 80
3 80 180(75+80+25) 100
4 70 260(75+80+25+80)
5 100 330(75+80+25+80+70)
6 65 430(75+80+25+80+70+100)
7 495(75+80+25+80+70+100+65)
370(495-25-100)
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Section 026
M i—-MOK X 5

=0 OHAP=HAP+i

@ NMG

3
| 9
| .
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«
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S| — N »m < O oO|l— N o™ < O - N »m S O~ N o™ < O
=
X
WOOOO.I N[N NN N ™ X ® 0 XX 22 @2 2 2 L
— = 0| © I~ (=3
A B 2IF & 2 ¥ e 5 85§ 8 3 8|8 5 8 8 o
[a To) o (@}
o Ce] Tol 0 o]
M - [e¢] 35 (=)
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Section 027

®J=9 @)= @( @J=L
J K AlK] L M e
9 1 1 6 1 6
6 2 2 5 2
5 3 3 4 3
4 4 4 3 4
3 5 5 2 5
2 6 6 1 6
1 7 8 1 8
8 9 2 6
9 3 4
10 6 1
Section028
[R&1]
1 @1+AlL] ®i @2 6C
i C A B1 B2 EC
0 1 of [T T LTI LT (2
0
1 1 Loft] I [ ]| [tdof []] A
L1 [ [2]o]
2 1 Loftf+] [ || [tlofo] | | 0 oj1[1]o]o]
3 0 Loft]rjof | | [tfofofs] || [ [ L+Tofo]
100
4 0 lo[1[1]o]o]| | [1]o]o]1]1] —T&TToTo] Bi
5 0 0 (1jofof1]1]
4 Alof1]o]o]
3 1 B2
2 (1jof1]o]o]
1
0
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[R8 2] [f8 3]
@511 @1 OAi] @®Ai] 1A @ ALFC  @ABSEBi]) @ 1-Bli]
ild A B EC ilC A B =
si3Ll I [ Joff [ [T o] R sitL L I [ Jolf [ [T [
1
8 N KNy e ey A A
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1
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0
2 oflefof1]1]
1
’ O[T [o] 111
4 1
of1[1]r]1]
5 0
of1[1]0]+]
0
Section 029
D INPUT[2] @ CONT[i] @ CONT[i+1] @ INPUT[i+2] ® CONT[i+]
i INPUT CONT £
vl T} LT
2 Joft] T [ ]} [tfof [ ]
3 (of1[¢] [ || [1]ofof |
a |[of1[1]+] || [1]ofof1]
5 |[of1[1]1]o] ago] 2=
(1]ofof1]
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Section 030

1]

®Bli]-MOK x 10  @B[i]=NMG @ B[1]=0

p=3
=

i] Bli+1]

MOK

NMG

B[]

Bli-1]
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TEBAe
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2]

Dz @72 OAJZ @+ 6C

z C J X1 Y] A
0 0 5 0 r | I
1 0 4 1 0 ] 1]
1 0 3 1 1| [T
2 1 2 0 0 - [1]o]1]1]
1 0 1 1 0 tltfof1]1]
1 0

0 1

1 1

2 0
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7R grel= - st =

[—E-X‘" 1] Section [(FY)
@OMODN,J) @0 ®@®SUIM+J @SUM B LM+1

A

+LM 1 XIS RISIEH Of0] BO| AHAITH 2 40| H4E Tots 4

ORI A e v

| LM =0 [2) | LM2 Z7H0fl DHESH= 40| Ji47} FME|o2 (MS 092 %7|afelct

[
DO N=4,1000,1 © | © 4FE 10007tK|2| Y5 tHAIO= 5t7| HIsh Bt B4 NS

[ =E{ 10007HK] 14 S715HHA @~@HS HH2510] 2at5ict

| SimM=0 @ | O 50| B2 T5H= B4 SUMS 092 £7[BI3ICH
\

| K=INTN2) @ | O NO| 2 5 LS Tol7| UsH NS 22 Lie 2 Kofl XZBIC,
[

Do J=1K1 0O O 9% HHER2 No| o2 BiCH J7H 10 K7t 2 Thix] 14

\ ZI5IBAM No| o QIX|Z AlAKBICE

| R=MODIN.J) @ | @ NS JZ L= LIHK|Z Roj| MBI,

NO © RO| 00| 24022 @HOZ 7tm OfL|E @HoR7ir)
YES
| siu=sw+y o] OF& JE SUMOY SEAJZIC
NO _ -
N=SUM @ @ Nit SUMO| ZOT ZZ40f SH= A2 5t Jf 3Ktooz @Hioz
74 OLI® ChS 42 AM57| Yo @2 7Ict
YES
\\—/NK\‘D[ @ NS =it
| IM=LM+1 @ | @ XIS FIQI5t 00| F0| RMAIDE 22 49| HHAZ LIEHS LMS
157HA2ICt,
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[-E—I‘" 2] Section (ZD

®0Zero) @K @NK @1 &GC

START

w BIA N, C, K, Y2} AQIAE R&S HS SE MoisiC,

/ oOEN @ / AQIAZ S5t AXIS 9|2 uh=r}
No . © NO| 2Lt F7iLE 2o AQIS 23S 48517| Yl @
o=jtn Jx| Yo BRI}
Yes
C=0 0| O A24= XES U X CZ 002 Z7|5f5iCt,
—
K=2 (5] O U B2 A NS 22E] LEEET| sl KE 22 X7|35iCt,
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| O NS KZ LKz Ui{x[7t 00/ AQI0122 @HoR7tn,
5 No KeK+1 @ Ol OIS 22 LiFE7| sl @Ho= 7it)
B @ NS CIS 42 LiKE7| 93 KE 1 S7HAIZICE,
© A0120| 42 M7| Y3 C= 1 S7HAIZICE
Yes O S[CI0fl AQ14 KE FEISITY,
C=C+{ © © LIS AQIAE T1517| Y5l NS KR Lie S2 CHA| Nojl K
- BSICY,
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e © = V1011 @] @NoloR A0k 25 Tixg S 0l 2o
’ i ®HoRI|T, OfL|H @HOR7ICY
No | ® C7HO|H “A470|22 ®HoZslm, OfL|H
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® “A4'E Z2f5tn AQLE Eifst M2 &
Yes it 2 2l2iEh| o5 @Ho= 7ict
No @ HiZO| RIS LIEHHS h2 2 Y7t 10]A]
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S[C] li6) St0] 2eiTh.
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A ® SiC,
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[-E—x‘" 3] Section (3
M2 @@P) ®@P=P+1 @9g1]=0 ® DEC =DEC * (1)

A

- 8[8] : RSE =at5H 271 7R2]7t ML U= HiE

- DEC : 214 2t 12140/ Tha 10E1:0] B} A g
+P 2RI 24 X2 KA e e
K : 2514 2 Ralo| chet 10E1: 20| AEHE e

ot
inl

< DEC, P, K, S[8] ¢> #4 DEC, P, KO} £55 B35t 22147} MAEl0] Qs i 52 Aot

DEC =0 (2] DEC= 10%14-9] 77t +AE|22 022 7|2l

pP=2 (3} P= 255 HQet & il XIS XIFsoslaz 22 27 |3ttt

K=2:*%(8-P) @| 2% Z xi2/ol sidsts 19 K22 10742 HESICE R Hif Xi2j= 20|22 640]Ch,
DEC = DEC + (K=S[P])® 2%I4 2t XSp0l| sHiot= S 10212 Hetstod DECO| FAIStTt,

P=P+1 (6} PS 2%E 87IX| 14 S7HAIZICE

0| ELIX| 42 0|22 @HS 27t OFL|H @HOZ7iCt

[

rior

P7} 9K} Ko O] 10714

S HEo| 3 i 2{0] 00|H A=-0[22 § BHH| ZtS {517 2ol
QHOZ 71, OlL|H S42 HHE 20| 40|22 @HOR 7iT)

— _ 20| H42 HHE £X|0|22 ChA| 29| BLE F[5H 10714
VEC=Reo0Ee US FEIT) 7RI2]9] 2714 0|22 20| H4E 5l H
| 10000000(128)0flA HE £XIS WP =Ct,

DEC =DEC * (-1) @ DECOI| (-1)2 Zall 242 EFi!,
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[—E—I‘“ 4] Section (F3

®B @BA1 @AB1 @N 61 ©SUM/CNT
‘A, B: 2 e £ 27} HEE #a
N IF 5 A0 £5 67| Yol ARl Hs
* CNT : A2} B AL0[oi] QL= 2| JH7t KM B
* SUM : A2t B Afo[ofl U= 42| EAHI7E MEE Ha
* AVG : A2t B Afolofl = #=9| o] MY E Ha
AI=H

<SUM =0, CNT =0, AVG

A BN

%>

#a A B NS
CNTE 14 = HEH 5
AP *EE SUM

MAStLL,
Ttsh= HA0|22 092 £7|35H}.
0| MEE AVGE 022 Z7|3siCt,

-t

N=BA1® N=AB 1@
| |
SUM=SIM+N @ SUM=SIM+N @
| |
CNT=CNT+1 @ CNT=CNT+1 O

@ No| BFE{ A7} 2 HH”W
W ZIlelHN @~0HS

AVG = SUM / CNT

o| zms T

o
b= 35t

A sumoll =x

1

(5}

o Z T
fjo

=

[l

.
@ 9| H+E F3t7| st
CNTE ¥ S7HAIZICE,

SUM, AVG @

@ NO| ARE{ BJt €
O~OHS Hi= sroq #%L@Er.

O N2 S| SUMOI| =&istct,

© N4 714 7517 $is ONTE 14

S7HAZIC




[-E—x‘" 5] Section [(F9

99 @500 @0 @ totodd =totodd +num & toteven =toteven + num  ® num mod 10 =0

- totodd : 22| F0| MHE Ha
* toteven : Bt=0| 0| XMFE Ha
X
o

- tot10su : 109] Hi4=2| £Ho| X

num, totodd = O, toteven = 0
toti0su = 0 o

num = 99 (2]

A

s
5

num=num-+

=, & num2 100, 101, -, 50077kX| A2 HAECH

MotsiBi 242t 002

i

4 umS OISk S4-0] 8, 40| 1, 109] 40| Blo] aiE B4

num2 1005 Ef AIGH=H, @H0IM 1 57HA 7|22 992 Z7|3fetct.

nums 1005 Ef 5007HX| S7FAI717] 2ol 141 S7HAIZICE

num) 500 @

nummod2=0 @

@ num0| 500=CH 3H ALt MAS OFReEE QFHe
2 7f, OfL|H CIS2 4ol | Ho @HoZ7 I,

@ 22 Lk= LIHX|7} 00[H &=, OfL|EH Z40|Ck
num= 22 Lz LIHX|7} 00|H @HOZ 7111, of
U @2z Zich,

totodd, toteven, tot1Osu€ID

totodd = totodd + num®

toteven = toteven + num (@ O =9 FAE FAsit,

@ Hr0| BAIE BRI

O 1022 LKz LIHX|7} 00|H 109 Hi<=0|Ct 102
HH<=0|H @O Z 71T OfL|H HIZ @HOR ZITh

num mod 10 =0 @

totlOsu = totiOsu + num |@ © 102] ti~2| BIAIE FAI5ITE
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[-E—I‘" 6] Section (F3
@i @i+1 @SU @®iMOD5 ®BSU3 ® 0(Zero)

A
A4

<1 D19E 1007HX| 14 B7tete 40| MAE W4, F 11,2, 3, -+, 10071K| X2 HFECE
+QU1: iZ 392 L= LIHX|7F MEE B4

o2 T
+SU2: 18 52 L= LIMX|7F MEE He

+SU3: iE 32Z Lkx LIHX|2t i5 52 Lhe LIHX|Q| §IAIZt MEE Hay

START

i=0,SU1=0 P is M SXEH BTfolks H0|22 092 x7[SFSICE 39 ti4y, 59| i<, 31} 52| Hi<~QIX| EHESH=
SU2=0,SU3=0 LHHX| Z40] Zizt MEHE 4 SUt, SU2, SUSE 022 Z7|3H5iTt

YES 17} 1000|H 2E A2|E Ol 20|22 L1, OfLH A% M2[517| ffol @H2Z ZiTt

i=1i+1 (3] < >
| STOP

SUt=1i MOD3 © © i= 126 1007tX| B7HAI717] laH 14 S7AIZICE
| O iZ 322 Li= LID{X|Z SUI0 KZBICY,
SU2=1i MOD5 @ © iS 52 Lie LID{XIS SUpoll XA,
SU3=SUl+SU2 @ O SUIZH SU2Z Cf510] SUSO| MABICE SUSS 17t 39| Bi40[ZA 52| Hi4-QIX|S &fol5ty|

ffet Ztojck.

NO @ susol oolst & izt0l 32) sieoletnf 59| ta0lo2 @O 7HT, OfLIR! IS 48
20157 2ot @HoZ Zict,

EE e oi

Aot LHE2 +sl7| ffs @H2Z ZiTt

i
T




[—E—x‘" 7] Section (B

@ number % i ==0

cic A XEIE SIS B
* number : 1002 7|A5h= B4
Gl

- cnt @ &40 JiRTE MEE Ha

int main()

{

©® int number =100, cnt =0, i;
® for(i=2;i {number; i++)

(3} cnt = cnt + isprime(i);
printf('%dE EX| = A= %dHYLICE\n", number, cnt);
return 0;

DE C 22 Bte A main() BEE] ARGHOF BiCH
@ 48 H2: number, cnt, iZ M5 numberOf= 1002 cntlj= 02 SESICH
@ U= B 171 200 A ARSI 144 S7t6lHA number(100)=Ct 22 S0t @HS BHESIC 5 @ 252 9835 HHESIC)
© 19| 7= Q142 o}0{ isprime() S-E SECH OIS S22 22 cnt @} Cst T 1 22 CHA| ent0f| MASITE XZ0l=

i7} 20|22 isprime(2)2

=
=

5t

ct

int isprime(int number)

® inti;
® for(i=2;i (number; i++)
(3] if ( number % i ==10)
(4] return 0;

return 1;

.

isprime() Tt §§E' I 27} MO 2 number= 20|C},
&

0 Y+ 1Y &l .
@ U= B 17120 M ARSI 14 S7FSIHA numberZC 212 S0F @S HFESICE = number7} 2022 @H 252 13| HHESITH
© number(2)S i(2)2 Ltz LIHX7 0QIXIS RIS LIGX|7} 00|22 @S ~245IC)
0 bBtEtz} 05 JIK|T isprime(2) S SE3E main() &2 KOS F7ICL
int main()
int number = 100, cnt =0, i;
® for(i=2;i {number; i++)
90 cnt = cnt + isprime(')'
printf('%dE GX| = ALE %d7QLICH\n", number, cnt);
return 0;
@ isprime() 250lA S22 2t 02 ent @t Kt 2t 0(0+0)S entof MABIC,
@ 12|22 157t A7 & 2Bkt v|wstct i2f 32 number(100)ECt XMoo= @H 2XS 35Tt
© 12| ZtS 2142 510 isprime() 45 S55 OIS S22 7S ont?} CfSt £ 1 242 CHA| entOf| MABICE i7f 30|22 isprime(3)22 SE5iCh
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int isprime(int number)

{

® inti;
@0 for(i = 2; i { number; i++)
(3) if (number % i ==10)

return 0;
@® returnl;

}

n
0
el
2}
[
=
9\
o
N
i
U iy
n
=2
w
o
gal
i
il
}j
=1
=
@
[
|
w
=
im|

547} 559

© 43 XIof vig 18 Mosirt

@ b1 i 17} 2010 AIRI5101 14 "75}% M nunber'sit} 212 S0t @S ti=st

© nunber(3)Z i(2)2 L= LIO{X]7} 09IXIS SOIBICE Lin{R]7} 10[92 K0S @Oz S7ict

0 10212 1571 Alz) % 25440 BB, 13! 32 number(39} ZO02 HE2E 485H| £ HOIS @202 $2ict
m

@ BrEigl 13 7HK|1 isprime(3) 8IS SEAHE main() 42 K01 F7ICk

BHE5IC

=l

T} = number’} 30|22 @ 2XI2 13|

int main()

{
int number = 100, cnt = 0, i;

® for(i=2;i(number; i++)

(113) cnt = cnt + isprime(i);
printf('%dE HX| 4= A= %AIWQLICEH\n", number, cnt);
return 0,

5 j SHAOA SRiEk 7t 1S 5711 =) 5|
== [y E [uiy o
@ isprime() Si4-0A Scqgt cnt®f C{5t 2 1(0+1)2 ent0ff AT
@ 10| 212 137} AR & AZ5740} BlwSlt 12} 4= number(100)20t Mooz @ 2ES AabiTt
) EE S0 CFS S2fRI2 22 ont®t OS5t & 1 245 ChAl ent0f MASICE 17} 40|92 isprime(4)2 SS5iCE

4
© 12| 7= QI+2 610] isprime

/\—v—E

Lio{X| 272 isprime() B40IA for20| #h bid 15 22IE| ML QLAKIE IS TIX| BEZ5BU number % 177} 091 Z20)= 0S BHEHEHD IRIK|
© P2 12 HIEIGH= DS HEap Eik i D0l 2t BiAS0| 3t HSle OIS Cib BS S Holsix




CiHZ
(mainl§*¢ gras (isr;mb%r*#) (isprimz &) number % i (isp?i_:i%—?— nt
2 isprime(2) 2 2 0 0 0
3 isprime(3) 3 2 1 1
3] 1
4 isprime(4) 4 2 0 0 1
isprime(5) 2 3 2
3] 2
4 1
5 1
6 isprime(6) 6 2 0 0 2
isprime(7) 7 2 5 4
3] 4
4 3
5 2
6 1
7 1
isprime(8) 2 0 0
isprime(9) 2 1
3 0
10 isprime(10) 10 2 0 4
9% isprime(96) 9% 2 0 0
97 isprime(97) 97 2 1 25
8 1
97 1
%8 isprime(98) %8 2 0 0 25
99 isprime(99) 99 2 1 25
3] 0 0
100
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[—E—Iﬂ 8] Section (Z3
num(i]

- num[10] : 912 B2 £X17} ARHE HHE

==
*i o H[W CHAQ|

=
XIHal T W4, F 10,1, 2, -~ IVIK| X2 HASICE

#include (stdio h)

main( )

{

@ int num[10];

® int min = 9999;

® int i;

O for (i=0;i(10; i++) {

@ scanf("%d’, &num[i]);
1

® for (i =0;i(10; i+H){

® if (min) num[i]){

(6] min = num[i];

1
© printf('7}8 &2 22 %dO|Ct", min);

}

U 22 2APE XEE Y numS MOISICE

Z|AzZI0| MYE B4 ming MOISHD R7[ZIO2 99995 SiISICH

B4 15 Mofsich

B2 B 17} 00(A ARSI 14 B7I51HA 1020t A2 S0t @HS HHE5I0] S35t
ZAZIS TS 2XIE 7|HER Q2dgh=rt

HHE A § 71 00 M AIRISH0] 14 S7I51HA 1020} A2 S0t @HS BHE510] 435t
min0| num(i]2Ct 3H @HOZ 711, OH|H @HOZ Zict

num(i]°| Z+S min0f AABICE




[—E-X‘" 9] Section (9

Dr== @ LmH+ E= Lm=Lm +1

A

°n, 3, ri Ak M2IE flet

-sum : 9H4-59| Bg o= B

#include (stdioh)

main()

{

sum = 0;
k=n/2;

r=n%j;
if (r==0)
sum += Jj;

}

if (n == sum)

{

©® © 000 O® 00

Lm++;
1
}
® printf('%d", Lm);
}

@ int Lm n, j, sum k, r;

for (j =1; j (=k; 3+

printf('%d ", n);

4 HaLm n, J, sum k, rS MOISICE

Lm = 0; Ln2 Z200f VE3H= 40| 47} FHEDR LS 022 27 (58It
@ for (n = 4;n (=1000; n++) 42| 100071K|9] FH4Z tHAOR 57| Sfsh YIS 14 n 4RE( 100071 14 B7RIHN @~@HS

=510 etislct,

[ChZtS F517| Poll nS 22 Lie RS kOl MESITE cRiofolM Fod Has AE0lehs Hi2ln FHe
FrE Tols eE AMEoHA| oi= =t
O HIEZ2 no| o2 FRICE 371 10(M k7t 2 Wi7iX| 14 S7[6IEM nf 2= QIXIS HteiC
ng 2 LhE HHAIS rof AR,
r0| 00|H 20|22 @EIOR 7t OH|H O for 20| ARFHOR 0|Z510{ @HRE] ThA| ARIRITE

2F JE sum0f FEAIZICE

nit sum0| Z2H £210i| Sh= o5 ot 7 AUz @H2Z il OfLH CHg 45 A6 | ffcl @H2Z 71T

ns E3IT)
RIS Hefet of0f Blo] Xl 22 40| 7445 UEt= Ims 1 S7HARICH

578 HEAM2I7 A7 A Z8 Al

|22




[-E—x‘" 10] Section (ED
On/=kEEn=n/k @c-1

#define CRT SECURE NO WARNINGS
#include (stdio h)

k++;
@ 2010 FE M7 | 2l ¢E 1 BIIARIC

= OS 42 UHEEY| 96 kS 1 S7HRICE

=]

else

{

printf('%dX’, slyl);
printf('%d’, s[c]);
1
}

s B0 MEE 22 "X 7122t 8| Sl
s B0 XZE ORXIaf 22 "X 71S 3l0] 2igt &

208

7k, ofL

(5]

(6]

(7]

(8]

[0} s[c] = k; s(clofl A0 kS KEBICE

0] n /= k; OIS A042 7157 Yol n2 kZ Li= 2 CHA| nof| AABIC,

® }while(nl=1); n0| 10| OfLIH AQK: S57} S 20|22 @HOZ 7}, OfL
@Oz 7ict,

® if(c=0) HHZO| SIX[7t 0E AEIGIER c7} 003 “A4"0|22 @
o= i},

® printf('A%"; “ANE Z2oI AQNE Holiet MER SAIS e 9

E]
b

@z 7Itt,

for (y=0;y (=c—1;y++)  HIZO| QRIZ LIEHf= Bt i v+ 00jIA] c—10] = Ti7EK] 14 S7f51310 @S bt

S 2% 0

E517| el @H

main()
{
@ intn c k v, HAS B4 n c k, yQf A2 XEISHHIE s 2 MOISITY
int s[20];
while (1)
{
® scanf('%d', &n); AQIAE SliS LA QU2 Hh=r},
® if(n(2) n0| 2120} RO A0S S5l IPHS BE 0jFl o2 T2 IS Z26kn OfL|H @O 7irt
break;
0O c--1; cHO{= BB X7 02E] ARGIEZ Q145 XS HiE2| 2IX| c= 'c+-H@®) 2 £-35t = 00| E|=2 -12 Z7(3I5iC)
do
{
k=2; Q2 B2 2~ nS 226 LIHEY| 2loll kE 22 =7(sBtct
while (n%k = 0) nS k2 L= LIX[ZH 00| OKL|H CHS =2 LIHEY | o @HOR 711, OfL|H AQI0|52 @HOZ 7iTt

Zo|l=2=2

w




[—E-X‘" 11] Section (23
@kxslp] @p(8

- o[8] : BB EaH 2714 7RI} AFEO] Ui b

- dec : 214 2t RI2I40] Tt 107140 A7 M Ha
-p %4 2 Kf2IS KPR e e
Kt 2FI4 24 K20l TSt 10714 20| AR B4

#include (stdioh)
#include (math h)

main()

{

Q int dec, p, k; 3 s dec, p, k@ BoE BESH 221971 MEZH QL= B s5 MIBICE
int s[8]={10,0,01,1,1,1,1 };

9 dec = 0; dec= 1038189 87} =ME|E2 002 X7 |3FSICt
©®p=1; cI0{= HiHO| QIx|7} 0E| ARISICE pi= HaE Hofsh & B YIRS XMoo 12 £7[sfstct
do
{
O k=pow(2, (7-Dp)) 2714 7t xf2jof SiEsls 1S Al2IZES 10742 HSIBIC) X Hif Xf2l= 29| 6592 64210, HiZo| 9
A7t 0SE ARBIDR 652 Q57| ol X2 (7-p)2 XSt
@ dec +=k * s[pl; 2714 2t X[2140] SiEsls S 10712 HiStsl0] dec SAISIC
@ pth pE 14 B7IAIZICE
@ } while (p( 8); HIZO| SIX|7} 02| AIRGIE R p7t 8EICH XM O] 10714 HI310| BLIX| 42 Z{0|22 @O 7t
OfL|D @1o 7ict
® if (s[0] I=0) HIZIO] IRI7} 05| AISGIEE s HiIIo] A Bim) 24 s[0]o] EIct. s[0]0] 00[LH S42 BFE 20| =2
20|22 @HOR 7t OFLIH Ui 50| 3S S2i5h| s @2 2ict
{
©® dec =128 —dec; 29| H42 HHE 2X(0|22 CHA| 2°| HAZ 6l 10215 2fS FSICEH 7X12]9) 2% 0|22 20| H42
T15t24H 10000000(128)0flM SHE 4=XIS WS =t
® dec*=-1; decO (-1)2 Sall 242 FHASICE
}
@ printf("%d’, dec); decE £5t1 BHiCH

}
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[-E—Iﬂ 12] Section (Z3

@Da)b @sum/cnt

HaMH

‘g, b YU B T 271 E Hey

‘n i F 5 M09 B F5t| ol ALEEE e Ha
-cnt: a2t b AMO[0f] U= 9| ThTt KEE Ha

- sum : a2t b AfO[0f| Q= 49| EHAI7E MEE Ha
-avg : a2t b Al0|of Q= o HHO| MEYE Hay

#include (stdio h)

}

main()
{
@ int a b, n; Hag e a, b, n2 MASICE
int sum= 0, cnt =0, avg = 0;  cntE 1M FXNEH S7i6HE H40|22 092 x7(sl5t
o= x7|gfslch
@ scanf('%d %d', &a, &b); = AZ OfRHir}
©® if(a)Db) a’t bECt 3H @HOZ Ji1, OlL|H @H2= 7iCt,
@® for (n=Db;n(=a;ntt n0| b2E a7t = W7ix| 14 Z7t51HA @~@HS HH=5i0] f3sICt,
{
(5) sum += n nS 8| sum0j| FASHC,
6 cnt++; 20| 2 1517 | $aH entS 14 BIIARICH
}
else
@ for(n=a;n(=b;ntt) n0| a2E b7t 2 W7X| Y S7t6tHN @~@HS BHEo10] £8f5iTt
{
(8] sum += n n2 87 sum0f| =Xfeih
(9} cnt++ 20| S T517| st entS 14 SIAZICE
}
® avg = sum / cnt; THAS A5ICH
@ printf('%d %d', sum, avg); sum?} avgS E35t0 Bt

71 AeE sumit Ed0| MIE avg= 0




[—E—x‘" 13] Section (3
D99 @num %2

A

- totodd : 49| 50| HAE HA
+ toteven : 0| 30| XEE Ha
- totlOsu : 102| H{4=2Q| St0| MAHE BH4
num : Y B7tEls 2XPHMEE #Ha F num 100, 101, -+, 5007HX| X2 HZAECE

#include (stdio h)

main()

{

© int num;

break; HER(while)S ©E510] T2 12S Z2SICE

}

else

{

A48 W4 nun MOtSI S4-0] 8, 40| 8, 109 ] 0] LEE Big-

LIHX[7} 00[H @He= TH,

(5} if (num % 2 == 0) 22 Ltz LIHXPL 00[H B4 OfL|H 24:0|Ch numS 22 Lkx
OF 7it},

{
(7] toteven += num 40| Bi7S FHGICt
(8} if (num % 10 == 0) 1092 L{= LIHX[7H 00|2 109] Hi4~0|Ct 109 Hi4-0|H @HOZ 7
(9] totl0su += num; 109] Hi40| BIAIZ =Asi

}

else
(6} totodd += num; E4:0| SIS i,

int totodd = 0, toteven = 0, tot10su = 0;
@ num = 99; nun 1002E ARGI=H @RH0IM 1 Z7IAI7|22 992 7|58l
while (1) while BH2S0| A[XFH0|Ch £710] 10|22 breakS BH{7| T7IX| { } Alojo] 2AS 23t gH=sirt
{
©® numtt numS 10052E] 5007k S7HA|7|7| SlaH 14 SIHAZICH
O if (num)500) num0| 5000} I3 AM XSSOSR @HOR Jhm 0L CISS 48tol7| 2fsh @R 7ic,
{
(10} printf('%d %d %d’, totodd, toteven, totl0su); totodd, toteven, totl0su= E2{5tn THC}

O O
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[—E—I‘“ 14] Section (3
Di%3 @su3

i 12E 1007IK] 1M S7t6H= 20| MAE Ha = 1=1 2 3, - 1007HK| X122 HA=IC
+sul . i€ 392 Ltz LIHX|7} MEE He

+su2 : iE 52 Lhz LIHX|7f MEE Ha

+su3: iZ 392 LHF LHX|QL 1S 52 Lk LIHX|Q| &7t MEtE M4

#include (stdio h)

main()
Q@ inti=0, sul =0, su2=0, su3 = 0; is= 1M MG S7 5k H40|22 092 X751t 39| Hii4s 59| Hii4s, 314 59| Hi
20 IX| EHs= LIDK| 240] 212E MEE 4 sul, su2, su3E 092 X7|3fel.

® while (i I=100) 17+ 1000] OfL|H A& X2|5t7 | Lo @~@FtS BH=ot0d alfsti, OfLH 2= X2|E Ol 20|22 EHct,

® i+t 1S 15E] 1007tX| B7HAI717] Sfel 14 S7AZICE

O sul=i%3; i2 302 L= LIHXIZ sulli| AABHCE

@ su2=1i%5; iZ 52 Lis LIHXIZ su20i| AMASH,

® su3 =sul + su2; suldt su2E Hot0] su3of MABICE su32 17} 39| ti~0[HA] 59| iR IXIE SiRlot7| @feh Z{0|ICt,

@ if(su3==0) su30| 00|H SIxf 1gt0] 39] Hij4~0[2HA 59| Hij~0|2 = @HOZ Jtw, OfL|H Lk 5 2RI | Lol @FH2=Z
it

(5} printf('%d " i); iS £36l0 32 861 | loH @H2= 7iTh

(—




Section 03 1
[2A]
DJ=1i @K=DATAli] @ DATAJ]=K

i J K DATA[1] DATAL] HHE
0 1 8 8 5
1 2 5 5 8
3 2 5 6
4 5 2 181576 2T4]+13][7]9]0]
5 2 5 .
6 2 4 58 5 2
7 2 1 .
8 1 2 2
9 1 3
10 1 7 !
1 9
1 10
2 2 8 8 6
3 6 6 8 o
4 5 6 5 [1[8]s]5]412]3]7]9]10]
2 ‘ 2 2 686 5 4
7 4 5 -
8 4 2 A
9 2 4 -
10 2 3 A
2 7 )
2 9
2 10
3 3 8 8 6
4 6 6 8 v v - v v
: : ° : |Muﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂm
6 4 5 6 886 5 4
7 5 4 -
8 4 5 5
9 4 3 y
10 3 4 A
3 7
3 9 3
3 10
8 8 8 9
9 8 10 [1]2]3]4]5]6]7]8]9]0]
10
9 9 9 10
0 L1[2[3]4]5]6]7[8[9]10]
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Section 032

FE 1]
D DATAIJ] @ DATA[J] = DATA[H] @ J((10-i)
i J DATAL] | DATAIH] | K 10-1 i<
0 0 8 5 8 9
1 1 5 8 8 9
2 8 6 8 9
3 6 8 8 9
4 8 2 8 9
2 8 8 9 T e e
2 2 R o . (8151612141379
7 4 8 9 P AP
8 8 1 9 5 8888888
9 1 8
g 3 6 24137
3 8
8 7
7 8
8 9
9 10
2 0 5 6 6 8
1 6 2 6 8
2 2 6 6 8
4 6 8 T
A I o | EERIFAEe]e o)
5 6 1 8 o
2 1 ) g 2 58 66
7 6 3 8
. 3 ] 413
6 7
7 8
8 9
3 0 5 2 5 7
1 2 5 5 7
s |4 | s | 8 | 7| FREEEBEEERW
3 4 5 5 7 51274711 3]6]7]8]9]w0
4 5 1 7 .
5 1 5 7 2 55 5 5
6 5 3 7
7 3 5 41 3
5 6
6 7
7 8
7 0 1 2 3
o2 g 3 | [Iz[3[else[7]e][0)
3
8 0 1 2 2
1 2 3 2 [1]2]3]4]5]6]7]8]9]w0]
2
9 0 1 2 1
1 [1]2]3]4]5]6]7]8]9]w0]




72

1,91 @CNT=CNT+1 @O0

CNT i SW J 5-1 DATA[J] |DATA[J+1] K HHE
0 1 0 1 4 5 3 5
1 1 2 3 5 10
z | s s | o EEDIEE
4 9 10 3 5 8 10
10 8
8 10
3 2 0 1 3 3 5 9
1 2 5 9
3 . EEEED
8 9
8 9
3 0 1 2 3 5
2 C S[s[s[eo
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73]

@ D[i]) D[iH] @ Right=shit @ D[i-1]) D[i] @ Left = Shift
N Left Right i Dli-] Dli] DliH] buf Shift HHE
5 1 5 1 5 4 5 1
2 4 5 5 2
3 5 3 5 3
4 3 5 5 4
5 2
2 5
5 1
1 5
4 4 2 1 2 4
3 1 2 3 3
2 3 1 4 2
1 3
. 1 43
4
2 2 4 3 4 2
3 3 4 4 3 y
4 2 :
2 4 g
3 3 3 2 3 3
2 3 2 3
’




Section 033
DALl @AKH]=AK] @ KEY

i KEY K AK] AlKH] i<
2 50 1 80 80 80]50]60]20]40)
0 50 50 80
60 2 80 80
’ 50[0p0[20[40
1 50 60
60 80
4 20 3 80 80
2 60 60
1 50 50 20 50 60 80
0 20
5 40 4 80 80
3 60 60 120[56]60]80]49]
2 50 50 40 50 60 80
1 20 40
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Section 034

1]
DORANK[L]=1 @J)N O RANK[L]=RANK[i]+1 @J=J+1
N i J JUMSUL4] | JUMSUL] | RANK[i] RANK HHE e
5 1 1 70 70 2 70, 85, 60, 90, 70
2 70 85 3 31,513
3 70 60
31111
. o % EIREEE
5 70 70
6
2 1 85 70 2
2 85 85
3 85 60
32111
. o % 312 1]1]1]
5 85 70
6
3 1 60 70 2
2 60 85 3
3 60 60 4
32511
4 60 90 5 KIHEIEE]
5 60 70
6
4 1 90 70
2 90 85
3 90 60
3(2(5[1]1
. % % 3l2[5]1]1]
5 90 70
6
5 1 70 70
2 70 85 3
3 70 60
3(2(5[1]3
4 70 90 3]2]5]1[3]
5 70 70
6
6




1

28 2]
1,101 @R=1 @ HAP[i] ( HAPL]
i HAP[1] HAP[J] R £
150 150 1 1, 80, 70, 150, 2
190 2
3 110
2 190 1 150 2,90, 100, 190, 1
2 190
10
3 10 1 150 1 3, 60, 50, 110, 3
2 190 2
3 10 3
Section 035
2811
OINT((L4H) /2) @NO @ VYES @ J( DATAIM]
J L H M DATAIM] £
R 10 5 60 29
6 8 80
9 9 R

f82]

D) @& @L=M+1

J L H M DATA1]M] £

6 10 5 5 6, 65
6 7 8 8
6 6
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Section 036

DK=K+1 @¢( @) o=
i J K Ai] BLJ] b C
1 1 0 2 1
2 7) 1 2 3
3 3 2 3 3
4 4 3 4 5
5 5 4 6 5
6 5 6 6
[1]2[3]4]5]6]9]10]w]13]0]
7 6 9 0
8 7 10
9 8 12
9 13
10 0
11
Section 037
M1 2 TOPH 3 TOP- @ TOP-
TOP i J K ii R STACK =3
0 0 1 10 10 40 o] T [ [ | 40
1 0 1 20 20 30 m 30
) 0 1 30 30 .. OVERFLOW
3 0 : 0 | [oj20s0] | | 0
4 0 2 50 50 10]20[30]40[ | 60
3 30 2 60 60 10]20]50[40] | 50
2 1 70 70 10]20[50[60] ] 20
3 1 80 80 oT20]50[60]70) 10
4 0 1
5 — 1
6 5
5 4
3
2
1




[—E-X‘" 1] Section (EQ
DCNT  @J=1 ®)

+ IRUM[50] : 0|20| MZE Hi
- JUMSU[50] : ZH0] R
*CNT:

@ Of

Q21 12 HolEf) 47t AR B4

o= T
i MIPEXEE HEO| AIRIE XY

4t
«J TH|R OOl XIS XIFsh = B, 2f 2T Hlw S

T
2 0 |§
- VIE

+ NAME, KOR, MAT, ENG : =4

— e o

B4, & D002 AlME

+ RANK[50] : AIXI7} KEE 4
Z/0| XZEr=ICt

e H|W 7|E H4ol RIS X1Fal F HaEH )

T

431, 0] Zlo| MR #4

= T

START

NAME, KOR, MAT, ENG, CNT, 1, J NS HAG 0)2, BN,
IRUM50], JUMSU[50], RANK[50] @ et sotsicy.

RIS

5t
=

|
CNT =0 (2]
|

CNT= M S=XNE|H Sfok= Ha|0|22 CNTE 022
Z7|3felct,

IRUM[CNT] =
I
KOR + MAT + ENG |@

NAME (6]

JUMSU[CNT] =

|
CNT=CNT+1 ©

K=ol -5 MI7| flol 141 CBtc

m— 0| L= NAME(O|Z), KOR(Z0{&2),

2lEe), ENG(Z0ER)E 0] 2Lt

T

@ 0|52 RUMICNT]o|| XZFStct,
@ ST 7ILt5t0d JUMSUCNTIOH &iZ:

SE= SiCh

© 17} CNTEC} Si7{Lt 26051 Azt bl 1
9fs @O s, OfE @oZ7ict

® MAIZ TE 4B IO A wH HIxIRE
AVEESH] 9I8H 10f 12 HABICE

==

NAME, KOR, MAT, ENG & a7
Q

EOF @ =0 EY E%

@O 7t1, OlL|H @HOZ 7Zirt

DRRI2f0| 942 XERE= ALK X127} OFLID2 CNTOIA
CNT = CNT - 1 .
i=1 O | Mxtol XIS XY iS 12 £7|aBic,

RANK[i] =1 ®
i=1 ® [
i=1i+1®
|

@ 2 H49t H|wsh| Mole 150/2=2
RANK[1]2 12 &7 |36t
® 1 37IA7 Lt RIS RISt

592 2|7 AHAA7 A ZE) 47|



i (=CNT @
L&e NO '

IRUM, JUMSU, RANK  |®

i=i+1®

JUMSU[1] ¢ JUMSULJ] @

RANK[1] = RANK[i] +1 @

J=J+1 (21

@ 17t CNTECH Z7{Lt ZoH Chs Mo| MAIE 6tV fls @H22 7ta, OfL|H @HoR 7Tt

@ J7I CNTELH 3H ChS 40| MRIZ AlMSE | s @HSZ 7t OtL|H Al Six F4of chst MRS F6t7| o @H2Z 7ict
© Hli 7|E H7t U SIXIQ) iE 12E] CNTZHK| H3HAIZ (7| el 14 S7tAIZICE

® JUMSU[i]7F JUMSULJJEC} RtO ™ MRIZ 1 Z7IA[70F SIEE @HOZ 7|, OfL|H @HoZ Zict,

@ Hlw 7|& F40f chet AXt RANK[1]E 1 S7FAIZICE

@ JS 1 S7HAA O3 Hlw tid ol /IXIS XIFsiTt




[—E—x‘" 2] Section (KB
OCNTH @ L+H @ DATA[]M]

- DATAZ][30] : I} 112 ¥ 59} SZ(Z0H+H0M+430| HAE 2R HheS

@OMH  BH

- ONT: 2] e Rj=o| 47t RFE e

5 WS} AR e -L: A ool
CH: 2 wolol Ofxjat XIS AIFE i W4 - M: ZA Helol 57t )
- BUN, KOR, ENG, MAT : QJi#2 415 20|, ®0f, 48} 210 HaHE tid:

START

CNT, BUN, KOR, ENG, MAT, J, L, M@
DATA[2][30]

|

| DATA[2][CNT] = KOR + MAT + ENG |0
\

READ e
BUN, KOR, ENG, MAT

| DATAICNT]=BIN @ |
T EOF @
NO
0 HSE NASiC YES
0 SHS AMSIH KMZEStC

| on=cnT-10)|

AIEE SIRI7} OFR(RF SIR[ECE AZ

24 wolo] DiXIR SRl 2 we

Al 1R AIEH T B4

A7} AR e

HSof ZH0| MZE 2AHH HiE DATAS Metpirt

CNT= 14 =H|0 S7tol= H40|22 022 7|3ttt

X=o| =5 M7| sl 14 HSt,

[

BUN(HH

ool QU= S), KOR(ZOIE), ENG(Z0IE),
MAT(8FE4)E 2{0f 2Lt

K=ol 22 E2 Oz Jiu, ofH @H2Z ZiTt

U=iE X120 Al Ji4= OiX|2 XHE(EOF)S MIQIAIFHOF ot22
CNTOIA 12 RISt

Hio|EQ| T4 CNTO|2E

HE CNTZ Z7|3f5ICH CNTZHO| ¥ AlZsi2Z ofx[et Slxl=
CNTO|EE,
@ LO| HECH X7Lt 2ol X=E
37| gls @H2Z Jtm, ofLH ® =S JX| =ot

AL HS2HNOT
ct

20|22 @H2=ZIC,,
@ 3= HRQ 7t IRIE Zteict,

| M=NT(LH) /2 @)

32 Hs g7t DATA]M]ECt XfoH
SIZI(M) oF Heloll F= BSTt S

0|22 @HoZ 7w, ot F7F IXI(M)
0 Helofl Z= HSIt ACh=

Qo= 7ict




[—E—I‘" 3] Section (K3
DOCK]=AT] @CK]=8BJ] ®@CKI=BP] @L & CK]=AP]

A 43

- AlL]: flel w318 Xzt Soils v

- BIM] : M7He| HEtE XiRTt S0{U= HiE

- CIN] : 2710] HiEe Helst Xzt S0iZ g
T HIE ASf HIXIE XIHall = B

-J T HiE BO| /XIS KIHsl F= B

<K HiE Co /IRIE XIEal F= He

P Hiol SIXIE KA Fs e

QBHET J K P L M N2 MAGID 81 A9 27|12 L, B
BO| 37|12 M, i CQ| 7|2 NO2 MA3IT)

@ H{E A B, C ZiZto| A M K22 XIF5t7| sl 24 siEo|
AXIE XHGH=T, J, KE 12 Z7 |3ttt

© H3E X7 AlT]2 BUIE HIwsto] A[TIZH ZoH g AQ|
A=2E g Cofl 27| flei @HS=E 71, JZX| foH
i Bo| Xt=ZE HHE Cofl ‘27| s @HoZ Zict,

0 H{E A9| XIZE i Cofl MEBICE

@ HiE AQ| YIXIE LIS HIRIZ F717| 2fsH TS 1M SIHAIZICL

0 i C2| {IXIE CHS XIZ 2717| sl KE 14 SIIAIZICY,

@ T7HA H{EO| T7(01 | ECt 3 HiY AQ| RAI2E 2% X{2|st
0|22 @HOZE 7t OfL|H Bkt Xt&7t H2 A0[22
Qo =7}

@ 0[RCE 2 A= i AQ| XIRE ZF A2[oh dR0|22
0|20f= i Bl AI=THS HHE Cofl 27| fla BHE A2
A=27t 25 X2 DAQ] HiE B2l HXIFE B HiZe| 37|21
M7IX| B RIS 1M SIIA7|HA @~@S HHSSICE

© i BO| XAIZE HiE COil AESIC.

O b C2| SIRIE CHS HAXIZ 2717] S5 KE 14 S7HAIZICE

@ HiE Bo| XI=E HiE COil MASIC.

@ i B2l 2RI CHS HXIZ 2717| sl JE 1M SIHAIZICL

® HiE C2| SIXIE CHS HXIZ 2717] sl KE 14 SIHAIZIC

®J7} B Hi®el 37|91 MELC IH HHE BO| Xt2E ZF
X2lst Ao|22 @HOZE Jtm, ofL|H Wk Xt&E7t H2
Zo|22 @HoRTICY,

® 0|RCE 2 2= HiE B AIRE 2F X2[§t ZR0|22
0|=0l= i Al Xzt HiE Cofl 27| $isH tHE B2
=27t 25 X2l A9 Y AQl {IXIFE A HIES
37120 L7HX| B HRIE 1M BIHAFIHM O~@2
grEsict,

O HiE A9 XIZE i Cofl XZBiCE

@ HiE C2| $IXIE CHS HXIZ 2717] $ls KE 14 S7HAIZICE




[-E-X‘" 4] Section (EZ
D<¢=

- irum[50][10] : 05 0| MEE i
- jumsu[50] : EH0| MEE He &

- rank[50] : Mx}7+ MEE He

-cnt @ 2= BR2 O|0|EQ] 77t MEE M

<1 MIPEAEE e YXIE I’é*%* H

+J:HlX Cheel YIXIE X1 0H

- name[10], kor, mat, eng :

QiHE=Ei=i+1

= H|w
A
'l_y
t.':8 IE. =01,

7IE B4l 9IXIE R
2t B|HojAfe] tlm
431, o Zho| P B4

o8t olo] M

Zho| M

A
sal_'_

#include (stdio h)

#include (stringh)  strcpy A7 95t

@ int kor, mat, eng, cnt, i, j;

break;
jumsufcnt] =

while HIE22S
kor + mat + eng;

®e

main()
@ FILE *inf; « FILE : IIAUS A[2E 4 Q=2 OtE0] =2 HOIE| FO| LAA|2 stdioh0f HO|=|0] QlCk
«*inf : IUO| AXRIXIE MEE ZOIE M2 00| 0152 YUHsIH ECh 0] Z2I0l|M= 22 IiY ZOIE| Ha2 AL
23t Z{0|ct.
@® inf = fopen('data0l.txt’ "r'); ‘data0ltxt mMAUS Q| z== o Er 0 A|BF AZ A infofl AABICE O[K| infoflA 22117+ 9
ECh= 22 ‘data0ltxt’ IIUO| LIS 7P2Ct= ojojo]ch
« fopen : AlZE I %“é HojM I 0'4 FAE 2= e0|ch IrHE UHGICE
«("data0ltxt”, “r’): ‘data0ltxt OIS 2V|r) ZE2 SHCH= 2lo|o|Ch & Z00] ‘data0l.
txt' IA0| QlofoF Sttt
© char name[10]; C10{0l= 2AIES XM&ol= A=>0| G| L20l 2Xt HiES PHS0IM XMzlBich HiZO| 371 102 2|2 XIFsIRACE

@ char irum[50][10]; irum® 1XF2) HIZO! name Q| ZS K{AIS HAZ 2R HIS2 MOtsHOF St
® int jumsu[50], rank[50];
@ cnt = -1, o] QIXI7H 02H AXfGIEE HiEO| A ent7t ‘ent+HO)'S S5t £ 00| =S —12 Z7[3f5iCE
® while(1) while BH220| A|RFHO|CE £710| 10|22 breakZ OHD| Z7HK| @ -@H 2AIS 25t HH=25ICt
{
® cntt+ K20l 25 M7| Yol 14 Cfsich
@ if (fscanf(inf, "%s %d %d %d', name, &kor, &mat, &eng) == EOF)  I}U0fA| XA{2Z AU0{A| name, kor, mat, eng0f| XAt

SiTh ool B2 ChiH while RS SE5ICE

« fscanf (inf, ‘%s %d %d %d’, name, &kor,
8mat, &eng) : scanf()2} ARRHO| HIGIC CHE
FE2 Mo 27| w20l M ZOIHE 7|stn
Ql= HHAZ O|IAS R[H= Z480|Cl inf 7} 7127 |1
U= R0l 2K, Her, F4, E+E name, kor,

mat, eng0i| 7|HA[ZICE

« fscanf() == EOF : £scanf()= M0 H0|E2
S{Cht ool £ M EoF S BReibiCt a2iLt
0] 2712 mflo| Z0|HEOFO|H) break2S AlsH
SiC
F @HOZ 0|S5ITH,
HS 7510 Jumsulent]ofl MESICE

596 HEX2|7IAARI7IAF 2B A7| B2

=3




® strcpy(irum[cnt] name); B} i name| 22 At IS irumlent o 2ARBICE

}

® cnt—; UHE XI2O| MR Jh4-= DIXIE} AIR(ECF)S MQIAZH0F SIS entOilA] 12 XIZHBICH,
®i=o0; B EO| X7+ 02E] ARfGIER MRIS| XIS XIS i7t i+H@) S £3et & 10| E== 0292 X7[SI5iCH,
® while (i (= cnt) 17} entBC} AL} 212 Z0F @S HER Asli5t)

{
® rank[i]=1; CH2 &40l H|wal7| Mofl= 150|292 rank[i]2 12 7 [3k6i0)
® ith ZIIAA TS IXIZ RSttt

}
®i=0 Hio] RIRI7H0RE ARGIEZ ARfO| XIS X[HE 17} i+-HB)S 35 & 10| H== 022 =7 |[SIBiCt
@ while(i (= cnt) 17} ent &0t XL 22 S0t @ @S 2 235t

{
® -0 HIZIO| RIX |7t 02E] ARGIER H|w CAS Ol X Himi= XIYot7 | s 092 =7 [=tsict
@ while (j (= cnt) 37} ent 20 A7{L 22 S0t @ @12 Bl A SBic)

{
® if (Jumsu[i] { jumsu[7]) Jumsuli]7} jumsul§ =L EZOH MRS 1 S7HAF0} 5102 @HOR 71, OfL|H @HoZ 7ict
(24 rank[il++ HIZ 7| H40 tigt ARt rank[i]S 1 S7RARICE
(%5} i+ JE 1 Z7HAAH i | Cha M0f RIS X [Eetct,
}

O it B 7 Hae7t Qs IRIQ! 1S 026 ent7HK| HSEAZ|7] Sfo 14 STEAIZICE

}
@ for (int x = 0; x (= cnt; x++) x7t 00{A ARG ent 20t 2L 242 SOt irum jumsu, rank H{EO| S0 Y= 2= A2E 26+

1 2t
® printf('%s %d %d\n' irum(x] jumsu[x] rank[x]);
@® fclose(inf); O 4 infS Bl 97| A0 IiUS B A2 tl2a|vt Se|n M7| SAlo| Ml B AR S| XMxfst7| &
olct,
« fclose : IIYS B= 0|0}, 202 XOIEC,

il

I
+ (inf): M S UABICE




[-E-X‘" 5] Section (E5

D== @m-1
- data[2][30] : i3 EI2 HS ot ZH(Z01+F0{+43H0| MEE 2A12 B
-cnt: 2 B2 K12 it MAE Ha
<3 A2 HSUH MEE #He
oL A EHQI0| AJEF /X[ XIFal F= B
- h . M =He|o| oix|at /XIS XIHsH F= He
em : A EHRIo| Z7t QIX|7F KA He
* bun, kor, eng, mat : 282 Mo 20|, Fof, 5t 20| HEE He
#include (stdio h)
main()
{
O FILE *inf; < FILE  IIUS AIZS 4 Q=S UHE0 2 ZQIE O 7AX|Z stdiohf FO=0] QT
- xinf : IIUQ| A[RRIXIE K& ZOIE| HAZ Qlojo| 0|52 oA =iot 0] Z2I30A= e oiY ZOIH Haz
A8 Z0lct
@ inf = fopen('data02.txt' 'r"); ‘data02txt mMAUS 7| B=E o qo T AR FAS H4 infofl HESICE 0K infof A 217t S
ECHE A2 ‘data02.txt’ MAUQ| LIS 7P4RCH= oJojo]ct,
+fopen  AISE TIRIS 20 10| A8 S0fRE B0, T 2B,
«(‘data02.txt” ‘r’): ‘data02txt OiQS 27|r) Z=2 SZCH= oojo|ct &) ZC0] ‘data02,
txt’ IA0| O'NOF@E%
© int cnt, j, L, h, m, bun, kor, eng, mat;
O int data[2][30];
@ cnt = -1; Ol £IX[7F 0RE] AEGIER BiEO| FAt ent 7t ‘ent+-H@) S 35t S 00| E|=E —12 X7 (SI5ICt,
@ while (1) while BFEEO| A[RFHOICY, £710| 10|22 breaks PHL7| Z7EX| @~@H 2XS Fot BISSITE
{
@ cntt++ K29 22 H7| sl 14 Cipith
© if (fscanf(inf, "%d %d %d %d', &bun, &kor, &eng, &mat) == EOF)  mU0jA IRE 20{M bun, kor, eng, mat0i| Xf&let

(9} break; while HI=Z2S SHESICE Bl0{7} @HOR O|S6ict
@® data[0][cnt] = bun; HSZS MBI,
@ data[l]lcnt] = kor + mat + eng; EHS 7G04 AMEfeITt,
}
® cnt—; U= XI=9| AX| 7= OFKIRf X=(EOF)S KQIAFH0F sl22
® scanf('%d’, &3j); 3S HS j5 Uah=r}

S O} |

09O EfxS
E= U

IHwhile2S EE6ICT
«fscanf(inf, “%d %d %d %d’, &bun, &kor,
&eng, &mat) : scanf()2} ARRHO| H|GEICE CHE

o}, Il i

]

e mlof A 27| 2o mY ZQIEE J|%stn
Qli= H4Z QIR ZLH= Z30IL, inf7} 7(2)7| 1
Ql= 30i|M X4 470 bun, kor, eng, mat0f 7|
AlZIEL,

- fscanf() — EOF : fscanf()= I}U0{A CI0|EIS
St mile] |:’E:‘% LM EOFS BFISICE J2{L7t
0| Z£712 Mol Z0|HEOFO|H) breakES ARl
Stk

cntOl|Af 12 XRZSICH

598 HEX2|7IAARI7AF ZE) A7| B2

=3




@L=0;

BHEO| QIR |7} 0RE] AJRIGHO R ZiAM H12[0] AR} QIX[PI LS 002 &7 |SFSICt,
® h =cnt; Z4AH E1olo| OFX[3t QIR|= Q24 BES H|0[E{Q] T4 cntO0|O2 hZ cnt £7[SHIC)
® while (l) while BFE20| AJRFHO|CH 2710] 10|22 breakZ BiLIZ | M7IX| @~@HS 25t BHEESIC]
® if(L{=h) 10| hi2C} Z7{L} ZOT KIRE 57| S5 @HOR 711, OFL|B AR QIX[7} OFX[3E QIR |} 74EI 20|22 @HOR 7ic,
® =(@L+h)/2 COIO{0A] 43 A= ALTO[SH= H2|T M40 KBioR HAE Tole B2 AI5fR| Qole it
® if (j == data[0][m]) 32 15 §9F HQlol 7+ IR|0f = 2t datalo]mlo] 2B ZIS At Z{0[22 @O 7k OfLP @
Ho= 7ict
@ printf('%d %d’, j, data[l][m]); Qg2 jot &S QYx|of Q= F4 data[l]mlS S2Bict
21} break; while BI22S SEE5ICt Hlo{7t @#OR 0|S3iCt
(7} if (j ( data[0][m]) 32 ¥ 7} datal0]m]=Ct Ao 7+ QJ%|m) O Helof A= WS} k= Z{0|S2 @Ho= I,
OL|EH 27t IR [fm) O 2ol ;*E 157} QICHs Zi0|0= @EHO= 7ict
(23] h=m-1; ZiAH E1olo| OFX[Bt 9IX| hE 7 YIR|ECF 17} 0|FOR H2ist @HOR 7ict
(%] else
® L=m+1; 24 ojo| Xt QIR| LS &7t Sx|EC} 17t 0|52 HZsHn @O 2ick
@ else
(%) printf('%d NOT FOUND' j); XI2Z AtX| 26t ZA2C} H59 ‘NOT FOUND'E E25ict
® break; while HHE2S ELESICE X0f7} @HOR 0|=5iCt,
@® fclose(inf); I} 4 infS SHECH Qi SAI0| TIUS BS A2 K22y} SiHEln, M| SAI0| TIUS BS AL SMGH KMAlsH
9lstolct
- fclose : IMYUS EHe BHAO|CE TI0f2 MOfRCY,
- (inf) : I} A2 QIASIC
1ms A2 unelE S8 MY 2 518 599
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TR 14 B7H5tEIN @@ Uil 23Ic

® L2 OIS T HiZo| 3 YIXIS KIFHs $40ICk 05 HiRie] B2 6-H

2 XIgstch

@ P HIZES Q HIEZ O|SEX| Q HHHS P HIEZ O|SEXIS EESICE X
7t 2= P Bl 2 Q HHEZ X257 | st ®HO= It OfLH
Bo= Zirt

@ P HiZ0| Q HiE2| ZkS RIBHBITE
® Q HiZol| P HiEO| ZtS X|ekeirt




[-E—Iﬂ 7] Section
@®C @E=10-T

.Q:

— 4 o m

®E=

N
il
rir
o
Pl
S
2
0
[

4

T @J ®B®Qa=Q+

1

3

57 M=t

1401 93 00| 2XIP B AS MOIBICE

T=0,J=0 © | #42z|asic
I
C=INT(9/2) + 1@ | il 57t & H5Z 7MBiC 9X0|02 57t Y H5E 50tk
I
Hpe T=1010 © HZZ Y=2e S Xt B2 104 OH| HaloE
o2 LENE dre s T} 10IM O7F 2 mhitx] 14y
B71517M O~DHS H=si0] 4315t S 2]
YES T(C @ No O T7H C(7h20| )= Xt ol B 9Ix|7} 14 ZAsHoF
S0z @Wo= Jkm, OhIH ol & Y|t Sixf Lol
Q|X|2} Ztolot 5tEZ @HOZ Zirt
E=10-T @ E=T © P goiorei== ORes 2
@ 3o T 9IRS ANBICE TEA Yt coted Z)ect
I * il X2 222 10014 T2 ™ 32 30| B 9|
e . O #o| B YUXIS AWBICE TR )7}
== JELET A%| 942 22 TYS ol B UXIZ ARSI,
| 0 91% Hi=9o s XiNsiCt WS 1RE ol 2 IR/l
Q=Q+1 © EVIX| Hot22, #S LiEfli= e Ha J7H 10A EZt
| = IR 14 B7H5IM O @IS HH2stol Sastrt,
AlT=q © © QF 1014 657HX] B7HA1717| s 12 Ci3ic
@ A ol U3t TH(AITION QS MEBICY,
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[-E—x‘" 8] Section [(Z)
@ break @ 3 =1

- a[5][5] : =Xt 1”5' 53 59| 2X12 i
ok M BTtElE RXPFMEE He E k=, 2, 3, -, 2571K| X2 HAEIC
i HiEol B TIXIE A Yslh F= Hay
< iEel &€ /RIE X Hel = He
+n: g YRIQ Bt B2 UA HEE XM F= HE
#include (stdio h)
main()
{
@ int k, i, j, n;
int a[5][5]={0 }
@k=0i=7=-1, B2l AXI7H 0RE] ARG | TR0 12t j= @FH L @HE &t = 00| F== 25 -12 =7(sstct
O®On=-1; X Aol Fol Bt 22 10(X2F @S Aot = 10| E== ~12 =7|Slotct
O while(1) while HHEZ0| A|RFHO|Ct Z210] 10|_% breakZ DH7| 7K @~@H 2XIS D5} BEESIC)
{
@ ith iE WS XIYsITt S X1Mok= 15 00iA] 47K S7HAIZ717] Llol 12 HBtct
O n*=-1 & RIS E7HIE 1 E= -12 HE5P| 2foH ol —1= Zetct
@ if(i)4) 30| QIR|7} 0~47HX| 57| THEOH 17+ 42ICH 2K DE 48H0| Bit=X| SlolSt}
(8] break; while HHE2S ELESIC) X(0{7} @HOR 0|S3IC
©® while (1) while BHE20| AJRFH0|Ct X710] 10|22 breakE Gty | MIK| @~@H 2XS 25t HH=25ict
{
(0] j+=n Jj= G2 XIHSICt ge X[Fotk= 35 00MA 4 == 40i|1A 07K S7HAIZ17] Rloll 301l nS FABICH
(i) k++; ki= 10{A 2577}%| K7W|7|T\ i 12 G| r
® alilli1 =k a Hio 18 3 H(al1])0] kS KRB
® if (1 %2==0) i<t %Iilﬂot' B AlZfob | EH+<HI 17} ®0|H @HOR T, OfL|H @HO = ZITt
{
(12} £(3(4) 0[O 2 AL M 3402 Aol QIR|7} 0~47}X| H5}7| 20| H0| 42t AoH @HHOR 717, OfL|
H @HOZ ?iCt

® continue; M7t while 29| AlRFEORZ 0|Sa10] @HEE] ChA| AJRfSHTY,
(16} else

{
(17} ainis S LIEIL= 37t 47} EIS Z<SO0ICE Chs 2| B j= 4~077IX| H6l{0f ot2 2 55 BFE7| sl jofl 12 TSttt
® break; while BI=22 EIE5IC} K017} @HOZ 0|S3i),

}

}

® else
(20} if (3 0) 0[R2 2 ZR= 24 o2 HO| X7t 4~07tX| Hstsy| W20 S0| 0=C 3™ @HOZ 71, OfLH @HOZ 7Tt
(21} continue; Ko7t while22| ARFEOZ 0|5010 @HSE] CHA| ARftT
(1) else

{
® j=-1L S LIEfL= 371 00| EiRtS BR0[CH TS A E j= 04 7HK| Holof otE2 J& —12 =7|slstct
(4} break; while BIEEZ S5 X(0{7 @HOZ 0SSt

}
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[-E—x‘" 9] Section (Z8
2 @s(4

cc 1 8| B2 I MR Ha

0124 BTt AREHAE W S 021,35, -, 23, 257K A2 s
s IOl 3 SIRIS XAE T
+3 : HIo| & SIRIS X R
111 | AR} $IR|7E HEE s X 0] 20/% 2BSE ClOJEIS Kl
12 GO| Z SR} AAE W, B 27} 40121 4TI Tl0JEiS MAIC

A
I:H_'_
EHA
—

4o

#include (stdio h)

main()

@ intc n s, j, rl, r2;

int a[5][5] ={ 0}

@c=2n=s=-1; BEO] QIR 0E| ARGH| 20| 58 520 7+ S 20|22 3 YRt HED #4222 7|SSIC,
2M 71l AP} AAE 4 nS @S 4815t S 10| HEE —12 £7|35iC}
BYO| QIR[7} 0| AR5 | 20| EHO| 3 QIRIE KHE: B s= @EIS 4315t S 00| EE2 —12 Z7|3f5it,

©rl=c; A e S0 Hof ARt QIR|= 220|122, r12 2(C)2 27 [B5iCt,

O r2=c;

@ do do~while HHE20| A[ZHOR @@ 2XS HH=5ITY,

0 s+t Hi o] B2 12| 57IX| HolEE S XEol= W4 sS 14 STUZICE

@ j-ry B0 H2 X|sl= 4 30l HOl A QIXIS XIHsls #4 r10] ZHe MBIt

® do do~while HI=Z20| A[ZFHOR @@ RAS gH25ICt

(0] n += 2; nS 126 2571K| 24 SIIAI7|7| SiH 25 Cisict

(10) a[s][j] = n; a 2| 53l (s3]0l nS KABICE

(i) jt+ | QIRIZ 14| BTIARICY,

® }while(j(=r2) 2| 9fxj= ol A& QIRIOI r12E] HO| & QIX[Rl r277fX| HBISE 7+ r22 0t ALt o Bl #2 of JLX|
00[0D2 @HOR kT, O LIS S A27| fsh @R 7it,

® if(s)=c¢) iR XI5t 34(s)0] 2(c)LCH 27LE ZOB ol ARt QIR| r12 1M S [T, Do| B Qx| r2= —1M S7AI717| Ylsh

@O 711, OfL|E Birlo| Xeis 48i517| Qs @R it

(i2] rit++ HO| A} 9Ix| r12 1M Z7HAJZICE

® r2—; Ho| T 9Ix| r25 —14 Z7IARIC,

® else

(17} Eil— HO| AJEf QIX| r12 —14 STHARICE

® r2++; Ho| 2 OIx| r2E 14 B7IAIZICE

® } while (s  4); HIEO! QIX[7} 0~47HX| HBIER st 420t Ator O] X0k 3 30| Hleoz @O Jkm, OfLIH Cf M2 0|22

By,
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[-E—I‘" 10] Section (Z5)
@n/2 @3j(ct

< a[7][7] : X7 MEEE 781 7H0| 2R HIE

' iie] 2717t HAE B
pRp=
o

<k BtelE RAPE MEE B, S ke 1, 2, 3, -, 37K X2 HPECE
- q: | A YXIE XIHeH F= Ha
3 D HiES E HIXIE XIFel F= B
- s O AJE XIE XK F= He
(18 | = | | J(P("OH FE He
- ct: HiES HSIF MEE H
#include (stdio h)
main()
{
@ int j, s, £, g k, n, ct;
int a[7][7]={0 }
@®@n=7k=0;
®j=s=f=qg=-1; HHHO| X7t 02E ARfSE7| THRO0] 2t Ho| QIRIE XIHs = eSS 25 —12 =J[Sbith
Oct=n/2; CHOIN Hag Bz A4H0lGHE 2| M40t MAGIo= H4S Foks Sies AIB5HX| otz Eich BiEe] 9

|7}k 0KE] ARG | 0] 00{lA] 67X| B75H= HHO) &7+ & S = 220t L=t SIct
@® for (3 =0;j(=n-1; j+t Bl QIR[7} 05E] ARG | TiS0f & &K} 5= 05 |

{

@ if(j{ct) 37} ct(7I20] H)LCt Ao @HoR 7t ofL|H @R Zict,

(7] s=13; 10jA £7+ H(ct) FIIX| AFR S 340] ARt QIRICE 30| ARt Jx|= & 15 j2F 2L},

(8] f=n-7j S0 B QIx|= 0| B7Ft mHnfCt FF| S0l %ﬂé o] A0t2 Z0{E Zjoj| 1S St Z12HE sttt
SHRIBH BYO| QIR|7} 0E] ARSH| 0] 30| 2 YIR|= n—j7} Ec

(9} s=n—(j+1) 2t 2 of=of el AR fIXl= 20| S7fe mhofct THA| ol M S7tet 2ol #2t5 E0iE ol 1= gt
f |

Bt HiI2I0] QIX[7} 0E] ARSI | WH20] A Si40llA Z715t
(0] f=3+1

}

® for(g=s;q(=£f-1;qg+H Obx
A

2t 0129 & B ?lxl= E WS joF Z0j0k 5K HIEO] QIRI7E 0E APEfel7| HHEO0 J0f 12 Eet 47t
;

=
I
Ao
rlo
02
1o
=]
ox
o
il
o2
ro
02
10
>
B
10
i
o
12}
2
=
02
10
Il
f0
>
sl

£0{0F SIX[2F HiZO| |7} 0

k+-+; kZ 10{4 317IX| B7IAZ 17| st 12 Cfsic
alql[jl =k a Hi=0l adl §%(alq][§)0l kS MBI
}

®e

}
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[-E—x‘" 11] Section (3
@ nmg == ®3=0

- a[5][5] : RAI7t MEE 53 58| 2xHH Hi
- i HIEO| B AARIE X|Iel F= Ha
DHiEC| B RIXIE Kol F= Ha
'k DM BTtk AP MEE Hae
I

- nmg : k7} 58] Hii=QIX|S ERI5H| ffoll LHHAIS T8 & LIHX|7F MEE e

#include (stdio h)
main()
{
@ int i, j, k, nmg;
int a[5][5]={0};
®i=0k=0; BiEol Q% |7} 0E] AXfol7| 0] 3ol AR YRIE X[HsH FE 12 002 27|35l
®j=5/2 COI0{0flA] RE] A AAKO[sH= Hi2|T BA0t MAlsloz Bas sl B2 ARsK| Yotz EC, HiZo| QIx|7t
02E] AR5 | TH20] 00{M 47HX| B715H= Hi2Io| £7t & Hia= 220t L0 =Ict
do do~while SHER0| AXFHOZ @@ 2AIS BHESICt
{
® kt+ kE 10{M 257K Z7tA|7|7] QIal 12 CISIC
® aillil=k a tiHOl 13 §%H(a[1]3]0f kS KABICE
® nmmg=k-—k/5%*5; TEE 217} 59| HiAOIXIS 201517 | Slolf LIDIXIS ATt
©® if (nmg==0) nmg7} 002 59| 40|22 @HOR 7k, OfL |3 @HO= Zit,
(8] i+ LIS 42 X517 | st 2 14 S7pARICE
else
{
(0] i—; LIS 42 X|aisl| ot 32 14 ZAARICE
(10} i+ LIS ¥S XI5 | st DS 14 SIRARICE
(i1] if (i {0) sHo| QIR |7+ 0~477fX| HH517| IH0f| 30| 0T RO HiSHO| 2712 HO{LIT @HOR 7t OfL|H @HOR 7ith
® i=4; 30| 0t XKIOIEI A 30| QXIS DIX[BRl 42 HASICE
® £(3)4) 0| QIx|7} 0~4T7KX| IS5 | TR0 HO| 4EICH 7R HHSIO| 5712 BHO{LIK @O 7k, OfL|H @EO= 7it,
(12} 3=0; 0| 420 7 2 Ho| YR MSQ 002 AT
}
® } while (k  25); k7t 2520} ZOH [12 £A1S 27| Yo @22 711, OfLH @RIz Zir,
® for (int x = 0; x (= 4; x++4) a H|ZS E2i5kn &t
{
for (int y = 0; y (= 4; y++)
printf('%3d" a[x][y));
printf("\n");
}
}
122 4% 2nalx 28 My 9 sl 631



[-E—Iﬂ 12] Section

@ tmpla] @cnt=
“tmp[15] : 247} MEE HiE
- a[5][5] : %W XM= 53 5Ho| 2xe i
p i ApQIX| EHES 2XF MEE Haot HiHO| Ol /XIE X[ F= HaE ARZECE
ko HiEel Fol AlE AAXIE XIHsH F= Ha
g e ol #IXIE XIFel F= Ha
cont D 1MW BTtElE KAXPFREE M, S ente 1, 2, 3, -, 157K X2 HEEC,
mok | A4 GISE HEE 1} So| HYE va
nam : A% RS TEE 0 LHHX|7H MEE Ha
#include (stdio h)
main()
{
@ int cnt, p, g, mok, nam, k;
int tmp[15]={0 };
int a[5][5]={0}
@ tmp[0] = 2, tmp[1] = 3; HHEO| X7} 02Ef ARISE7| THEO0 tmpo| R IRt = HHI) @4= tmp[0]at tmp[1]0[C
® cnt = 1; Hi2| FAIZ At25h= ent= & Bl A5 15100 ARfoh= 0122 22 offof SEX[2E HIEC| X[7F 05 E] ARG |
=20 12 =7 [sstT]

@ for (p=75;p(=1000; p+=2) = A4Vt OILBE 240K THAO=Z of7| Lol Bt #i4~ p7t 5014 10000] E W7tX| 2

M 571513 @~@HS B2 435It
{

® for (q=1; q{=cnt; g+t O1F& HIDO THA SX7} A4QIRIS HiHG= 2102, B2 B4 gS 25E] AJRfGHOF GIKIRH HIZO] Q|
7} 08| AlZ517| TR0l 1R8] AR ent7} 2 oi7ix| M 71511 @@HIS Y2 AsBirt = 1
SE| AESIE 0|9 tmp 10| & BIM0] 27F MEEI0) Q7| HR0|Ck A4QIX| Bi#Et 4 pJ} 5, 7, 9,
11,2 &7l6H= 24007| Hi20] 22 LA LIoX|7} 021X] Solat Zok gir,

{

(6 mok = p / tmp[q]; 22 FHict

(7] nam = p — mok*tmp|[ql; LIHXIS 3,

(8) if (nam == 0) Lio{x|7} 00|84 A47} ORISR 1S rtg% 57| s @H2Z 7}, OfL|H @Ho= 2Tk

break; O HIBD(for)S SHEFICY xﬂom i,
1
© if (nam==0) O RS DIESH A2 breako] Ol O BI2D2 LIQ} HIZA Bi=D0| AlX} QX2 0[Safof SHX[2 Q1% g2
22 HHUOH X2 |2@~@)0| U7| THE0] 0] M2 436tx| %4 HIZ HIZZ Hi= 20| A%} 9IR|Z 0ls617|
off 3t 4 Cf @4ol A4S Hlw m
continue; Hlof7t HiZ% Bi=R(for)o| AR IX[2! @2 0IS5iC,

® cntt++ cnt2 1M Z7HAZICE

® tmplent] =p; tmp B0l A4 pE AEBICH

® if (cnt==14) HiZO| QIX[7} 0:2E AlZlol7| H20i| enti= 0~147HK| 1570 A4S HAEGE| /5t YR ARECE ent
7} 140|H A% 15742 2T A2 20|22 @HOZ 7|, OfLIH HIZZ B2 (for)O] A} 9IX[2] @2 O
=5ict

break; HIZZ B2 (for)S ©ESICH M(07| @HoZ Zich
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}

® cnt = 0; HI2IO] QIR |7+ ORIE] AXIS17| 20| & #) A40l QRIS 7l2)7|= FXIZ 02 AIRSICH
® for (p = 0; p (= 4; p++) HI2IO] QIR |7} 0E] AZfS17| [[H+0+| 3 BX} pi= 0~47HK| HoH= SO @@ H2 43tBic)
® k=4-p 3 X} p7t 0E] AR5} | H20] o) AR QIR|= 4-—p2 XIHBICE Z 0ROIME 4TE] ARIBICE
® for(g=k; g(=4;qtt) BYO| QIR[7} 0E] AR5 | IH20l| & FA gi= KOA] ARIHA] 47FX| 51 S0t @~@HS iz 45
sict
{
(17 a[p]lqg] = tmp[ent]; a HZ0f A42 KfAfIC)
® cnt++; cnt2 1M Z7HAZICH

}

® for (int x = 0; x (= 4; x++4) [

{

}
}

}

ne
[+

i
T
J
gh
S
Mg
|—|_
in]

for (int y = 0; y (= 4; y++)
printf('%3d’, a[x][y]);
printf("\n");




[2X] 13] section @3
Ox=2 @ plLly]
- pl5[5] : MB0l= KAPH ME=D, 01F g tiE2| H|0|EE 0= 3|T5HH 0]

- a[5][5] : p BHEC| Hl0[EE 905 S|M5l0 0=t 2xH HYL

IOl & PIXIE XIFsH

@ qlLly]

=5t
S=

5% 5H9

2R HiE

°X . T ._-r
ty 1 i) & QRIS XIFeH Fi 4
ch 2% B7tEle AP MEE B4 E hE 2, 4, 6, -, 507X A2 HAEIC
L :90% 3|IMEl= Ol # HRIE XIHo F= Ha
#include (stdio h)
main()
{
Q@ int x, vy, h L;
int p[5][5]={ 0}, ql5][5]={0};
@h=L=0;
© for (x = 0; x (= 4; x++) HiEO) QX |7} 0E] AXfol7| IIZ0] 3 FX} x= 0~477HX| Hots S0t @S Bhe Ast5ict
{
® for(y=0;y (=4 y+H HiZO| QIX[7} 0] ARG | TIS0f S HA}y= 0~471K| Blot= S0t @~@HHS Hhe A3t5i
{
(5] h += 2; hE 256 507HX| 24! S7HA1717| Qlsf 22 TSI
(6 plx]ly] = h; p HH2I0l| ZHS MEBICE
}
}
@ for (x=2;x)=1;x—) Bt He p HITS g HIZR 0|S5l1, & 3t S g HIHS p HIEZ 0|SoH= XIS 48i517| sf Hhe b
xZ 20{M 10| = T7IX| -14] 57 folHA @S BH2 435It
{
® for(y=0;y<(=4;y+H HYEO] QX |7} 0E] AXfol7| IH20] 3 FX} yi= 0~477fX| Hlots S0t @HS Bh2 AstSirt
{
(0] for (h = 0; h (= 4; h++) HH2IO| QIX[7} 0EE] AXf6H7| IHZ0] & FXL his 0~47IK| Hiols SO @ @S BH2 435
{
® L=4-k; o A} h7t 026 ARG | 20 0|53 HiZO| S 4-h2 XBICE = hot 0~a7fx| Hots S0t LS 4~07Ix|
sict
(11} if (x ==2) p Hii % {2 0|58 | g HITS p B2 0|53 XIZ TEHSiCh x7} 22U p HIZO| S g MR X[3k17| ¢
5l @HoR 71, OfL|H @HOR 7iC
® alyllh] = p[L]ly]; p HHZ0]| g BiO| ZS RISIsiCt
else
® plyl[h] = o[L.][y]; q 0] p HHHO| ZHS R|BISICE
}
}
}
}
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[-E—Iﬂ 14] Section
Dt{c @al5ll]

- a9][9] : KA} MEE o 9B 22X} Hf

=
< g M BItElE KA MEE He
< ol B YXIE XYl = Ha
cc . HiEo 7t E Mt MEE Ha Z 93l 9ZO| HiEQ! AL 57+ HEEILY,
-t HiEO| E YXIE XIHe F= Ha
3 ¢ Hhol 3 SIXIE Riah Fi v
#include (stdio h)
main()
{
@ intqg e c t, J;
int a[9][9] ={0 }
@g=-e=c=0;
Ot= j=0;
Oc=9/2 CRHOlA a3 M= AT0lok= H2 Xé%‘-“._* NEGIEE HE Tok= eE AEotX| Lot 0t HiEe| @Ix|7
05E] AlEle7 | thE0] 001N 47tX| Hok= HiEe| B2t & HS= 220t LA EICt
@ for (t = 0; t (= 8; t++) B2l X7t 02 E AlZfSE7 | R0 & FXt t= 087K Hotk= S0 @~@HIS Bi= 35Tt
{
@ if(t(c) t7t c(7+24| B)ECt 2o 3ol & X7t 14 ZAsHOF SIEE @HOZ Tt OfL|™ 30| & IR |7+ SiAH Hol x|t 2ot
0f ol22 @HO=Z 7t
(7] e=8-1t o Xt t7F 02E AX6E| LH20]| 39 2 2RIQ) e= 8-t 2 X[EBICE = t7} 0~87HK| Hot= SOt e 8~0771K| HGIC]
else
(8) e=t; alio] T QRIS AMSHT, t(BIRH B)7t (7120 Q)L AX| 2 ZRE t3S O 2 UXIZ AISSICE
©® for (j=0;](=e j+t B2 SIXI7H 0RE] AlRKSE7 | THE0H| 2 HAt = 00i|A AlZRISHA eZ7iX| Hok= S @~@EHS Bis 43
Sict,
{
(0] g+t q= 101X 657(K| S7HAIZ (7| Lol 12 TSt
0 ailtl=g a B0l 53 £ H(a[3 [t )0 o= HABICE
}
}
}
e A2 Un2|E 82 Y U sid 635



Section 050

M50000 @INT(T/M) @ T-DATAPMKIM) @ M/2 & TMKHDATAPMK]
% Of2f CIHZ #= HiE(TM, DATAPM)S X7|3HAI7|= aPES M2kst Z4QiLct
N p T M SW K HiE =
AFAI| 539620 | 539620 | 50000 1 1 2t K2R
39620 10000 0 2 N3 Eyd oot ot o H oM # oy N o o
9620 5000 1 3 DATAPM OEAISXE0 0 3 1 4 1 1 0 2 0 0
4620 | 1000 | 0|4 io[a[ a1 1]o]2[o]o]
620 500 1 5
120 100 0 6 ™
20 50 1 7
10(3(1(4|1][1]0]|2|0|0
ol N B I R A R A D EED
0 5 1 9
0 1 0
US4 | 538973 | 538973 | 50000 1 1 =1 228
38973 10000 0 2 4% FY of o oM H oM ¥ oy N o o
oOHME0 0 3 1 4 1 1 0 2 0 0
8973 5000 1 3 DATA.PM YA 0 3 1 3 1 4 1 2 0 3
975 1 1000 1014 fo[a T3 1[4 1]2[0[3]
973 500 1 5
473 100 0 6 ™
73 50 1 7
2016|2|7(2|5(1]4]|0]3
Lo O S A S DA RR BN AEE
3 5 1 9
3 0
Ols& | 173105 | 173105 | 50000 1 1 25| x28
23105 10000 0 2 4% Fg on o oM H oM u oy N o o
oOMME%0 0 3 1 4 1 1 0 2 0 0
3105 5000 1 3 DATA.PM YA 0 3 1 3 1 4 1 2 0 3
3105 1000 0 4 |3|2|0|3|0|1|O|O|1|O| gm0 3 2 0 3 0 1 0 0 1 0
105 500 1 5
105 100 0 6 ™
5 50 1 7
23/8(2(10|12|6|1[4(1]3
A o B A~ A A DR DN AKE
5 5 1 9
0 0
QUIT E2| I2E
M EMH o0 o OF H oM W oy N o o
OMMBE00 0 3 1 4 1 1 0 2 0 0
USAEWB 0 3 1 3 1 4 1 2 0 3
Ofsg m 3 2 0 3 0 1t 0 0 1 0
HHlamoes B3 8 2 10 02 6 1 4 1 3
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Section 051
@OBUTOT=0 ®@VYES ®@NO @ BUBI=DATABU

DATA.BU| DATA.IRUM | DATA.BON | DATA.SU [BUTOT| BUBI | KEB |GTOT £
feal AL 1000 100 0 |¥¥ | 100 O AH Z0{E
esfeal xZ3| 1300 140 100 | 252 | 1440 | 2540 | 2 a4y 28 g &
E3=] olctel 1200 150 | 2540 1350 | 5620 | E¢ Z#= 1000 100 1100
z0 PIex| 1500 230 0 1730 A &5 1300 140 1440
1350 BN EA - 2540
3080 2 olctel 1200 150 1350
£2 Z&™¥ 1500 230 1730
EMEHA - 3080
HHIEA : 5620

Section 052
(D DATANAI )=60 @ ROW = DATADONG @ COL = INT(DATANAI / 10) + 1
DATA.DONG DATA.IRUM DATANA ROW COoL
3 aegs 35 3 4
1 7Lz 72
3 2eat 60 3 4
0 30
Hi A
0|0|O|O0OfO]|O]| 11
o|l0jo|O0|0O|0O]|O]O
0l0|j0|2|0|0|O0]2
o|lo0jo|oO0j0O|0O]|O]oO
ojojfofojojofoy|o
0l0|0O|2]0|0]|1]3




Section 053

Di{K-1

@ FLAG=0

@ C = DATA[i].BAN

FLAG

BAN | BUNHO

WGT

A

]

1

0
1

—
rc

10
1
4
8

N N =
T rc rc
- = 1=

L

40
30
35
48

40
30

40

| o

N
rc

re
reE
fol

&
.
(@)

A HE 130

Z[CH #F - 48

HS
40
30
35

Section 054

@OCNT=0

(2 CNT = CNT +1

i

P

HAP

CA=NT

ES

1

WN = W =W =

900
1300
1700
1200
1600
2000
1500
1900
2300

1,123

WN = W= wWwnN =

1100
1500
1900
1400
1800
2200
1700
2100
2500

WN = W = wnN —

1300
1700
2100
1600
2000
2400
1900
2300
2700

2,322
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Section 055

D=1

@ NMG =1

@J=Jx%x3/4

J

NMG

4

1021

1021
1020
765
764
573
572
429
428
321
320
240

g~ W N =

1021




Section 056
(1 BAN =1

@ AINMG] = BAN

@ NMG =1

@i=i-1

X1

X2

HAP

i

NMG

CNT

BAN

2

6

8

N = D= N =N =

N - D = O =

N - ©O = O = O =

D = D= N =N =

~N OO OO WON =2 N OB WD

a A WO N = N OO ok 0NN =

D O~ WM = O

N = W D= W= O

Li]1]2]2]2]1]
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Section 057

DHK=X @X=MOK @ Ai]=0 @M=M+A]

X K i MOK | NMG J M b =2
123456 | 123456 1 12345 6 123456, 654321, 777777
12345 2 1234 5

1234 3 123 4
123 4 12 3 l6]5[4]3]2]1]

12 5 1 2

1 6 0 1

0 1
77T

1 0
2 6
3 60
4 65
5 650
654
6540
6543
65430
65432
654320
654321
Section 058
DJ=i-1 @iz=i+1 @J=J-1
i J M K| Al | A B A
1 5 3 6 4 6
2 4 7 2 7
3 3 8 8 8 617181z ]4T0]
4 42876
5
6
1
2
3




Section 059

@ACI=BXxC @C(9 ®B(9

C AlC] &4

0 0 1 Kk T ok

1 1 2 1X1=1
2 3 1X2=2
3 4 1X3=3
4 5 1x4=4
5 6 1X5=5
6 7 1X6=6
7 8 1X7=7
8 9 1X8=8
9 1X9=9

3 0 3 3x1=3
1 6 3X2=6
2 9 3xX3=9
3 12 3X4=12
4 15 3x5=15
5 18 3 X6=18
6 21 3IX7=2
7 24 3xXx8=24
8 27 3xX9=27
9

8 0 8 8x1=8
1 16 8x2=16
2 24 8x3=24
3 32 8X4=32
4 40 8 X 5=40
5 48 8 X 6=48
6 56 8 X 7=56
7 64 8 X 8=64
8 72 8X9=T72
9

9 0 9 9x1=9
1 18 9x2=18
2 27 9Xx3=27
3 36 9X4=36
4 45 9Xxb5=45
5 54 9Xx6=54
6 63 9 X 7=63
7 72 9x8=72
8 81 9x9=81
9
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fdss g o= . 25

[-E-X‘" 1] Section (&9
@iyt @i=i/5 @i=i/2

- i: SHH|Q| THI7F MEE Ha2, 50000, 10000, 5000, 1000, ..., 17EK| X2 HAEILY,
LS A9IX| 4
+J: 20| HEE B4

K : 39| 0j47t MEE Ha

START

(]

M

ey

2]

Lck.

]

| i=5000 @ | S0l B ST THI0l 5000002 18 E7[BHBICH

| WwW=0 @ | CES0] AAkEt ST THl= 1000092, 500002 52 Liw-7| s SWE 002 Z7|3f3ict,

Py e/ 3ug e
- . © ST O AIBICL QI3 W US S| HI9IZ Lis 3 4 YR
| K= 'NTl(J /9 e Kol st
LK @ © sl oot sl Dj4S S3ic,
@ i 0f Fte] 242 OIS EICY S| E917H 50000014
AlEES10 10] 16 o4 ZMo] BUiChs RS HF0) 1 A2
e 2Al2.
VES

( sor ) | J=J-Kx1)® | © 3| Ui~ T3t FAUS W LIHX| SAUS ALkBI

W=0 © © SW7t 00|H Sim| EHRIE 52 L7 #lo @S2 7k, ofL|H 2=
VES b= NO Liw7| 9J3 @Oz 7ic

| i=if5 @| | i=ipp @ | ® 10000, 1000, 100, 10, 104| CiSt &fm| EHPIS TSiCt
| © CtS Holl= 22 Liw7| Sloll SWE 12 R|gkeitt,
@ 5000, 500, 50, 501| CHgt 2tH| TS el
| sw=1 @ | sw=0 @] oo renETE
® CIS Holli= 52 L7 sl SWE 022 X[k,




[-E—x‘" 2] Section (5

@i+l @J-INTU/M4) x4 ©@J-1 @JIx34 6 A5
< Al5] : Z} ARZHO| ZHAE Afte] JhaeTt MAE HHiE
<1 A JHRE M B F is 12E 20| He= 7t 2 7K X2 HEEC,
<J AR ARSE AR Tt MEE M, & J= 15 2 HobA AMSIC
<N ZH MOl 2= Afate] JhE MEAIZ|7| flet HiE2| YIRIE XIFsl = Ha
<K : 2 ZpE XIHel = B, 4SS0t U7 He R71S 5 EE=s{0F stE 2 K= 10l 571X| X2 HZEC
*NMG : JE 42 Lhz LIHXIQL 4SE8H AIE U] ARO[ 8F R T2l = LIHX| Afte| Thap7t KEE Ha
START
<5 N K VNG, AISI> AL et Altiel A48 S HiE AS tetpic
i=0 @ AfZfe) 74 1= 14 SRElD] B715Hs $40|22 002 Z7|atstrt,
I
N=0 @ @ Ng 002 E7[3f3ic),
|
izi+1 @ O Atfol T4 1 14 B7HAIZICH
[
J=i © © S5t Afme] 4k HAEID OF So2 12 Q| 4 Jofl XA 5 AMOIME JS ARSI
[
—s ) © 2t 34 kS 002 £7|33iCt 17t HPE WiC ST 1S 4SESHD 7t s X2 5
- Hi=517| ol 002 &7[3H3ich,
®
644 =EXN2I7AM N 28 7| 22



K=K+1
I

(7]

0 53(9] 7| tt2 +2AsHof StEE KE 12E 57IX| HEtAI717] ffoi 14 S7HAIZIC

NMG = J — INT(J/4) X 4 ©

o
L S

O Afe| Ji+E 45E3 LIHXIS ARSI

J=J-1
I
N=N+1
I
AIN]=INTU / 4) ®
I
J=JX3/4 @®

YES *
NO

NMG=J+A[B]+1®

(10]

(1]

© NMG7H 10| H LT Z240f| HESIEZ g 222 HARSH | sl @H2Z 71, OfL|H Atztol
N2 B7IA717] sl @= Zict.

HACOZ Joi|M 15 AT
HHEC] /AX| NS 1 S7FAIZICE

AINJol| 4528t Al & o AZ{0] 7H710F & Atatel JiE XESh=

MBS 4585 5

KpAlol Rofl siiEsh=

Helet LIHX| Atate] T2 Jofl MEBITt. 4/4
=3, LHHX|= 3/40]ct,

K7} bHEC} Ao™ @HORZ 711, OfL|H 2 Afute] 7h-S ALISH7| flsi @H2Z Zict

(o]
M

ARzte] 75 NMGO KZAIZICE,

i, Al1], Al2], Al3], Al4], NMG

9 Almto] & 744 1, 24 ARIO| ZHZE Afate] 74, ot ks Affe] HH4E S5t




[-E—I‘" 3] Section (Y
Dk*i @sw=0

- i: 39| TH7F HZEHE B4, 50000, 10000, 5000, 1000, ..., 17IX| Xtz 2 HAEICE

- sw : 3| TR TES QI8 42 M 2| TH2(7F 500008, 50008, 5008, 508, 5EQIX| = 10000€, 1000¢, 1009, 108, 1¥2IX|E
TESH| Q5 HAR 0 =1 2 JIRICE

 j 20| MEE Hp

<k : 3| DjT} KMRHE 4

#include (stdioh)
main()
{
@ int i, sw, j, k;
® i=50000; XS0f Al ofE| Hel= 5000002 1S X7(St6ih
® sw=0; CH20]| AlARSH S H2l= 1000022, 500002 52 LE+7| $fal sWE 022 =7|3lslct
0 scanf('%d’, &j); ol ot}
@ while (1) while PH=220| A[XFHOICE Z£710| 10|22 breakE P | MK @ @O SRS 25t BH2SiCt
{
@ k=3j/i COHO{0IN H4E B HA0H HESIDE HA2 ol S92 ARRSIX| Q0= St
@ printf('%d, %d\n', i, k); SiH| THR[Q} D2 SEASIC,
® if(i=1) 17} 1ECH &L ZHOmH i AO| Bt 20|22 Z2124S Z25k0 OHL|H CHS Ol ARLS 5 @O Zict
break; HEES(while)2 WML} T2 I24S Z25iC}H
© J—=kxi SHH Df4S 715t S H Lin{x| 2US AMBIC
® if(sw=0) sw7} 00|H S| THRIS 52 L=y | el @HOR 74w, OfL|3 22 Li=7| Qs @HoR Zict,
{
(11 i/=5; 10000, 1000, 100, 10, 10f| CHSH St T2 75tk
® sw=1; ChS Holls 22 LI | ol swS 12 R[@HBich
® else
{
(12] a/=2; 5000, 500, 50, 50] CiEt S| HHRIS F5i)
® sw = 0; LS Hofl= 52 Lie7| Solf sw= 092 XISHsict
}
}
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[-E—x‘" 4] Section (Z8
Onmgl=1 @3/4

- a[5] : ZF A0 7HE Atte| a7t MEYE i

<1l AR| THE M B F 1= 12 RN W= 7t E WK X2 HEEC

3 AMOl AR E Atzte] Tt MEE M & = iE 02 BopA AlAFSHTE

n: ZE AFRHO| ZH= Alte] JHE MEAZ|7| ISt HiEO| YIRIE XIHaH = Ha

k2 ZLE XIFH FE He, 452061 Uh7}F He TS 5 BHESH0F S22 ki= 10A] 57K ARH2 HZEICH

cnmg : JE 42 Lk LHX|Qt 4525 AIE Ul AF0| St 84 7121 & LIHX] Atte| 747t KMAE Ha

#include (stdio h)

main()

{

@ int i, j, n, k, nmg;

int a[5];
®i=0;
® do do~while HISE29| AREOZ @@ ZXS HIEIT
{

O n--1; CRI0{= HHEL| YIXIE 05 E AlRety | H20] HiE aol XL E no| &7 [{0] =M=} CH2C,

@ i+t ARHO| JH4s 12 1M STHAIZICH

60 =i S7tst= Aftel 7HAL HZEH ot £|o = 12 QA H4 jof| X(&Tt = At M= JE ALZSiC

Q@ k=0 2l S kE 002 RSB 17t HAE oiCt o 12 4SEota 1717} He 2712 5HM BiEs| 2l 022 £7|

Sfsich
® do do~while HISZ29| ARECZ @@ EXS HI=ITE
{

(0] k++; 55(9| AlbkS 2-3l6H0F S22 kS 12 57KK| HSIA|7|7] 2fst 14 S7HAIZICE

® nmg =J—3j/4*4 Alzte] 7iE 452011 HE LIHXIE At cIoN Eoadd HeE L = Y0122 YaE 7
Bl At SfA| R0t EIC,

(11 if (nmg |= 1) nmg7} 13} ZH%| 4OH ChS SRS Als5in O[3 @HOZ 7irt

break; HH= D(do~while)S SIE5ICH K07t @HOZ 0|S5iTt

® i MTIZ 4525t 3 L2 1742 B0 oA 1S RKSICH

® n++, 2| Y| nS 1 BIIAIZICE

® ahnl=3/4 a[n]ofl 4525t Al 5 5t 22 KASICE 5 5t AJRIO| 7E710F & Ato] A KEISH ZHOICH

® i=3*3/4 AlZE 4525 £ XHO| 0|l o= ot &2 MRS LIX| Afzte| JiE joil XETICE 4/4 5 oF 72
1/40| €, LIX|= 3/40|Ct

® }while (k(5); K7} 50 K2 S0t @ @RS Ui 2B,

® } while (nmg =1 || k ( 5); nmg7} 10| OH|7{L} k7t 5} AIS S0t @~@HS B 4atirt

® nmg = j +af4] + 1; BE X2 UEESH F Hot QL= ARl JHiE nmgOfl MYAZICE cR0f= BHEHO| QIXIE 02E] ARG |
20]| IS O] RXIZI0| 2MEQ} Ch2rt,

@ printf("%d %d %d %d %d %d", i, a[0], a[1] a[2], a[3] nmg); =70 L= Afmio] & Jh4s i ZH ARSO| 7Kz Alte] Ji4 Lot Q)

= Aftel TS E=ot Lt
}
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(H21/471)

O[S Solf Hajetct,
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7IEEH|(52])

LTI

=
A TP =T A,

HOEERSH |TQ)

Erca

S{Em2A|A T |/ A7
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HER2|MAT|AH L
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(=71)

Algoll 3 L= o2

o= JdE HAIEeE |

23 2 JIEEH 2 opFal

etk

eaammss A e
2

27(152)

Zel

A

YEX27[ALET]
FEXIMATIALE
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710} = EBHfy
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| -
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E9ol
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